

Как партия власти стала партией Е. Канухина
стр. 4.

Мэр на скамье подсудимых
стр. 2.

ПОДРОБНОСТИ

абсолютно субъективный еженедельник

Podrobnosti.angarsk.info

№ 40 (315) 4 октября 2007г.



«Подобности»: награда за смелость

стр. 2.

Соця-пласт

- * ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ
- * ЖАЛЮЗИ
- * ЛОДЖИИ
- * Стальные входные двери

С ЕВРООКНАМИ
В БУДУЩЕЕ!

При заказе двух и более окон - ПОДАРОК

Адрес: 18 м-н, д.1, офис 19; 22 м-н, маг. «Европейский»
тел.: 588-638, 65-35-70, 68-04-08

Компания «МАГНАТ»

89 кв-л, дом 6 (Вход с торца) тел.: 68-22-33.
10 м-н, дом 46 (Вход со стороны ломбарда) тел.: 580-433

ОКНА
ЛОДЖИИ
(Алюминиевые, пластиковые)
ЖАЛЮЗИ

Профессиональный монтаж
Осенние скидки
Кредит беспроцентный до 3-х месяцев
Кредит 0%

«Фабрика окон»

Окна и лоджии
Вентиляция
Монтаж
Комплектация
(лицензия ГОССТРОИ)
Натяжные потолки



Адрес: Институт «ОргСтройПроект»
ул. Восточная, 14, офис 137.
тел./ф.: 699-376.
ч.р. с 9.00 до 18.00

СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ

с 1 сентября по 15 октября
СКИДКА 20%
при страховании жилья,
дачных домиков и строений
на полный пакет рисков
при страховании от пожара -
скидка 10%

г. Ангарск,
кв.177, д.6.
Тел.: 544-148,
544-149.



Приглашаем
на работу
страховых агентов

лиц.ФССР № С 0433 38 от 11.11.2005 г

НАДЕЖНОСТЬ
ПРОБЛЕМ
ВРЕМЕНИ

Предсказательница Тамара

Энергия, переданная по наследству и удвоенная силой духа, уже помогла тысячам людей. Для магии нет границ. Результаты впечатляют. Приходите за помощью к Тамаре и убедитесь сами.

- ✓ Загляну в прошлое и предскажу будущее.
- ✓ Решение семейных проблем.
- ✓ Всё разорванное свяжется вновь.
- ✓ Снятие вены безбрачия (приворот).
- ✓ Снятие порчи, сглаза, родового проклятия, невезения на всю жизнь.
- ✓ Чистка биополя, установка на удачу, избавление от разных пристрастий.
- ✓ Тарание по картам, по фото и ладони руки.

Тел.: 580-881, 8-914-947-87-76
Подробнее читайте на стр.14

Страница



Аромат
далних
странствий

Адрес: 182 кв-л, д. 13
Тел.: 54-04-74
Мы любим наших клиентов!

КОМПЬЮТЕРНАЯ ГРАМОТА ДЛЯ МАЛЫШЕЙ

В рамках целевой программы "Модернизация муниципальной системы образования на период 2008-2012 годов" в Ангарске откроют 33 дополнительные группы, введут в эксплуатацию ранее переданные в аренду здания садов, появится новый детский сад и завершится строительство школы в 7а микрорайоне. Главная задача программы - обеспечение доступности образования, создание условий для развития способностей одаренных детей. Будут внедряться дифференцированное обучение и работа по индивидуальным учебным планам.

ПРИЗЫВ НА ПОЛТОРА ГОДА

С 1 октября начался осенний призыв на военную службу граждан РФ в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе и подлежащих призыву, согласно федеральному закону «О военной обязанности и военной службе» (в количестве 132,35 тыс. человек). Призыв будет осуществляться до 31 декабря этого года. Соответствующий указ президента России опубликован во вторник.

Предполагается осуществить увольнение с военной службы солдат, матросов, сержантов и старшин, срок службы которых истек.

В Иркутской области в период проведения осеннего призыва

на заседания призывных комиссий будут вызваны около 22 тыс. человек. Предполагается, что отсрочку от службы в армии получат более 11,5 тыс. человек, освободят от призыва около 7,5 тыс., в том числе по состоянию здоровья более 5,5 тыс. Призвать на службу планируется около трех тыс. человек, из них около двух тыс. могут быть отправлены в войска.

Призывники, которых направят в войска осенью этого года, будут проходить военную службу в течение 18 месяцев, призывники с высшим образованием - 12 месяцев. Как и в период весеннего призыва, осенью ожидается большое задание на отправку в войска граждан, подготовленных в системе РОСТО - около 70% от общего количества призванных.

СТИПЕНДИЮ ПОДНЯЛИ

Согласно Федеральному закону «О высшем и послевузовском профессиональном образовании», с 1 сентября стипендия студентов государственных вузов, обучающимся по очной форме и получающим образование за счет федерального бюджета, увеличилась с 500 до 900 руб. Как сообщил на пресс-конференции директор департамента инновационной деятельности, науки и высшей школы Иркутской области Виктор РЫКОВ, в этом году стипендию губернатора региона в размере 10 тыс. руб. получают 87 человек. Стипендия президента России будет начисляться ежемесячно 12 студентам (по 1,6 тыс. руб.), правительства РФ - 18 (по 1,2 тыс.).

ОПАСНЫЕ ИГРУШКИ

В Иркутской области по результатам проверок приостановлена реализация 4,5 тыс. детских игр и игрушек на сумму 412 тыс. руб. В июне - сентябре проведено 115 внеплановых проверок торговых предприятий области по производству и реализации детских игр и игрушек, из них почти на каждом установлены нарушения. Всего проинспектировано 6,6 тыс. детских игр и игрушек на сумму 539,8 тыс. руб. Большая часть игрушек (90%), не соответствующих требованиям безопасности, выявлена у мелкооптовых фирм и индивидуальных предпринимателей, особенно на рынках, где продаются в основном товары китайского производства. Проверены товары, предназначенные для детей всех возрастных категорий - грудного, ясельного, дошкольного и школьного возрастов. Установлено, что 90% реализуемых в области детских игр и игрушек произведено в Китае, 7% - в России и 3% - в Польше и республике Беларусь.

В частности, сняты с реализации игрушки для детей грудного возраста - погремушки, игрушки из резиновых материалов и пластика из-за нарушения санитарных норм по уровню шума и токсичности. Также в игрушках обнаружены вредные вещества (формальдегид, стирол, винилацетат, этилбензол), концентрация которых превышает предельно допустимые нормы.

В большинстве случаев игрушки не упакованы, нет вкладыша с наименованием товара, информацией о производителе и возрастных ограничениях. Из-за отсутствия сертификатов соответ-

РЕДАКТОР. МЫСЛИ ВСЛУХ



Награда за честность

Первый номер газеты «Подобности» появился в Ангарске пять лет назад. Перенасыщенный газетный рынок города принял тогда новорожденного без особого энтузиазма и веры в его жизнеспособность. Нужно было сильно постараться, чтобы найти свою нишу в богатом информационном пространстве и доказать конкурентам свое право на существование.

Мы все рисковали, уходя из авторитетных ангарских редакций в «новостройку» с неизвестным будущим. Этот шаг был колоссальной проверкой наших способностей, упорства, терпения и веры в то, что все у нас будет хорошо.

Мы учились на своих ошибках и подражали чужим находкам. Мы искали свой путь и создавали свое лицо. Нас было мало. Очень мало. Для полноценной редакции газеты, подобной нашей, необходимо было в три раза больше рук и голов. Но мы думали и работали за всех отсутствующих.

Теперь я знаю, секрет любого успеха - это желание его достичь. Высота покоренных вершин измеряется только силой желания. Мы хотели работать в газете, достойной наших читателей. И мы сумели ее создать.

22 тысячи экземпляров в неделю - таков объем востребованности «Подобностей». Запрет на ее распространение во всех учреждениях, подведомственных ангарской администрации, - такова сила авторитета газеты. Благодарные отклики наших читателей - такова оценка нашей работы. Правда во всех ее подробностях - такова наша позиция.

Мы умеем и не боимся писать честно. Потому что знаем - наш риск оправдан временем и читателями. И мы гордимся плодом своего ума и пера - нашими «Подобностями».

На международном фестивале журналистов, который проходил на днях в Дагомисе, газета «Подобности» была особо отмечена за твердую гражданскую позицию.

Елена ШЕВЛЯКОВА - ПЕСИКОВА.

СУД ДА ДЕЛО

СЕГОДНЯ МЭР - ЗАВТРА ЗЭК

Яков КАРП, фото автора.

Виктор Дорошок, мэр Усть-Илимска, был задержан в Иркутском аэропорту 15 августа нынешнего года; по количеству милиционеров, оцеплявших в тот день площадь перед аэропортом, можно было подумать, что Иркутск посетила не меньше чем группа персон королевских кровей. На настоящий момент мэру предъявлено обвинение в организации произошедшего 11 лет назад убийства одного из усть-илимских предпринимателей. Ранее осужденный по данному делу В.ПИХУН пробыл в заключении около пяти лет, отбывал наказание под Ангарском; в мае нынешнего года он условно-досрочно освобожден из колонии решением Ангарского суда.

Статус действующего мэра одного из крупнейших городов региона не защитил В.Дорошка, ставшего обвиняемым, от нарушения его гражданских прав. В течение месяца арестованный не имел возможности встретиться с адвокатами, не мог добиться медицинского освидетельствования и оказания помощи. Отказы в свиданиях администрация изолятора мотивирует «нахождением обвиняемого вне камеры».

Адвокаты обвиняемого усматривают также нарушения процессуальных норм, совершенные в отношении В.Дорошка, в частности нарушение сроков задержания до предъявления обвинения. Обвинение было предъявлено в отсутствие адвоката.

Председатель городской Думы Усть-Илимска Андрей СЕРГЕЕВ выразил недоумение по поводу «пафосности» ареста В.Дорошка в аэропорту г. Иркутска: для ареста в многолюдном месте человека, одиннадцать лет сотрудничавшего со следствием и не пытавшегося скрыться, были использованы силы ОМОН.

Председатель городской Думы Усть-Илимска Андрей Сергеев заявил на брифинге: «Мы не говорим о виновности или невиновности Виктора Дорошка, мы говорим о нарушении его прав как гражданина». По словам участников брифинга, более месяца Виктору Дорошку не дают возможности встретиться с родными. Мэр Усть-Илимска содержится в общей камере, где постоянно находятся 14 человек, вынужден спать на полу. Условия содержания отрицательно отразились на здоровье обвиняемого, предположительно обострились заболевания почек и легких. «При таких условиях стоит вопрос не о доказательстве вины В. Дорошка, а о том, доживет ли обвиняемый до суда», - подчеркнул председатель Думы Усть-Илимска.



Длительное содержание мэра под стражей существенно осложнило управление возглавляемой им территорией. Так, согласно уставу муниципального образования «Город Усть-Илимск», именно и только мэр имеет право подписывать решения Думы. Таким образом, остаются блокированы жизненно важные для города вопросы, в частности повышение коммунальных и транспортных тарифов. Передать значимые решения Думы на подпись содержащемуся в СИЗО мэру и получить их с подписью обратно невозможно. Поскольку не существует решения суда, лишаящего В.Дорошка полномочий мэра и главы администрации, должностные полномочия не могут быть переданы замещающему его лицу.

Уставы городов пишутся с расчетом на то, что мэры будут безгрешны. Вне зависимости от того, окажется Виктор Дорошок невинно пострадавшим или задержан обоснованно, без вины виноватым и юридически незащищенным в результате этого ареста оказался целый город.

ПЛАНЫ

АНХК обращается к общественности

В Ангарской нефтехимической компании в 2008-2009 годах планируется строительство станции смешения бензинов на базе реконструируемых объектов 1179, 1180, цеха №1 товарно-сырьевого производства (ТСП). Мероприятие направлено на обеспечение выполнения специального технического регламента «О требованиях к выбросам автомобильной техникой, выпускаемой в обращение на территории Российской Федерации, вредных (загрязняющих) веществ», принятого постановлением правительства РФ № 609 от 12.10.2005г., а также на снижение выбросов в атмосферу на стадии приготовления товарных бензинов.

В соответствии с Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной деятельности на окружающую среду, утвержденным приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000г. №372, в ОАО «АНХК» будут проведены общественные слушания.

Предварительные материалы по оценке воздействия на окружающую среду при строительстве станции смешения бензинов размещены в научно-технической библиотеке ОАО «АНХК» и доступны для ознакомления с 21.09.2007г.

Общественные обсуждения состоятся 19.10.2007 г. в 10.00 в читальном зале научно-технической библиотеки ОАО «АНХК» (остановка трамвая №5 «РМЗ», управление капитального строительства, 1 этаж).

ОАО «АНХК».

ПРИГЛАШЕНИЕ

Редкое кино

Средства массовой информации сообщали об уникальной находке редких архивных кадров кинохроники, запечатлевших первых жителей Ангарска и историю строительства города. После трех недель реставрации 35-миллиметровая пленка готова к показу на большом экране. В городе практически нет кинопроекторов, способных проецировать со звуком черно-белые раритеты, отснятые полвека назад. Впрочем, выход из тупиковой ситуации нашёлся. В аппаратной малого зала кинотеатра «Мирамакс» после замены объектива, звукоснимателя и форматной рамки появилась возможность показать редкое кино для всех желающих. Организаторы просмотра приглашают на 30-минутный сеанс первооткрывателей и ветеранов Ангарска. И так, во вторник, 9 октября, в 12 часов в малом зале кинотеатра «Мирамакс» уникальная встреча с архивной киноисторией родного края и людьми, построившими город на берегах Китая и Ангары. Вход свободный.

Евгений КОНСТАНТИНОВ.

ВОЗВРАЩЕНИЕ

200 суток боевой готовности

Накануне Ангарск встречал бойцов ОМОНа, вернувшихся из служебной командировки в районе конфликта на Северном Кавказе. 200 суток 30 милиционеров несли службу в городе Аргун на северо-западе Чеченской республики. Отметим, что для многих ангарчан это уже 9-я или 10-я командировка в «горячую точку». Специальным рейсом самолета «ИЛ-76» сибиряков доставили в Иркутск, где в грузовом терминале аэропорта прошла разгрузка оружия, боеприпасов, обмундирования, служебной документации и другой амуниции. На базе дислокации отряда в посёлке Новый-4 милиционеры встречали родные, близкие, друзья и сослуживцы. Впереди у сотрудников спецподразделения очередные отпуска, боевая и служебная подготовка, стрельбы и выход на патрулирование улиц родного Ангарска. По словам одного из руководителей отряда подполковника милиции Игоря ЖИРКОВА, по итогам полугодовой ко-



мандировки несколько бойцов будут представлены к правительственным наградам и знакам отличия МВД России. Кроме того, наиболее отличившимся спецназовцам присвоит внеочередные милицейские звания.

Сергей ЕВРОШИН, на фото автора: сынко дождался папу.

...я приостановлена реализация 832 игрушек. По результатам контрольных мероприятий возбуждено 148 административных дел, по которым вынесено 59 постановлений об административных правонарушениях на должностных лиц, хозяйствующих субъектов. Общая сумма штрафов составила 70,8 тыс. руб.

ДОМАШНИЙ ПРОИГРЫШ

Два матча - два проигрыша. Причем с одинаковым счетом - 2:5. Таков итог домашней серии "Ермака" против екатеринбургского "Автомобилиста". Не помогла хозяевам льда и дружная поддержка болельщиков. Уже на четвертой минуте, играя в меньшинстве, "Автомобилист" вышел вперед. Ошибкой голкипера "Ермака" Евгения ПИВКИНА воспользовался Алексей ДЕЕВ. Правда, через минуту хозяева счет сравняли: шайбу забросил Станислав ЛАРИОНОВ.

В концовке матча некоторые болельщики, не дожидаясь финальной сирены, потянулись на выход. "Ермак", конечно, чемпион, но соперник был объективно сильнее. Итог - 2:5. Одинаковый результат в обоих матчах - неудачный дебют для нового главного тренера ангарчан.

"И в первой и во второй играх за первый и третий периоды ребят можно похвалить, а второй период мы везде провалили. С чем это связано - будем разбираться", - прокомментировал Сергей КОНЕВСКИЙ, главный тренер ХК "Ермак".

Сейчас "Ермак" по-прежнему занимает последнюю строчку турнирной таблицы. В копилке ангарчан всего лишь одно очко. А вчерашний соперник "Автомобилист", наоборот, вышел в лидеры. У команды с Урала 18 очков. И лучшая результативность - 33 шайбы.

ПЕРВЫЙ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ФОРУМ

От "точной застройки" - к комплексному строительству. Эта одна из задач 1-го градостроительного форума. Он пройдет в Иркутске первого и второго ноября в рамках ежегодной "Ярмарки недвижимости". На форуме планируют выработать и обсудить концепции сотрудничества властей и строительного бизнеса. Как отмечают организаторы, в этом году список участ-

ников существенно пополнился. Раньше свои услуги презентовали в основном агентства недвижимости. Сейчас к ним присоединились строительные компании, а также банки с предложениями об ипотеке.

"Ярмарка недвижимости" задумывалась исключительно для конкретного потребителя, чтобы он мог в одном месте в одно время получить максимум полезной информации. И, в принципе, оказалось, что это уникальная возможность в нашем городе, когда вместе собираются профессиональные участники рынка. И не использовать это было бы грешно. Так родилась идея деловой программы ярмарки", - сказала Анастасия ЛИТВИНЕНКО, председатель оргкомитета "Ярмарки недвижимости".

На ярмарке, кроме "круглых столов" и семинаров, пройдет выставка градостроительных и инвестиционных проектов. С ее помощью организаторы планируют составить "карту" будущего Иркутска, где найдёт место вся информация о крупных стройках столицы Восточной Сибири.

РИА «Сибирские новости», ИРА «Телеинформ», ИА «7 дней».

Только факты

ДОРОГАЯ КВАРТПЛАТА?

ЕСТЬ ТЕ КТО ПЛАТИТ МЕНЬШЕ

Жилщеская компания «СЕКОМ»
32 мрп, д.4, оф. 161
Тел. 68-17-92

СОВЕРШЕННО НЕСЕКРЕТНО

АЭХК вышел в тираж



священных данному строительству, не могло быть и речи. Книга «АЭХК: полвека в строю» - закономерный результат открытости предприятия и дань уважения десяткам тысяч тех людей, которые посвятили свою судьбу великому делу.

Александр Лаптев отметил, что автором книги по сути можно считать весь коллектив АЭХК. При работе над книгой были использованы не только воспоминания работников комбината и снимки из их личных фотоархивов, но и творческое наследие. В качестве эпиграфов ко всем девяти разделам книги использованы проникновенные строки ангарского поэта В.В. САЗОНОВА. Представлены в четырехстраничном фолианте стихи и других авторов, работников АЭХК, что делает повествование о комбинате поистине живым, искренним.

Книга издана двухтысячным тиражом. Часть тиража станет подарком для ветеранов производства и для высоких гостей комбината. Ангарчане смогут прочесть эту уникальную книгу в библиотеках. Кроме этого, электронный вариант издания будет размещен на сайте АЭХК. Каждый сможет получить не только ответы на любые вопросы, касающиеся деятельности могучего предприятия, но и убедиться в том, что нам нечего бояться, но есть чем гордиться - мы живем бок о бок с настоящим «чудом света», атомным форпостом России.

Сергей ДОЗОРИН, фото Сергея РОМАНОВА.

Ангарчане привыкли к тому, что где-то на окраине нашего города, за прекрасными березовыми перелесками и чистым сосновым бором вот уже полвека располагается электростанция химический комбинат. С дороги его почти не видно, а потому те, кто никогда не был занят в производстве, не в полной мере представляют истинные масштабы предприятия. Между тем, наш АЭХК можно без преувеличения отнести к одному из современных технологических «чудес света». Данное открытие было сделано в среду, 3 октября, на презентации книги «АЭХК: полвека в строю». Ярким подтверждением грандиозности и уникальности ангарского предприятия являются полтысячи хорошо иллюстрированных страниц, повествующих об истории и достижениях комбината.

Автором книги является известный иркутский писатель Александр ЛАПТЕВ. Ранее из-под пера этого

литератора вышли несколько документальных и художественных произведений, в том числе фантастический роман «Благая весть». Александр Константинович лауреат многих российских и международных премий, пять лет он возглавлял иркутское отделение Союза писателей России. Будучи физиком, он стал кандидатом технических наук. Это немало способствовало тому, что руководство комбината избрало «летописцем» именно Лаптева. Вникнуть в суть производственной деятельности АЭХК, а тем более изложить ее «человеческим» языком достаточно сложно. Физик, документалист, фантаст Лаптев с этим справился.

- Главный смысл издания данной книги заключается в том, чтобы восстановить в отношении комбината некую справедливость, - начал презентацию писатель. - Литераторами и художниками воспето множество строок: Магнитка, Братская ГЭС. Между тем, Ангарский электростанция химический комбинат является не менее масштабным и даже более грандиозным сооружением. Чего стоит тот факт, что упомянутая Братская ГЭС возводилась в первую очередь для обеспечения электричеством энергоемкого ангарского гиганта. Комбинат сыграл ведущую роль в создании ядерного щита СССР. При этом советские атомщики сделали внушительный вклад в дело научного продвижения всего человечества. Прогрессивное, уникальное предприятие было построено всего за три года - это настоящий подвиг. И этот подвиг долгое время оставался под секретом. Ни о каких песнях или книгах, по-



55 тысяч должников

55 тысяч ангарчан - физических лиц имеют недоимку по транспортному налогу. К 1 октября текущего года автовладельцы задолжали государству более 49 млн рублей налога, а если посчитать еще и пени, то более 61 млн рублей.

В минувший четверг судебные приставы-исполнители совместно с представителями налоговой инспекции и ГИБДД в присутствии прессы попытались нанести визиты нескольким задолжникам. Одного из них - владельца двух транспортных средств, задолжавшего налога и госпошлины на общую сумму 3500 рублей - пытались в рабочее время заставить дома в 88 квартале. Операторы нескольких телеканалов и фотокорреспонденты трех городских газет уперлись в закрытую дверь - дома должника не оказалось. Второго задолжника, накопившего долг по транспортному налогу в 7000 рублей, пытались заставить по юридическому адресу предприятия, директором которого он является. Но то ли регистрационные данные, имеющиеся в налоговой инспекции, устарели, то ли администрация бывшего здания ВХМ в поселке 4-й Новый стойко стоит на защите интересов своих арендаторов, но судебным приставам и другим незванным гостям сообщили, что такого арендатора в здании нет. Процедура выяснения перечня арендаторов затянулась, должностные лица остались разбираться с администратором, а для журналистов безрезультатный рейд на этом завершился. Более двух часов рабочего времени нескольких далеко не низкооплачиваемых должностных лиц, трех водителей, трех съёмочных групп и пяти работников прессы были потрачены впустую.

Не вполне понятно, почему за нарушениями налогового законодательства бе-

гают судебные приставы и налоговые инспекторы в то время, как можно заставить самих задолжников бегать и упрашивать поскорее принять у них налог. Законные инструменты для этого есть. Например, закон позволяет ограничить выезд должников из страны. Судебные приставы могут направлять списки должников в федеральную миграционную службу. Гражданин, указанный в таком списке, не сможет получить загранпаспорт; имеющий загранпаспорт должник при попытке выехать в отпуск или командировку за пределы России будет остановлен в аэропорту или на границе - и плакали денежки, заплаченные за визу, путевку, билеты. Кроме того, при наличии решения суда о взыскании с гражданина суммы долга по транспортному налогу судебные приставы вправе вынести постановление об ограничении использования транспортного средства, налог за которое не выплачен. Автомобиль, указанный в постановлении, может быть задержан ДПС; судебные приставы могут арестовать на период до уплаты налога магнитолу, запасное колесо. Если бы такие меры действительно принимались в отношении каждого более-менее крупного должника, слухи о «зверствовании» судебных приставов наверняка моментально бы распространились среди соседей по автостоянкам и гаражным кооперативам. Опасаясь того, что ДПС и приставы обратят внимание не только на соседское авто, но и на его автомобиль, многие наверняка перестали бы откладывать уплату транспортного налога. Пока же, судя по количеству должников, долги по транспортному налогу - скорее статистическая норма, чем отклонение от нее.

Анна ЛОЦМАН.

Вниманию жителей города!

Инвестиционная компания "ТРЭНД" принимает накопления граждан под выгодный процент

Сумма инвестирования	Процент	Срок инвестирования
от 3000 до 30000 р.	5 процентов в месяц	3 месяца
от 30001 до 90000 р.	7 процентов в месяц	3 месяца
от 90001 до 150000 р.	7,25 процента в месяц	3 месяца
от 150001 до 300000 р.	7,5 процента в месяц	2 месяца
От 300001 до 450000 р.	7,75 процента в месяц	2 месяца
от 450001 р.	8 процентов в месяц	1 месяц

* Выдача процентов может производиться ежемесячно по желанию клиентов.
** Работаем в сфере доверительного управления на финансовых рынках с 2003 года.

С вкладами наших инвесторов работают опытные профессионалы, они самым тщательным образом следят за сохранением и приумножением Вашего капитала.

Вклады в нашей компании помогут Вам:

- накопить нужную сумму на образование Ваших детей в престижных учебных заведениях;
- накопить на операции с недвижимостью, такие, как покупка новой квартиры, увеличение имеющейся жилплощади, разезд, строительство дачи, коттеджа, загородного дома и т.д.;
- заранее отложить и приумножить средства для покупки нового автомобиля более высокого класса, чем это было возможно;
- обеспечить себя дополнительными средствами на случай непредвиденных расходов, связанных с сохранением здоровья (болезнь, беременность и роды, несчастный случай);
- приобрести денежные средства и совершить ранее невозможные покупки бытовой техники, мебели, одежды без банковских кредитов и переплат;
- отложить деньги на планируемый отпуск со значительным приумножением имеющегося капитала;
- обеспечить прирост денежных средств и тем самым обезопасить себя от инфляции, финансовых и политических кризисов в России;
- заранее обеспечить себя достойной пенсией и более чем достойным доходом задолго до пенсии - проценты по Вашим вкладам высокие.

ИНФОРМАЦИЯ ПО ОБУЧЕНИЮ

Азбука финансовой грамотности. Basic
Обучающий продукт полного цикла, раскрывающий специфику работы с финансовыми активами и секреты получения максимальной прибыли при взаимодействии с финансовыми учреждениями. Длительность обучения - 3 месяца.

Азбука финансовой грамотности Classical
Обучающий продукт полного цикла, состоящий из классического курса обучения работе на международном валютном рынке FOREX реального торгового счета в \$300. Длительность обучения - 3 месяца.

Азбука финансовой грамотности. Professional
Обучающий продукт полного цикла, состоящий из профессионального курса обучения работе на международном валютном рынке FOREX и реального торгового счета в \$800. После успешного завершения курса выдается сертификат МГУ им. Ломоносова. Длительность обучения - 6 месяцев.

Мы гарантируем нашим инвесторам 100-процентную сохранность вложенного капитала резервным фондом. Наш опыт - к вашим услугам!
Наш адрес: г. Ангарск, ул. Карла Маркса, 19 (гостиница "Саяны"), 4-й этаж, офис 402. 403
Справки по телефонам: 539-555, 8-902-1-724-892. <http://fxtrend.ru>
Режим работы: понедельник - пятница, с 10.00 до 18.00.

ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ

Грязные игры большой политики, или Все тайны политического успеха Е.КАНУХИНА

Александр ПАШКОВ, беспартийный.

В прошлый четверг почти все ангарские газеты пером одного журналиста под разными фамилиями с использованием одной и той же фотографии громко заявили об «историческом событии»: «партия Путина поддержала Евгения Канухина». Вот так - ни мало ни много - миллионная партия «Единая Россия» в едином порыве отдала свой веский голос в пользу Евгения Павловича. Жалко только, что сам Владимир ПУТИН об этом ни сном, ни духом. Порадовался бы за Ангарск и за столь мудрое решение партии власти. Впрочем, и центральное руководство «Единой России» наверняка не подозревает о том, какими способами их иркутские региональные коллеги повышают рейтинг партии на местах.

Каким же путем Евгений Канухин добился расположения Иркутского регионального политсовета «ЕР»? Кто ему в этом поспособствовал? Начнем по порядку.

Раскол «ЕдРа»

В ряды «Единой России» Евгений Павлович вступил в 2005 году буквально накануне выборов в органы местного самоуправления. Вступил, заручившись поддержкой градообразующих предприятий г. Ангарска, местного и регионального отделений партии «ЕР» и отправившись отстаивать насиженное место в ангарской администрации. Ценой немалых финансовых и административных затрат с грехом пополам одержал сомнительную победу над своим основным конкурентом Михаилом КИЛИШКИНЫМ и продолжил обустройства семейный бизнес, забыв о своих предвыборных обещаниях и партийной принадлежности. Во время выборов-2005 ИРО ВПП «Единая Россия» официально на конференции утвердило список в ангарские районную и городскую Думы. Но Евгений Павлович сотоварищи, наплевав на партийную дисциплину и выработанную Иркутским региональным отделением единую предвыборную стратегию, создает и настойчиво пиарит свой список послушных ему кандидатов.

Потом были довыборы 2006 года в Ангарскую городскую Думу. И снова Е.Канухин в обход местного отделения «Единой России» продвигает «своих» кандидатов. Более того, часть кандидатов вообще проталкивается через партию «Родина» в обход Ангарского местного отделения. То есть наши «родинцы» готовы для областной конференции свой список кандидатов, а потом узнают, что региональная конференция будет голосовать за список «от Канухина». Это уже не прецедент, а тенденция. Не думаю, что в Иркутске не знали об этом.

Канухинские выдвиженцы с треском довыборы проиграли, но терпение местного отделения «ЕР» лопнуло. За грубейшее нарушение партийной дисциплины он почти вылетает из рядов «Единой России». Решение политсовета Ангарского местного отделения партии об исключении Канухина Е.П. из ВПП «Единая Россия» президиум Иркутского регионального политсовета вначале практически единодушно одобряет, а через некоторое время почти так же единодушно отклоняет. Что же повлияло на непоследовательное решение президиума?

Почти месяц Е.Канухин обивал пороги иркутского обкома «ЕР», ища и находя аудиенцию у секретаря ИРО ВПП «Единая Россия» Константина ЗАЙЦЕВА. Видимо, именно в это время и пересеклись их интересы. Дальше дело пошло по накатанной. Остальным членам президиума политсовета, по-видимому, доходчиво объяснили, что исключать из партии только что победившего под ее знаменами главу города политически близоруко. Тем более что с подачи К.Зайцева Канухина уже вовсю пиарят как одного из самых успешных мэров в Сибири. Показуха, конечно, лукавство сплошное, но срабатывает ведь! В Москву уже рапортовали не раз, там одобрили, не разобравшись. Полпред КВАШНИН был, фасадами любовался, образцово-показательными подъездами - тоже одобрил. А тут такой скандал! Можно и теплых мест лишиться. В общем, решили сор из избы не выносить, верх взяла страусиная политика.

Атака на неугодных

А Евгений Павлович, осмелев, начинает «развивать успех». Он провоцирует скандал, инсценируя попытку коллективного выхода из партии первичного отделения городской администрации с ним любимым во главе. Параллельно инициируется через «Водоканал», «Трамвайное управление» и чиновников городской администрации формирование списков членов новой партии «Справедливая Россия». Так, на всякий случай.

Константин Зайцев намек понял, и началась атака на Ангарское местное отделение «Единой России». На отчетно-выборной конференции АМОП «Единая Россия» выдвигают кандидатуры на пост секретаря политсовета Юрия СЕЛЕЗНЕВА и Леонида МИХАЙЛОВА, начинается затяжное согласование, Иркутск отдает предпочтение Михайлову, но назначает его почему-то исполняющим обязанности. Константин Зайцев тем временем готовит новую атаку. Ангарскому отделению рекомендует доизбрать двух членов в политсовет, предполагая, что это будут Дмитрий УФИМЦЕВ и Ольга ЛЕНЦ. Первого Зайцев прочил секретарем Ангарского политсовета, вторую - его замом. В Ангарске состоялся II тур партийной отчетно-выборной конференции, народ подумал и решил доизбрать не рекомендованных сверху, а своих - руководителя местной организации «Молодая гвардия» Антона МЕДКО и секретаря «первички» Галину ТАРАНИНУ. Решил и сделал.

«Уже сегодня действия регионального политсовета по отношению к ангарским единокорсам подрывают в нашем городе доверие ко всей партии власти».

Тут Константин Борисович рассердился не на шутку. Прямое ослушание! В итоге работа Ангарского политсовета, который успешно возглавляет работу более чем 4 тысяч единокорсов, была полностью заблокирована. До 28 сентября. Функции управления местным отделением взял на себя региональный политсовет.

Какие функции? Наслал на ангарский исполком «ЕР» контрольно-ревизионную комиссию и успокоился.

Для чего же это было сделано, и почему до 28 сентября? Чтобы местные единокорсы не мешали Зайцеву и Канухину готовиться к выборам в Ангарске.

Тайное выдвижение

Местный политсовет вынужденно не работал, а вот рабочая группа по выдвижению кандидатов в органы местного самоуправления поселений АМО работала. В «первичках» были проведены собрания, выдвинуты и поддержаны кандидаты, все запротоколировано, все согласно внутрипартийным нормам. Соответствующие документы были направлены в Иркутск, в региональный политсовет. Именно этот список можно и нужно считать легитимным по всем партийным канонам «Единой России». Так должен рассуждать любой благоразумный че-



ловек, даже если он далек от политики, межпартийных и внутрипартийных схваток. Но так не посчитал Константин Зайцев: список этот затерялся в канцелярских джунглях регионального политсовета, ангарчане не получили от своего партийного начальства даже формального ответа. Зато всплыл другой список - какой уже по счету, подготовленный по заказу Е.Канухина. Откуда же он взялся?

Курировал его сам Евгений Павлович. Он даже осмелился звонить руководителям градообразующих предприятий с предложением внести пару-тройку своих кандидатов в «его список». На резонный вопрос: «А ты кто такой, чтобы формировать список от Ангарского местного отделения «Единой России»?» Евгений Павлович гордо заявил:

«Зайцев мне поручил». Часть представителей от градообразующих предприятий Канухин все же включил в «свой список». Интересно, сами эти кандидаты дали свое «добро» на внесение их туда? Сомневаюсь. А разве партийные нормы «ЕР» предполагают выдвижение кандидатов без их согласия? Тем не менее, региональный политсовет «ЕР» именно «список Канухина» принял для утверждения на конференции. Кто выдвинул самого Канухина, так и остается тайной.

II этап 3-й отчетно-выборной Иркутской региональной конференции по законам жанра состоялся именно в Ангарске. Пиар-спектакль был разыгран на уровне. Автобусы с делегатами перед Ангарском встретили гиды из ангарской городской администрации, провезли их по надлежащим «достопримечательным» местам «трудоустройства» Е.Канухина, доходчиво разъяснили, как много сделал Евгений Павлович для города. На крыльце ДК нефтехимиков делегатов гостеприимно встречал сам Канухин. Высокие гости, понимая, что участвуют в дешевом балагане, торопливо протягивали ему руку для пожатия и спешили внутрь дворца. Оставалось устойчивое впечатление, что, несмотря на большое скопление людей перед ДК нефтехимиков, он выглядит весьма одиноким.

Сама конференция проходила в ускоренном темпе. Список из более чем 1 500 кандидатов в органы местного самоуправления по всей Иркутской области не зачитывался, не обсуждался. Его быстро тайно проголосовали. Всего в голосовании приняло участие 107 человек, от Ангарска присутствовало 7 делегатов. Против Канухина прого-

лосовало 4 человека, по-видимому, наши земляки. Вот и получается, что выдвинул Канухина непонятно кто, проголосовали за него не ангарчане, а расхлебывать нам? Если он так нравится региональным чиновникам, пусть идет в область и «реформирует» ее. Правда, тогда Владимир Путин быстро разберется, в чьей команде г-н Канухин. В свою-то он его точно не возьмет.

Теперь стало понятно, почему именно до 28 сентября была заблокирована деятельность политсовета Ангарского местного отделения «Единой России». Нужно было в его обход проталкивать «канухинские кандидатуры». В региональном политсовете полагают, что им это удалось. Только вот нужны ли эти «кандидаты» ангарчанам?

Методом давления

Осталось поставить во главе Ангарского отделения нужного человека. Президиум регионального политического совета ИРО ВПП «Единая Россия», «заслушав информацию К.Б. Зайцева», решил (выдержка из проекта решения):

«1. Отменить решение второго этапа IX отчетно-выборной конференции АМОП «Единая Россия» о введении в состав местного политсовета АМОП «Единая Россия» Медко Антона Алексеевича и Тараниной Галины Георгиевны.

2. Поручить члену президиума регионального политсовета ИРО ВПП «Единая Россия» С.В. КУРИЛОВУ и председателю региональной контрольно-ревизионной комиссии ИРО ВПП «Единая Россия» В.В. ДОРМИДОНОВУ (понимая сложность момента, Дормидонов вместо себя прислал зама) принять участие в работе третьего этапа IX отчетно-выборной конференции АМОП «Единая Россия».

3. Рекомендовать конференции АМОП «Единая Россия» внести в бюллетень для тайного голосования по доизбранию членов местного политсовета кандидатуры Уфимцева Дмитрия Владимировича и Ленц Ольги Анатольевны.

4. Контроль за исполнением решения возложить на секретаря регионального политсовета ИРО ВПП «Единая Россия» К.Б. Зайцева».

Казалось бы, главное сделано, остались формальности. Но беда в том, что на конференции собрались живые люди, а не механизмы для исполнения. Если директива, спущенная сверху, не отвечает здравому смыслу, они начинают возмущаться. Решение вышестоя-

щего органа конференция оспаривать не стала и свое отменила. Но сколько ни пытались представители региональных руководящих партийных органов продавить кандидатуры Уфимцева и Ленц, ничего у них не получилось. Выступали региональные партийные функционеры напористо, почти угрожали. Мнение низов их не интересовало, они выполняли поручение. Но принцип «из одного арбуза выбирай любой» не прошел. Делегатов не устроила ни сама директива, ни методы, которыми ее пытались навязать ангарским единокорсам. В зале нарастал ропот, сквозь который прорывались громкие высказывания: «Это же полный авторитаризм!», «Сегодня не 37-й год!», «Устроили игры как кие-то!», «Одобряем не пройдем». Ангарские единокорсы в толк никак не возьмут: чем не устраивает Леонид Михайлов региональный политсовет? Уважаемый в городе интеллигентный человек, профессионал, депутат районной Думы, способен на разумный компромисс, но умеет и твердо отстаивать свою позицию. Уфимцев явно проигрывает в сравнении с Михайловым. Или Леонид Георгиевич не устраивает конкретно Евгения Павловича? Не слышим ли много внимания уделяет Иркутск достаточно спорной ангарской фигуре? Здесь что-то нечисто. В итоге в список для обсуждения были внесены все четыре кандидатуры в местный политсовет: Медко Антон Алексеевич, Таранина Галина Георгиевна, Уфимцев Дмитрий Владимирович и Ленц Ольга Анатольевна. Потом были краткие выступления кандидатов и их обсуждение. Кстати, на вопрос: «В каком первичном отделении Вы состоите на учете?» Уфимцев не смог ответить. После обсуждения в список для тайного голосования внесли уже ранее принятые на втором этапе конференции кандидатуры Медко и Тараниной. Решение это было оправданным и предсказуемым. Блицкриг Евгения Канухина провалился.

Возмущенные авторитарными действиями областного политсовета ангарские единокорсы решили отправить письменное обращение в региональную и центральную контрольно-ревизионную комиссию ИРО ВПП «Единая Россия».

Ответный удар

Что может теперь предпринять Константин Зайцев?

Можно отменить и это решение конференции, но смысла в этом мало. Если идти до конца, надо распускать весь политсовет и избирать новый. Тогда это уже будет прямой циничный удар по всему Ангарскому местному отделению, который нанесет ему непоправимый урон. Начнется массовый отток из рядов «Единой России» в Ангарске, и не только среди работников градообразующих предприятий. Не архитекторы сегодняшнего кризиса по круплицам создавали здесь действенную, отлаженную партийную структуру, не они стояли у ее истоков. Ломать, не строить. Уже сегодня действия регионального политсовета по отношению к ангарским единокорсам подрывают в нашем городе доверие ко всей партии власти. Можно ситуацию исправить, еще не поздно. Кое-кому в Иркутске пора осмотреться и одуматься.

Что могут предпринять градообразующие предприятия? Достойных кандидатов у них достаточно. Никто не может затреть им самовыдвинуться. Поддерживаемые мощной системой крупнейших государственных и акционерных предприятий, они станут грозной политической силой, способной остановить властокоммерческие амбиции Канухина и компании.

ВЫБОРЫ-2007

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемый Борис Васильевич!

Сегодня совершенно очевидно, что действующая администрация обманула ожидания ангарчан. Ангарск стал персональным бизнес-проектом «конкретных» людей. В городе невиданного размаха достигли коррупция и чиновничий произвол. Действующую власть не интересуют заботы и проблемы сотен тысяч ангарчан, она не считается с мнением руководителей крупнейших предприятий. Терпеть все это больше нельзя!

Предстоящие выборы практически единственный шанс нам всем вместе восстановить былую славу Ангарска - города, рожденного Победой, реанимировать, укрепить и развивать нашу экономику, поднять благосостояние ангарчан.

Именно поэтому мы просим Вас баллотироваться на пост главы г. Ангарска. Вы имеете большой опыт производственной и административной работы. Вы знаете, что и как делать для процветания нашего города. Вами разработаны конкретные проекты социального и экономического развития города.

Кадры в будущую администрацию г. Ангарска должны подбираться не по принципу личной преданности, а сугубо по профессиональным и человеческим качествам. В администрации должны работать люди, прошедшие публичный и честный конкурс.

Наступает пора объединиться всем здравомыслящим и неравнодушным людям. Нам необходимо освободить Ангарск от «команды Канухина». Поэтому мы и создали инициативную группу по Вашему выдвижению на должность главы г. Ангарска.

Эту власть надо менять!

С уважением,

- Берестовой Виталий Иванович,**
член правления ИРОО «Антикоррупционный комитет»,
Виноградов Сергей Юрьевич,
ревизор ИРОО «Антикоррупционный комитет»,
Ворохалова Людмила Васильевна,
педагог дошкольного воспитания со стажем работы более 40 лет,
Дементьев Сергей Васильевич,
ветеран ангарского футбола, мастер спорта СССР,
Зезюлинская Светлана Ивановна,
врач МСЧ-28 со стажем работы более 40 лет,
Караваев Анатолий Романович,
мастер спорта СССР по боксу, родоначальник школы бокса г. Ангарска,
Поздоровкин Юрий Александрович,
атаман Ангарской казачьей станицы,
Поляков Александр Николаевич,
член правления ИРОО «Антикоррупционный комитет»,
Садохина Елена Юрьевна,
член правления ИРОО «Антикоррупционный комитет»,
Шишов Андрей Юрьевич,
майор милиции в отставке со стажем безупречной работы более 20 лет, и другие (всего более 40 подписей).

СПАСИБО ЗА ДОВЕРИЕ!

Сразу после появления в прессе текста обращения мы обратились к Борису БОРИСКИНУ за комментарием.

- Уважаемый Борис Васильевич, стало ли для Вас сюрпризом это обращение?

- Конечно, нет. Я много лет проработал в Ангарской нефтехимической компании, где прошел путь от сварщика до начальника установки, был секретарем парткома завода, работал в администрации города Ангарска заместителем мэров А.Т.ШЕВЦОВА и В.А.НЕПОМНЯЦЕГО, возглавлял комитет по управлению имуществом. Очень много людей в Ангарске знают меня лично. Предложения баллотироваться поступали и раньше, а теперь это звучит почти как требование.

Многие из тех, кто подписал обращение, знают меня с детства. Говорю всем большое спасибо за доверие.

- Ну и каково же Ваше решение?

- Да, я буду баллотироваться на пост главы г. Ангарска. Это решение далось нелегко, я взвесил все «за» и «против», посоветовался с семьей - женой и двумя взрослыми сыновьями, и они разделяют мою позицию.

- Известно, что Евгения Канухина поддержала партия «Единая Россия», у него большой административный и финансовый ресурс. Как Вы оцениваете своего потенциального соперника?

- Помнится, не так давно партия «Единая Россия» исключила из своих рядов Евгения Канухина за несоблюдение партийной дисциплины, а теперь вот снова приняла и даже поддержала. Чем это вызвано? Может быть, тем, что, согласно социологическим опро-



сам, положительный рейтинг Канухина составляет 20-25%. Но ведь отрицательный составляет более 60%. А может быть, причина здесь в так называемой «спонсорской» помощи, которую оказал Канухин местным единороссам? Интересно, сколько стоит звание «члена команды Путина»? Кстати, знает ли сам президент о таком «пополнении» своих рядов? Насколько я знаю, далеко не все рядовые ангарские единороссы в восторге от этих метаний.

Разумеется, у меня нет таких денег, чтобы завесить весь город своей рекламой, выпускать гигантскими тиражами «бесплатную» газету «Ангарские ведомости», нет у меня карманной газеты «Вся неделя» и нет возможно-

сти содержать целую телестудию, которая производит программы типа «Народный контроль» или «Абзац», оплачивает их прокат на НТА и «Актисе», а потом еще и гоняет по телевизорам в супермаркетах.

Но времена меняются. Оболванивать людей все сложнее и сложнее. Я уверен, что «команде» Канухина не удастся подтасовать результаты этих выборов. Главой города станет тот, кому избиратели окажут доверие.

- Борис Васильевич, желаем Вам мужества, здоровья и успехов!

- Мужества и здоровья у меня, слава Богу, хватает, а вот за пожелание успехов большое спасибо.

Интервьюировал Н.ГЕЛОВ.

ПРОБЛЕМА

Автоколонна 1948: работаем себе в убыток

Сегодня Ангарск, казалось бы, перенасыщен автотранспортом. В разы увеличилось количество личных автомобилей, появилось множество новых маршрутов, одновременно на них выходит около трех сотен маршрутных такси. Казалось бы, садись и езжай, куда тебе надо, быстро и с комфортом. И, тем не менее, ангарчане продолжают по 20-30 минут терпеливо стоять на остановках в ожидании автобусов. Ведь только на них можно добраться до нужного места льготным категориям населения: «маршрутки» льготников не берут. Стоят люди на остановках, провожают «ГАЗели» грустным взглядом и поминают недобрым словом, нет, не «маршрутки», а автоколонну 1948, которая единственная осуществляет так называемые социальные перевозки. Вот ей и достается. За что, спрашивается?

Автоколонна 1948 – не муниципальное, а частное предприятие, и свою деятельность осуществляет на тех же условиях, что и другие частные перевозчики. Но, понимая социальную значимость общественного транспорта, руководство предприятия не отказалось от эксплуатации автобусов большого наполнения. А/к 1948 – единственное автотранспортное предприятие города, которое сегодня осуществляет перевозку пассажиров автобусами по внутригородским и пригородным маршрутам.

Нередко в наш адрес слышны упреки: мол, деньги из всех бюджетов в виде компенсаций затрат на льготников гребете лопатой, развиваясь не желаете, менеджмент не шевелится, а ангарчане страдают. Попробуем разобраться, так ли безмятежно работает трудовому коллективу автоколонны 1948?

Действительно, некоторую компенсацию из федерального и областного бюджетов на погашение значительных наших затрат, связанных с перевозкой льготников, мы получаем. Но только лишь частичную и с большими задержками. Так, в федеральной программе развития транспортного обслуживания населения предусмотре-

на определенная поддержка предприятий, осуществляющих социальные перевозки. Если мы находим средства именно на развитие предприятия, приобретаем новые автобусы, федеральный бюджет нам частично эти расходы компенсирует. В этом году мы купили 5 новых автобусов на сумму 9,5 миллионов рублей, из федерального центра мы рассчитываем получить 750 тысяч рублей. Сопоставьте цифры.

Москва говорит регионом: мы таким предприятиям помогаем, как можем, помогайте и вы на местах. Администрация Иркутской области это понимает. Там тоже есть профильная социальная программа, которая предусматривает компенсацию затрат на сезонные перевозки людей до садоводств. А/к 1948 заключила договор на такие перевозки, осуществляет их и получает определенные компенсации. Но по условиям этого договора сначала мы выполним работу, а только потом получим компенсацию из областного бюджета. То есть ангарчан мы перевозили во II-III кварталах, а выплаты придут только лишь в IV квартале. Кроме того, по норме компенсации подлежат 14 перевозок на 1 человека в месяц (7 поездок до огорода, 7 – обратно). Мы же выда-

ем всем желающим льготникам бесплатные месячные проездные билеты, не ограничивая количество их поездок. Следовательно, и здесь говорить о полной компенсации наших затрат не приходится.

То же самое происходит и по междугородним маршрутам: льготников по маршруту Ангарск-Иркутск перевозим только мы, хотя на нем сегодня работают достаточно крупные перевозчики. Не хотят они связываться с этой волокитой, не заключают договора с администрацией, не нужны им компенсации. Не такой уж это легкий хлеб. Им нужны деньги здесь и сейчас, и побольше.

Проблемными являются и постоянные пригородные маршруты до Мегета, Одинока и Савватеевки. Мы стараемся в течение всего года сохранять нормальный интервал движения, понимая, что интегрированность этих населенных пунктов с Ангарском велика.

Многие здесь учатся, работают, проходят медицинское обслуживание и т.д. В зимний период пассажиропотоки в этих направлениях падают, автобусы ходят полупустые, но с маршрутов мы их не снимаем. Из районного бюджета убытки по этим маршрутам компенсируются в пределах принятой программы развития пригородных перевозок.

А вот с ангарской городской администрацией сегодня договориться о совместном решении проблемы с перевозкой льготников по внутригородским маршрутам нам никак не удается. Она нашла формальный повод отказать от участия в решении этой проблемы: мол, по бюджетному зако-

нодательству городская власть не может субсидировать коммерческую организацию. Это не более чем отговорка, субсидировать надо не нас, а социально значимый вид перевозок. Ни в одной из программ, будь то федеральная, областная или районная, не указана автоколонна 1948 как исполнитель определенного вида деятельности. Там заложены сами виды социально значимой деятельности. Кто ее осуществляет, тот и получает компенсации. И совершенно неважно, коммерческое это предприятие или муниципальное. Тем более что муниципальные автотранспортные предприятия в Ангарске нет. В этих условиях мы вынуждены сокращать убытки за счет сокращения самих городских перевозок.

Евгений Павлович неоднократно бывал на нашем предприятии, ловко уходил от прямых вопросов, просил потерпеть еще немного, обещал начать финансирование со следующего года. Но стоит ли ему верить?

Из-за недальновидной политики городской администрации страдает и наше предприятие, и тысячи ангарчан, вынужденных подолгу стоять на остановках в ожидании автобуса. Эта позиция местной власти привела к тому, что за три года мы были вынуждены сократить количество автобусов на городских маршрутах вдвое – с 51го до 17-ти. А что такое отсутствие на маршруте хотя бы 10 автобусов? Вместимость одного автобуса до 110 человек, а «маршрутки» - всего лишь 13. Следовательно, заменить 10 автобусов могут не менее 80 «ГАЗелей». Нехватка 34 автобусов большой вместимости в час пик должны бы ком-

пенсировать 250-280 дополнительных «маршруток», но где их взять? Таких провозных возможностей у ангарских перевозчиков нет. Да никто из них и приобретать столько новых машин не собирается – они же будут простаивать в межпиковое время.

Кроме того, не надо забывать специфику ангарских городских маршрутов: утром автотранспорт переполнен в одну сторону, вечером – в другую. В обратную сторону автобусы идут пустые.

Менеджмент наш изо всех сил старается сохранить а/к 1948 полноценным предприятием, осуществляющим все виды перевозок. Мы вполне могли бы вообще отказаться от автобусов большого наполнения и полностью перейти на маршрутные такси. Но «маршрутки» никогда полностью не заменят автобусы. Если мы сегодня ликвидируем имеющийся автобусный парк, то в будущем на его восстановление потребуются средств в десятки раз больше, чем сегодня необходимо для компенсации части эксплуатационных затрат. И десятки тысяч ангарчан лишатся возможности передвигаться общественным автомобильным транспортом по родному городу. Необходимо не только сохранить этот вид перевозок в Ангарске, но всячески его развивать, как это делается сегодня во многих городах Сибири и по всей России. Решать эту проблему можно лишь общими усилиями перевозчиков и администрации города. Вот только понимает ли это наша городская власть?

Светлана ГУЩЕНКО, юрист, председатель профсоюзной организации а/к 1948.

Дорогие учителя, преподаватели, воспитатели!

Примите сердечные и теплые поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем учителя!

Во все времена вы остаетесь истинными источниками знаний, нравственности, культуры, преданности своему делу. Воспитание и обучение подрастающего поколения – очень ответственная миссия, постоянно требующая от вас проявления доброты и строгости, требовательности и понимания. В ваших руках будущее нашего Приангарья, всего общества в целом.

Общество всегда предъявляло высокие требования к педагогу, так как уровень развития общества определяется уровнем образованности его граждан. Сегодня динамично развивающейся Иркутской области необходимы компетентные, высокообразованные, талантливые педагоги, которые идут в ногу со временем, учат детей самостоятельно мыслить, принимать решения и нести ответственность за свой выбор. Уверен, что благодаря вашему самоотверженному труду ваши воспитанники сохранят лучшие традиции и приумножат славу родного края.

Пусть каждый день приносит вам радость творчества и созидания, а ваши ученики вырастут достойными гражданами нашей Родины.

В этот замечательный праздник примите глубокую благодарность за бесценный труд, профессионализм, терпение и доброту и пожелания всем вам крепкого здоровья, счастья и новых творческих успехов.

Губернатор Иркутской области **А. ТИШАНИН.**

ДУШЕВНО



Старость в радость

Тяжело в наши дни старикам. Чуть пенсии поднимут, магазинчики тут как тут – норовят цены задрать. Раньше хлебные колоски были «золотыми» только в песнях, теперь лирика стала печальной явью – буханка ржаного по цене приблизилась к литру бензина, который, в свою очередь, в нашей супернефтяной державе тоже непомерно дорог. Автобусы не ходят, в маршрутку не влезешь. Да и ездить особенно некуда, в эпоху рыночных отношений до нищих стариков почти никому нет дела. Очень редко приходится видеть радостные улыбки на покрытых морщинами лицах. Тем драгоценнее минуты, когда старики чувствуют нашу заботу и уважение.

Якову ВИЛЬВОВСКОМУ минувшей весной исполнился 91 год. Ему есть что вспомнить: в 1941-м вступил в яростную схватку с фашистами на подступах к Москве, а весной 1945-го чеканил шаг по брусчатке Красной площади. Сразу после парада его вместе с 36-й танковой дивизией бросили на Восток, громить японских империалистов. Взяв Порт Артур, уставший советский воин решил осесть на благодатной сибирской земле. После разрушительных войн им двигало желание созидать. Вот уже 55 лет Яков Семенович живет в Ангарске. Мы застали его за праздничным столом, накрытым по случаю Дня пожилого человека, который несколько десяткам ветеранов посчастливилось отметить в санатории-профилактории «Жемчужина».

В понедельник, 1 октября, здесь играла гармонь, звучали старые добрые песни. Для отдыхающих в здравнице стариков был устроен настоящий праздник. За столом собрались те, по чьей судьбе черной полосой прошлась война, ветераны войны и труженики тыла, те, кто намного старше нашего города и помнит, какой ценой поднимались ангарские промышленные монстры и жилые кварталы. Несколько мощных стариков оказались в окружении красавиц-бабул, которые взяли на себя хлопоты по наполнению рюмочек. Веселая гулянка стала для отдыхающих настоящим сюрпризом. Впрочем, недовольства по этому поводу никто высказывать не стал. Такие сюрпризы несравнимы с теми, которые иной раз преподносят движимые только жадной наживы лавочники.

Как рассказала Валентина ЮСОВСКИХ, директор санатория-профилактория «Жемчужина», праздник для пожилых в их учреждении добрая и неукоснительная традиция.

У стариков в жизни не много радости, поэтому мы стараемся сделать так, чтобы то время, которое они проводят под нашей опекой, было для них максимально комфортным.

В «Жемчужине» в этом году отдохнули уже 800 граждан, пользующихся федеральными льготами. Три недели санаторного лечения – то немногое, что общество дает старикам. И они благодарны за это. Ведь это то время, когда они действительно чувствуют себя защищенными и нужными.

Яков Семенович за столом говорил много. Иногда улыбался, иногда на его глаза наворачивались слезы. Прошло более шестидесяти лет, а ветераны вспоминают ту войну даже за праздничным столом. И хотя бы за одно это мы с вами никогда не должны их обижать. Ни словом, ни делом. И не только в День пожилого человека.

Святослав НЕКРАСОВ, фото Сергея РОМАНОВА.

5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

«Школа – живой организм»

Анна КАПРАВЧУК, фото автора.

- Она добрая!
- Она хорошая!
- Она умная!
- Она молодая!
- Она на уроках всё точно и понятно объясняет, а еще относится к нам хорошо!

Так наперебой нахваливали мне свою учительницу Наталью Федоровну ТРЕТЬЯКОВУ восьмиклассники 12-й школы.

- А еще она проводит классные часы с конкурсами, которые сама придумывает!

- И в пожарную часть нас возит - мы там занимаемся как дружина юных пожарных!

- И на природу нас вывозит!

Наталья Третьякова – выпускница Иркутского госпедуниверситета. И педуниверситет, и Иркутский педколледж № 1 (там готовят учителей-предметников для 5-9 классов) она закончила с красным дипломом. Готова была вернуться в родную Тункинскую среднюю школу неподалеку от Аршана, но родственники настояли на том, чтобы она обосновалась в Ангарске: мол, в городе больше перспектив. Пока молодой педагог живет у родных: когда она начала работать в нашем городе, шансов на общезнание не было. Взяла ссуду на двадцать лет и приобрела комнату на подселении. С помощью мамы треть суммы уже погасила и надеется, что и остальное не будет растягивать на два десятилетия.

- Приехала я в июне 2004 года, взяла в отделе образования вакансии – две школы, – вспоминает Наталья. – Сначала пошла в ту школу, которая была ближе к дому. Школа показалась мне большой, холодной, с длинными темными коридорами. Пришла в 12-ю школу – здание старое, маленькое, со светлыми просторными холлами, не похожее на стандартные современные школы. Может, сработала интуиция, но изначально мне 12-я школа понравилась интерьером. А уже потом – атмосферой в коллективе. У нас, наверное, один из самых молодых педколлективов в городе, много молодых учителей и много таких преподавателей, у которых можно и стоит учиться.

Из пяти однокурсниц, с которыми Наталья вместе каталась из Ангарска в Иркутск в педуниверситет, в школе остались лишь Наталья и еще одна девушка. Остальные подруги с дипломами педагогов-словесников трудятся корректорами, секретарями, менеджерами по продажам. О том, что восемь лет потрачены на учебу в педколледже и педуниверситете, молодой педагог не жалеет – школа дарит особые радости:

- Самые яркие моменты – общение с детьми, когда получается, когда есть полный контакт. Когда я только пришла, мне дали пятый класс. Ребята эмоциональные, непростые. Было сложно – в плане дисциплины меня в школе воспитывали гораздо строже. Первый год мне дался тяжело. Потом я искренне их полюбила. Сейчас они в восьмом. После седьмого класса у меня один очень способный мальчик ушел в технический лицей. То, что 1-го сентября он пришел с букетом для меня, то, с какими яркими глазами он прибежал в гости спустя месяц учебы, как смотрел на ребят и меня, как пошел на урок со своим бывшим классом – это очень по-человечески приятно. Еще мне очень нравится, когда у детей получают свои творческие работы. Вчера дети сдавали кроссворд на тему «Устаревшие слова», и одна девочка сделала его просто безупречно, без единой ошибки, всё красиво оформила (я люблю, когда всё эстетично), вложила в конверт. Я понимаю, что одной отличной оценки за такую работу мало, и она это понимает. Мне очень приятно, когда ученик работает не только для оценки, а чтобы получилось что-то достойное, чтобы творчески себя проявить.

Наталья преподает русский язык и литературу в двух шестых и одном восьмом классе. Работая всего четвертый год, она уже аттестовалась на вторую квалификационную категорию и имеет 12-й разряд. Комиссия, присутствовавшая на ее уроке литературы в рамках городского конкурса «Современный урок», особо отметила необычность построения урока, высокую грамотность учителя, нестандартность разбора образов пушкинской повести «Дубровский» и рекомендовала школе подать документы на аттестацию Натальи Федоровны на первую квалификационную категорию.

Молодой педагог, преподавая в 11 классе, оказался в первом поколении учителей-словесников, которые столкнулись с такой реальностью, как единый госэкзамен.

- Сама идея ЕГЭ – трехуровневое содержание теста, если ученик полностью выполняет задания сам, действительно дает объективную картину. Идея хорошая, но первые одиннадцатиклассники к ЕГЭ были недостаточно психологически готовы, и это сказалось на результатах. Сейчас мы начинаем готовить к экзаменам уже с пятого класса: переводной экзамен – это тест из нескольких заданий и мини-сочинения. Поробовав с подобными тестами в пятом, шестом, восьмом классах, к девятому и одиннадцатому ребята подойдут уже «вооруженными».

Как классному руководителю Наталья особенно помнятся те встречи, когда вместе собирались и ученики, и родители. В прошлом году на Новый год тогдашние семиклассники подготовили в качестве сюрприза для родителей «Поле чудес» – с концертными номерами, с соперничеством взрослых и детей. Загорелись идеей, самостоятельно подготовили выступления, сами провели. В финале один эрудированный подросток обыграл родителей – получилось и эмоционально, и интересно.

- Нынешние дети лучше нас в том, что более раскованы в общении со взрослыми людьми и более эмоциональны; у них нет комплексов в общении, и это хорошо, – говорит Наталья Федоровна о своих учениках. – Они легко общаются, с ними интересно, они говорят нестандартные вещи, они не зажимают свои мысли – говорят то, что думают и чувствуют. Это – их главный плюс. Но им и



сложнее, чем нам: они всё подвергают сомнению. Когда нас воспитывали, были четкие и определенные правила, за рамки которых нельзя было заступать и которым мы следовали, не подвергая их сомнению. Так проще в жизни – когда тебе дают готовые правила и остается только им следовать. Нынешние дети в большей степени исследователи, они все подвергают сомнению: «А почему так? А почему не так? А почему я это должен делать?» Им сложнее выбрать, сложнее найти точку опоры и удержаться на ней.

У самой Натальи внутренняя точка опоры, внутренний стержень и четкость моральных позиций чувствуются сразу:

- Люблю порядочных людей. Не люблю, когда обманывают. Люблю, когда дети честные. Я – не сторонник конфликтов, избегаю конфликтных эмоций, любой конфликт стараюсь мирно уладить. Не люблю себя и свои заслуги выпячивать.

Как учитель-словесник Наталья не только видит все орфографические ляпы рекламных щитов, вывесок и реклам, но и по-особому относится к тому, читают ли окружающие художественную литературу:

- Сейчас многие дети ленятся и не читают. Когда я встречаю ребенка или взрослого, которые произносят имя классического автора, читают, знают что-то о нем – ментально в моих глазах этот человек вырастает. В наше время быть читающим человеком – это достижение, заслуга, признак интеллигентности.

Сама Наталья, к своему великому сожалению, сейчас читает меньше, чем хотелось бы – тетради. Впрочем, ее «меньше, чем хотелось бы» – это очень много: пока вела старшие классы, по-новой проштудировала классику, сейчас заново читает детские книги.

- Чтение – любимый отдых. А еще я, как все дети, люблю смотреть телевизор, особенно КВН – смотрю все игры по телевизору и обязательно бываю на выступлениях гастролирующих команд. И мечтаю путешествовать, посмотреть экзотические страны и мировые достопримечательности.

Ближайшие выходные Наталья проведет в родных местах, в Тункинской долине: поедет поздравлять маму Екатерину Андреевну, несколько десятилетий проработавшую учителем начальных классов, с теперь уже общим профессиональным праздником. Мама – выпускница Петропавловского пединститута – даже в самые тяжелые беззарплатные годы ни разу не усомнилась в том, что правильно выбрала дело жизни. Похоже, дочь тоже не сомневается в том, стоило ли становиться учителем.

- Главное – любить общение, любить людей, любить детей. Если есть желание и способность работать с людьми, работать с детьми – всё получится. В институте, университете научат основным умениям.

Что держит в школе молодых, успешных, что держит опытных и обремененных семьями, что держит тех, кого родные дети давно уговаривают заняться внуками и огородами? Этот вопрос я задала директору 12-й школы Альбине Георгиевне ИГНАТЬЕВОЙ:

- В школе людей держит не зарплата. Просто есть у людей чувство: «Это – моё». Если человек осознает, что это – его, он остаётся. Если не осознает – уходит, его школа выталкивает. Школа – живой организм, если что-то инородное попало, она это инородное отторгает.

Наша справка

В школах Ангарского района нынешний учебный год начали 2089 педагогических работников. Среди педагогов, работающих в нашем городе разумное, доброе и вечное, 345 пенсионеров. В этом году в школы района прибыл и приступил к работе 41 молодой специалист: 15 выпускников вузов и 26 – средних специальных учебных заведений. Редакция еженедельника «Подобности» от души поздравляет всех педагогов Ангарска с Днем учителя.

5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

ШКОЛЬНЫЙ РЕЖИССЕР

Наталья ЧЕБАКОВА, фото Сергея РОМАНОВА.

В этот день принято писать о заслуженных работниках образования с многолетним стажем. И это правильно, как может не вызывать уважения человек, подаривший знания и открывший дорогу в жизнь сотням своих учеников. Но давайте отступим от старой доброй традиции.

Ошибочно предполагать, что учителем может стать любой человек, что-то знающий о детях, и что всегда можно найти большое число людей, которых можно быстро обучить профессии учителя. На самом деле учитель – это призвание! К сожалению, даже призвание порой не удерживает в школе молодых педагогов. Невысокая заработная плата за столь высокий труд – удел лишь энтузиастов и людей, уже не решающихся что-либо менять в своей жизни. Поэтому всегда приятно встретить молодого, энергичного учителя, любящего свое дело и самое главное – детей.

Ольге ГОРБУНОВОЙ всего 23 года, но она уже больше 5 лет работает в школе. Еще школьницей Оля с удовольствием занималась в театральном кружке Китайской школы, но и подумать не могла, что эти занятия станут для нее первой ступенькой к будущей профессии. После окончания 11-го класса перед девушкой встал вопрос: куда пойти учиться? Руководитель театрального кружка Альбина МЕЛЬНИКОВА, она же заместитель директора школы по эстетическому воспитанию, предложила Ольге как одной из лучших актрис остаться в школе в качестве ее помощницы (лаборанта). Девушка согласилась. Но нужно было получить дальнейшее образование, и она поступила в техникум на менеджера по торговле на заочное отделение. Отучившись три года, Оля окончательно поняла: «Не мое!» А вот работа с детьми за это время стала для нее смыслом жизни, и она сразу же после окончания техникума поступила в Академию культуры и искусства города Улан-Удэ на режиссерское отделение, также заочно.

Потом был небольшой период, когда Ольга по семейным обстоятельствам ушла из родной школы. Но любовь к детям была сильнее, поэтому в летний период она устроилась на работу вожатой в оздоровительный лагерь. Здесь она познакомилась с заведующей эстетическим отделением ангарской школы № 35 Татьяной ДЗЮБА, которая, увидев работоспособность и ответственность девушки, пригласила ее в свой коллектив. Вот уже год Ольга Горбунова – педагог дополнительного образования и вожатая школы № 35.

- График работы такой насыщенный, - рассказывает Ольга, - что иногда даже не успеваю быть на всех мероприятиях, приходится в срочном порядке искать себе замену. Недавно завершился городской конкурс «Ученик года – 2007», я готовила презентацию для нашей ученицы, 11-классницы Яны УШАКОВОЙ и должна была быть с ней рядом, но в этот же день мои дети давали спектакль, поэтому пришлось выбрать одно из двух. Выбрала малышкой.

Кроме общешкольной вожатской работы, включающей в себя разработку сценариев и подготовку ко всем праздникам и мероприятиям, у Ольги своя театральная студия «Трям», в которой занимаются 30 ребятاشек. Две группы по 15 человек со 2-го по 9-й класс: малышки и старшеклассники.

- Как удается уговорить ребят заниматься после уроков? - Свои занятия я начинаю с развивающих игр, тренингов. Ребята не напрягаются, постепенно втягиваются, им самим становится интересно. Потом у нас есть огромный стимул – защищать честь школы на городских театральных фестивалях. Нужно дорасти до этого, суметь показать, что мы тоже можем. Ну а уж если видишь, что дети очень устали, идем всей группой в столовую, садимся за круглый стол, пьем чай, беседуем. Отдохнули – а теперь работать.

Самым запоминающимся за год работы для Ольги стал новогодний спектакль, поставленный по ее сценарию. Это было не просто представление, а игровое шоу. Задача актеров состояла не в том, чтобы сыграть свою роль и развлечь зрителей, но при этом



еще и привлечь их к действию, а для этого юные «трямовцы» спускались в зал и контактировали с каждым присутствующим.

Большую помощь в работе Ольге оказывает учеба. Квалифицированные педагоги академии помогают понять, что и как должно происходить на сцене, как это должно выглядеть в конечном варианте. Поэтому оригинальным и непохожим на другие было в этом году «Посвящение в первоклассники», где малыши отправились в «морское» путешествие по стране знаний, а в заключение каждый получил по штурвалу, который поможет не заблудиться в этой стране все долгие одиннадцать лет.

- Ольга, почему именно режиссер детского театра? - Мне это нравится, с детьми работать очень интересно. И потом это, наверное, наследственное, моя мама была режиссером. - Что считаешь удовлетворением в своей работе? - Благодарные слова от учеников. В новогоднем спектакле одна девочка, ученица 9-го класса, играла Бабу Ягу. Сначала она очень стеснялась, а потом вошла в роль, слилась с образом, раскрепостилась. После выпускного она подошла ко мне и сказала, что никогда этого не забудет, что это было самым незабываемым для нее впечатлением. - Как ты видишь свое будущее? - Безусловно, в школе. Хотелось бы, чтобы наша студия имела хорошую театральную репутацию в городе, чтобы мы могли стать достойными соперниками другим коллективам. Это не карьерный рост, а рост внутри себя, для себя, для детей.

- Лучший подарок для тебя к Дню учителя? - Мы готовимся к этому празднику давно и упорно, много репетируем. Всех учителей и учеников в этот день ждет масса мероприятий: КВН, путешествия по кабинетам, ребята будут выступать в роли педагогов. Самое главное, чтобы все остались довольны – это лучший подарок.

- Какие твои пожелания своим коллегам к празднику? - Главное – терпение, пусть не боятся преград. И, конечно же, успехов в их личных предметных достижениях.

И мы от лица своей газеты поздравляем всех учителей с их профессиональным праздником! Море цветов и пожеланий в этот день получают тысячи педагогов, но самая дорогая награда за их труд – наша искренняя благодарность.

ПРАЗДНИК В КВАДРАТЕ

Наталья ЧЕБАКОВА, фото Сергея РОМАНОВА.

Как это здорово, когда у человека с самого детства есть мечта, и еще лучше, если она сбывается. Галина ПИЯКИНА уже с первого класса знала, какую выбрать профессию. Примером для подражания стала первая любимая учительница Ольга Романовна ПАНФИЛОВА. Глядя на ее душевное отношение к детям, чувствуя ее любовь к ним, маленькая Галя решила: я тоже буду учителем! Ни разу за все одиннадцать лет девочка не изменила своей мечте, и по окончании школы поступила в Иркутский государственный педагогический университет. В семье она средний ребенок, поэтому на младшем брате испытывала все тесты, стажировалась, тем более что темы совпали – то, что брат проходил в школе, им преподавали в институте.

- Все в моей жизни как-то взаимосвязано, - говорит Галя, - сначала я училась в школе № 5, потом в № 15. Моя любимая учительница биологии в старших классах Наталья Валентиновна ПЕРФИЛЬЕВА сейчас директор пятой школы, куда я пришла работать после университета.

По специальности Галина учитель начальных классов, но в вузе она получила дополнительное образование – педагог-психолог. Именно такую должность она занимает в школе, а еще классное руководство – 6 «б». Главная задача – обеспечить комфортность учебного процесса.

- Дети для меня все – моя жизнь, моя профессия.

- А каким ты видишь свое будущее? - Не знаю, как насчет школы, но, по крайней мере, точно с детьми.

Для Галины школа – второй родной дом. Зарплата, конечно, небольшая, но девушка стремится к росту, сейчас проходит аттестацию на 12-й разряд. Кабинет ее в идеальном состоянии, коллеги смеются: все

из дома перетаскала. Там и цветы, и картины, и своими руками сделанные учебные пособия.

- Лучший для тебя подарок к Дню учителя?

- Самое главное, чтобы дети учились, стремились к знаниям. Своим ребятам я всегда говорю: важно, чтобы во всей школе говорили, что 6 «б» - замечательный! Подарки – это материальное, их дарят родители, но они не так трогают, как то, что дети искренне понимают и любят своего учителя.

5 октября для 23-летней Галины станет еще одним праздником – днем свадьбы. Два года назад, именно тогда, когда она пришла работать в школу, муж старшей сестры познакомил ее с парнем. Молодые люди сразу потянулись друг к другу, но спешить не стали. Лишь проверив свои чувства временем, решились зарегистрировать свои отношения. Летом Евгений МАЛОВ, который работает милиционером-водителем, сделал любимой предложение.



В загсе пару внесли в списки на 5 октября. Сначала они даже не придали этому значения, и только когда улеглись эмоции, Галя поняла, что главное событие в ее жизни намечено на День учителя, который она по праву считает своим профессиональным праздником. Женя к профессии любимой относится с пониманием, во всем поддерживает и стремится быть рядом. А вместе они планируют в будущем родить как минимум троих малышек. Счастья вам, молодожены!

СИЛЬНЫ ЛЮДЬМИ



На добрую память о будущем

Сергей ДОЗОРИН, фото Сергея РОМАНОВА.

В пятницу, 28 сентября, в одном из залов ДК «Современник» под аплодисменты почтенной публики был открыт обновленный музей трудовой славы АЭХК. Каждая из страниц пятидесятилетней истории промышленного гиганта нашла свое отражение на выставочных стендах, в фотографиях, документах и экспонатах. Торжественности моменту добавила приуроченная к юбилею перекличка наиболее выдающихся работников комбината с вручением им заслуженных наград и грамот.

Главное достояние любого великого дела – люди. В конце концов, не комбинаты создают нас, а мы строим комбинаты. Это и стало одним из принципов, по которому организаторы музея оформляли экспозицию. Мало отрапортовать об успехах и привести цифры производственной статистики. Гораздо ценнее понимание того, что за всеми достижениями стоят простые труженики, руководители, ученые; все те, кто посвятил свою жизнь служению Отчизне на важнейшем рубеже, коим является атомная промышленность. Поэтому музей АЭХК настолько «человечен».

Со многими из тех, чьи имена украсили центральную экспозицию – галерею славы АЭХК, в день открытия музея можно было познакомиться лично. Руководитель предприятия Виктор ШОПЕН и председатель профкома АЭХК Александр МАРТЫНОВ исполнили приятную обязанность – поздравили коллег с профессиональным праздником и вручением цветов и подарков за вклад в высокое признание и уважение. В соответствии с приказом, подписанным главой Росатома Сергеем КИРИЕНКО, многолетний добросовестный труд нескольких десятков сотрудников АЭХК был отмечен наградами и грамотами. За заслуги в атомной отрасли нагрудным знаком «Е.П. Славский» награжден заместитель генерального директора В.П. БОНДАРЬ. Заместитель главного инженера В.И. ВАНДЫШЕВ получил знак «Академик И.В. Курчатов» 2-й степени. Начальник электролизного цеха №2 П.М. ЗАРЕЦКИЙ заслужил «курчатовский» знак 3-й степени, а слесарь механосборочных работ С.А. ВАСИН, аппаратчик А.И. ЛЫЖИН, заместитель гендиректора В.Ф. МАНЖОСОВ, руководитель группы Ю.Ф. ОХОТНИКОВ и электромонтер И.П. ПЛЫНСКИЙ отныне могут украсить парадные пиджаки «курчатовым» 4-й степени. Одинадцать работников комбината отмечены почетными грамотами Федерального агентства по атомной энергии. Еще десятер объявлена благодарность. Почетными грамотами губернатора Иркутской области поощрены 14 человек. Восемь работников комбината лично одарил муниципальными грамотами глава Ангарска.

За церемонией награждения последовало знакомство с экспозицией музея. Нашим «экскурсоводом» стал Александр ТЕТЕРИН, «лауреат» галереи славы АЭХК 2007 года, начальник центра по связям с общественностью. Особое внимание мы уделили ноу-хау российской атомной промышленности – газоцентрифужной установке, в которой происходит чудесное отделение «мирного атома» от прочих молекул. Металлический аппарат, похожий на пивную кегу, можно не только увидеть, но даже потрогать. Это вызвало у нас некоторую обеспокоенность (все-таки в подобных установках на комбинате не макароны стряпают). Александр Геннадьевич заверил, что ни один из экспонатов музея не «фонит» выше общегородской нормы. В том числе и центрифуга, которая создана специально для выставки и в производственном процессе никогда не применялась. Кстати, используемая на комбинате технология является государственной тайной, поэтому, во избежание наплыва в ДК «Современник» агентов иностранных разведок, все секретные «винты» и «контргайки» из представленной на всеобщее обозрение «кеги» при сборке предусмотрительно изъяты.

В самом ближайшем будущем в музее будет организована демонстрация фильмов, посвященных работе комбината. Для этих целей на одной из стен установят видеопанель. Знакомиться с документами и фотографиями станет возможно при помощи компьютера. Практически все представленные в музее материалы уже оцифрованы. Такие удобства в первую очередь должна оценить молодежь. И это знаково. Музей – не только память о былых заслугах, но и задел на не менее славное будущее. Видя достойные примеры безукоризненного труда, те ангарские атомщики, которые сейчас, возможно, еще ходят в школу, не допустят никаких помарок на исторических страницах АЭХК и обязательно займут свое место в галерее славы.

Хроника правления одной власти

Елена СОЛОВЬЕВА.

Глава города г-н КАНУХИН пришел во власть под знаменем дворового хоккея. И если бы все те деньги, которые он вложил в пиар хоккейных коробок, пошли на развитие детского спорта, наверное, счастливых детских судеб было бы больше. Ну да г-н Канухин не тренером собирался быть, а шел в мэры и позтому о дворовом спорте сразу же, ну, или почти сразу же забыл, как только достиг своей цели. И одно из самых первых решений, которые принял г-н Канухин – это перевод на хозрасчет детских клубов, секций и кружков. Отныне дети должны были сами зарабатывать на свое существование. Благотворительность закончилась.

Если помните, следующий шаг Канухина был закономерным: на заработки были отправлены больницы, поликлиники, роддом. Деньги, судя по всему, пошли на реконструкцию улиц и тротуаров? Или на покраску домов?

Листаю подшивку нашего еженедельника.

Канухин пришел к власти 12 апреля 2002 года.

Свой облик новая администрация показала сразу.

С мая увеличилась плата за детские садики.

Разогнали стариков, торгующих у «Феи». Чем они помешали бизнесменам, непонятно. Автоколонна 1948 из-за отсутствия дотаций из бюджета была вынуждена отменить льготы.

11 июня была закрыта водно-спасательная станция на Китое. Администрация «не смогла» содержать четырех спасателей-водолазов, пару водолазных костюмов и катер. У г-на Канухина не нашлось денег на спасение ангарчан, которые утонули на излучине Китоя. Спасателей уволили, а здание сдали под такси. Все ради денег, г-н Канухин, не так ли?

31 июля закончил свое существование медвытрезвитель. Сколько русских мужиков замерзли по пьянке зимой или отморозили руки-ноги, ангарская статистика, увы, не расскажет. И мужики те в суд на г-на Канухина не подадут. Да и где они? А где г-н Канухин?

2003 год. Кинотеатр «Мир» превратился в «Мирамакс», а «Победа» была продана под казино, куда теперь не могут войти даже работники УВД.

24 января – утверждение новых цен на платные услуги поликлиник и больниц. Здравствуй, рынок в самом своем худшем проявлении. И спасибо г-ну Канухину за наши новые ограды.

Выросли тарифы на жилье и коммунальные услуги. Выросли тарифы за лифт.

С 1 июня закрыт садик № 18. К слову сказать, в 1990 году в Ангарске было 140 дошкольных учреждений. В 2003-м осталось

только 74. Сколько их сейчас? И сколько нужно городу садиков на самом деле? И где те деньги, которые город получил за продажу детства?

30 октября хлеб подорожал на 10%. Я помню пенсионерку, которая с ужасом тогда смотрела на витрину ларька. «А мы-то думали, Канухин нас хлебушком кормить будет...» - с горечью говорила она. Кто ж знал, что у господина мэра другие приоритеты?

Еще одна цель Канухина – здание иммунологического центра по Октябрьской. Медики сумели отстоять отдельно стоящий дом, который был лакомым куском для бизнесменов.

Цены на проезд в маршрутке поднялись до 7 рублей.

С поста начальника УВД уволен за злоупотребление служебным положением г-н РОГОВ. По странному стечению обстоятельств он становится советником мэра по вопросам безопасности.

2004 год. Узаконивание школьных поборов с родителей. Снова дети должны сами зарабатывать на свое содержание. Город украшают памятники суркам, шарикам, фонарям и прочей нечисти.

Упразднен Майский вокзал. Здание, с которого много лет назад начинался для приезжих наш молодой город, сгорел при непонятных обстоятельствах.

Жилищные компании ведут активную пропаганду среди населения и составляют списки «нелюбимых». Неудобные объявляются ни больше ни меньше как «врагами народа»!

10 июня бастуют учителя, медики и работники дошкольных учреждений. Общий лозунг: «Нет грабительским реформам!»

АМО уходит в Лету. Отныне город превращается в поселение.

О названии народ не задумывается и метко называет поселение «Каравачево-Быковым».

С 1 октября снова повышены тарифы на содержание детей в детских садах. Отменены льготы для матерей-одиночек. Чем так не угодили г-ну Канухину именно одиночки, остается лишь догадываться. Может, тем, что вопреки всему рожают? Или у мэра какие-то другие счета с ними? За 9 часов пребывания ребенка в садике родители теперь платят 386 рублей, за 10 – 455, за 12 – 515, а за круглосуточный – 918 рублей.

Администрация г-на Канухина с помпой устанавливает резиновых лежачих полицейских и кланется, что они антивандальные. Вандалы, не долго думая, опровергают это заявление, разворачивая полицейских.

Город подвергается атаке игровых автоматов.

2005 год. Скандал с роддомом. Просто так, за то, что «не понравился», смещен с должности главный врач роддома ХАЛТУРИН. На его место назначен некто из далекой деревни. Новый главврач вскоре с позором изгоняется, а торжествующая общественность

Город хорошеет на наших с вами горбах. Это из наших карманов берутся деньги на облагораживание улиц и кованные скамейки. Потраченные предпринимателями средства на покупку дорогих урн и выкладывание тротуара плиткой сказывается на повышении цен.

теперь уже благосклонно принимает А. ГОРОДСКОГО. Все разыграно, как по нотам. После воцарения очень умного и хитрого Городского из роддома по политическим мотивам увольняют знаменитого врача-акушера БРЕУС. Скандал завершен, лояльность роддома восстановлена.

Вандализм на кладбище приобретает массовый характер.

Дачники обороняются от наркоманов с оружием в руках.

Массовые жалобы жильцов на работу «пилотов».

Власть внедряет программу «Доступное жилье». Оказывается, что доступно оно только для богатых или, по крайней мере, не бедных слоев населения.

Индийская секта «Искусство жизни» по воле администрации

получает доступ в школы Ангарска. Судебными решениями этой секте отказано в доступе в школы города Братска и учебные заведения города Владивостока. По мнению многих специалистов, это тоталитарная секта. Вред, нанесенный здоровью и психике ангарских школьников, до сих пор никто не оценивал. Родители даже не были предупреждены о том, что с детьми ведется такая «работа».

2006 год. «Прихватизация» поканухински. Мэрия за бесценок «раздаривает» муниципальные здания, при этом предварительно отремонтировав их за бюджетные деньги.

Бывшие служебные помещения Сбербанка поступают в распоряжение администрации. Думаете, она хочет помочь бедным и обездоленным? Нет! Помещения переделяют под дорогие квартиры и продают сами себе. В квартиры над Сбербанком заселяются зам. мэра ЦЫПЕНКО, СУББОТИНА, ОБОГОВОРА. При этом город выдает им льготные кредиты. Как особо бедным. Быть может, это все многодетные семьи? Сколько у них детей? По шесть? По шестнадцать?

В августе в детские сады завезена тухлая курятина. Только возмущение общественности города позволяет избежать массового отравления маленьких ангарчан.

Всплывает судимое прошлое еще одного советника мэра – В. КОТОВА.

После того, как ангарские строители сумели выполнить невыполнимое – залили бетоном основание каркаса крыши «Ермака», администрация разрывает с ОАО «АУС» контракт и подписывает его с другой организацией. В ней нет таких опытных специалистов, какие есть у Ангарского управления строительства, зато карман этой

организации, по моему мнению, гораздо ближе к карману мэра.

Массовое отравление суррогатным алкоголем.

2007 год. Взлетела аренда на землю. Что произошло с хлебом, сами знаете.

Идет активная точечная застройка города. На мнение жильцов власти плюют. Это строительство подземных гаражей в 182-м квартале, строительство аптеки «Алекс» в 9-м микрорайоне, «Фармгаранта» в 94-м квартале, двух домов в 89-м квартале, нового элитного дома в 179-м квартале. Такое ощущение, что земли в Сибири нет. На самом деле все просто: строительство коммуникаций – газопровода, канализации, водопровода должно быть профинансировано из бюджета. Канухин бюджетные деньги тратить не хочет, но при этом хочет, чтобы для элиты были жилье и гаражи.

Строительство очередного супергипермаркета напротив «Шанхайки». Вырубка спелого леса. Меня каждый раз успокаивают тем, что, мол, вместо леса где-то сажат саженцы. Ни разу не видела где. Ну покажите! А еще покажите человека, который считает, сколько саженцев высажено и сколько деревьев срублено. Хорошо, наверное, зарабатывает человек! А между тем по всему Ангарскому району вырубает лес, и каждый вечер в сумерках по дорогам едут лесовозы.

С 1 марта жители первых и вторых этажей платят за лифты. Прокуратура по этому поводу молчит.

Расформирован, а лучше сказать, попросту закрыт интернат № 15. Здание уже перепрофилировано и явно кому-то предназначено. Но не детям.

Произошло увеличение аренды в муниципальных зданиях.

Итоги

В общем-то ясно – город хорошеет на наших с вами горбах. Это из наших карманов берутся деньги на облагораживание улиц и кованные скамейки. Потраченные предпринимателями средства на покупку дорогих урн и выкладывание тротуара плиткой сказывается на повышении цен. Цены у нас уже почти московские. А вот зарплата... Возьмите любую газету – четыре, пять, шесть тысяч. Немудрено, что Иркутская область держит одно из первых мест по смертности в России. На эти деньги можно только выживать. И то – на пределе.

Вот такие неутешительные итоги. Так что – думайте, ребята, думайте. Мэр – он не думает, он уже действует. Он говорит, что представляет интересы большинства. Вообще-то большинство уже правило нами. Целых 70 лет. И мы знаем, куда это привело. Не приведи. Господи, еще раз такого...





Гороскоп на неделю

Любовная
магия

представляет прорица-
тельница Анастасия

Заговоры от
алкогольной
зависимости

Тел.: 68-39-39

Работа до результата



Гороскоп на 4-10 октября

Овен

Не стоит проявлять инициативу в понедельник - ситуация может сложиться так, что лучше будет не привлекать к себе внимания. А именно это будет даваться с трудом - на этой неделе вы будете довольно яркой личностью. В середине недели вас ожидает интересное знакомство, которое может спровоцировать ревность любимого человека.

Телец

Некоторая запутанность в чувствах может вызвать ощущение растерянности и тупиковой ситуации. Ваши иллюзорные представления могут быть далеки от реальности. Успокойтесь и немного подождите - все не так печально.

Близнецы

Вы очень притягательны, поэтому постарайтесь быть аккуратнее - не стоит давать повода для ревности любимому человеку. Хотя, откровенно говоря, это будет очень трудно. В то же время если вам захочется этой притягательностью воспользоваться - постарайтесь не запутаться в своих романтических увлечениях. В конце недели вы осознаете, насколько вам дорог ваш партнер со всеми своими недостатками и слабостями.

Рак

Нынче, особенно в начале недели, вам необходимо помочь любимому человеку выпутаться из создавшейся ситуации. Встреча в среду со старой любовью может заставить вас врасплох: проявите корректность и выдержку. Тогда, может быть, все и обойдется. Воскресенье - удачный день для встреч и свиданий. Не забывайте только, что в понедельник, возможно, кому-то на работу.

Лев

Понедельник - прекрасный день для нового знакомства в кругу друзей: может встретиться интересный человек, который вас заинтересует. В субботу у вас появится великолепный шанс покорить неприступную крепость. Правда, удержать эту победу можно лишь с помощью мудрости и решительности.

Дева

Постарайтесь не раздражаться и не так бурно реагировать на незначительные промахи любимого человека - с кем не бывает, ведь вы тоже не идеальны. Лучше потратьте больше времени на помощь в решении проблем партнера, тем более что вам это будет нетрудно. Кстати, не исключено, что, помогая кому-то, вы заведете интересное знакомство или переведете совершенно неромантические отношения в иную плоскость.

АФИША

Родина
кинотеатр



Многоканальный автоответчик: 570-110.
Бесплатный заказ билетов по тел.: 65-33-98.

Смотрите с 4 октября

Премьера!

Анастасия Заворотнюк и Венсан Перес в приключенческом боевике «КОД АПОКАЛИПСИСА».
Сеансы: 10:00, 13:50, 14:40, 19:50.



Премьера!

Бен Стиллер в забойной комедии от братьев Фаррелли (для зрителей старше 16 лет) «ДЕВУШКА МОИХ КОШМАРОВ».
Сеансы: 17:40, 21:50.

Приключенческая комедия по роману Л. Стивенсона (для зрителей старше 13 лет) «ОСТРОВ СОКРОВИЩ».
Сеанс: 12:00.

Молодежная суперкомедия (для зрителей старше 16 лет) «СУПЕРПЕРЦЫ».
Сеанс: 23:50.

Стоимость билетов от 50 до 130 рублей в зависимости от сеансов и мест в кинозале.

Вы можете бесплатно забронировать билеты по телефону: 65-33-98.

Выкупить заказанные билеты необходимо за 30 минут до начала сеанса.

Хотите бесплатно получать на сотовый телефон расписание репертуара в кинотеатре в течение месяца?

Отправьте sms со словом «Родина» на № 25-00-1.

Каждый сотый отправитель получает подарок - билет на любой фильм на 2 человека от кинотеатра «Родина».

Мы всегда рады видеть Вас в нашем кинотеатре!

ОТДОХНИ ПО-НОВОМУ



ДК «Современник»

22 октября - по многочисленным просьбам еще один концерт шоу-балета Аллы Духовой «ТОДЕС».
Начало в 19.00.

Справки по телефонам: 54-50-90, 54-78-54.

НАРКОМАНИЯ
Иркутская Региональная Ассоциация
НЕПРИКОСНУТО
95-30-23
(3952) 8-914-871-87-54
КОНСУЛЬТАЦИЯ ПОМОЩЬ РЕАБИЛИТАЦИЯ
www.narcotnet.ru

Продам гараж в а/к
«Привокзальный-3»,

тепло, свет, яма.

Тел.: 508-010,

67-76-47.



Радиоохрана квартир (от 12300 руб. до 19000 руб.), гаражей (от 6000 руб. до 14500 руб.), офисов, производственных и торговых помещений, установка тревожной кнопки.

Установка видеокамер и домофонов на квартиры и офисы.
Тревожная кнопка - 3 руб./час. Пультавая охрана - 6 руб./час.
Предоставляется беспроцентный кредит на 2 мес.
Оплата за 5 месяцев - 6-й бесплатно.
Бюджетникам и пенсионерам - скидка 5%.
Абонентская плата - 300 руб./мес.

Наш адрес: г.Ангарск, ул.Горького, 2
(напротив здания «Рембыттехники»).

Тел.: 563-512, 526-539.



ВАША ВЕРА - МОЯ СИЛА

Одна из лучших магов третьего тысячелетия, провидица, почетная паломница, феноменальная гадалка, посетив святыни Иерусалима, возвратилась с новыми силами.

Порой у человека что-то не складывается в жизни, возникают проблемы со здоровьем, теряются отношения с близкими. В доме все чаще вспыхивают ссоры, скандалы, проблемы с работой. Не понимая происходящего с ними, люди все чаще посещают дорогие клиники, дорогих психологов, первоначально виня себя. Их уверяют, что с ними все в порядке. Человек пытается начать все заново, но дальше еще хуже. Вы были в такой ситуации?

ПЕРВЫЙ СОВЕТ:
не отчаивайтесь и верьте в хорошее.

ВТОРОЙ:
не бойтесь обращаться к специалистам, людям, владеющим тайнами потустороннего мира, обладающими целительными силами и даром предвидения.

За эти годы они помогли сотням семей и одиноким людям изменить судьбу к лучшему. Наши двери открыты для всех!

Тел.: 580-881,
8-914-947-87-76

Гороскоп на 4-10 октября

Весы

Вы почти у цели, остался последний шаг. Притормозите. Вам и в самом деле жизненно необходимо так торопиться? Вы наверняка все делаете правильно, попробуйте просто снизить темп.

Скорпион

Романтический облик - шанс стать объектом пристального внимания для противоположного пола. Постарайтесь не обижаться по пустякам на любимого человека - эти мелочи не стоят вашего внимания. Среда и воскресенье удачны для встреч и свиданий.

Стрелец

Изменения в облике благоприятно отразятся на ваших отношениях с любимым человеком. Особенно если вы потратите на эту задачу достаточно много времени. В четверг не стоит выяснять отношения из-за мелких разногласий - ни к какому определенному соглашению вы все равно не придете.

Козерог

На этой неделе любимый человек может решить испытать ваши чувства на глубину и прочность, ведь ему так важно знать, что ваше сердце принадлежит только ему одному. В среду вы будете пользоваться необыкновенной популярностью у лиц противоположного пола. В воскресенье будьте осторожнее со словами - вы можете обидеть партнера.

Водолей

Вас ждут романтические приключения, только не попадитесь в сети охотников за материальными благами - это вполне вероятно. В первой половине недели может появиться новое увлечение, которое заставит вас потерять голову в бурном потоке чувств. Среда и суббота - удачные дни для встреч и свиданий.

Рыбы

На этой неделе будьте внимательнее к своим речам, дабы не сболтнуть чего лишнего. Постарайтесь не проявлять резкости по отношению к любимому человеку, особенно в среду. Остудите свой пыл, при необходимости - холодной водой. Пятница - великолепный день для встреч и свиданий. Особенно удачными будут короткие романтические поездки за город.

СУББОТА, 13 ОКТЯБРЯ

Швейные ателье

«Приангарье»
10 микрорайон, дом 46
тел.: 55-45-13
Большой выбор тканей (костюмных, плательных, брючных), фурнитуры

«Галант»
177 квартал, дом 7а, тел.: 54-51-50
Шьем, перешиваем, реставрируем изделия из кожи, шубы из натурального меха, двубленки.

**Работаем по безналичному расчету
Требуются закройщицы**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.40 - Х/ф «Ход конем»
07.00 - «Новости»
07.10 - Х/ф «Ход конем»
08.20 - «Играй, гармонь любимая!»
09.00 - Х/ф «Аладдин», «Микки Маус и его друзья»
10.00 - «Слово пастыря»
10.10 - «Здоровье»
11.00 - «Новости»
11.20 - «Смак»
11.50 - «Скальпель для Аполлона»
13.00 - «Новости»
13.10 - «Наедине со страхом»
14.20 - Комедия «Тутси»
16.10 - Х/ф «Предсказание»
18.30 - Субботний «Ералаш»
19.00 - «Время»
20.00 - «Стенка на стенку»
21.00 - «Ледниковый период»
22.00 - «Время»
22.20 - «Ледниковый период».
Продолжение
00.30 - Х/ф «Голубая лагуна»
02.40 - Х/ф «Охотники за привидениями»
04.40 - Х/ф «Чужая игра»

РОССИЯ

07.00 - «Доброе утро, Россия!»
08.30 - «Студия Здоровье»
09.00 - ВЕСТИ.
09.10 - МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ - ИРКУТСК
09.20 - «Военная программа»
09.45 - «Утренняя почта»
10.20 - «Субботник»
11.00 - «Вокруг света»
12.00 - ВЕСТИ.

ТРК - ИРКУТСК

12.10 - МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ - ИРКУТСК.
12.20 - «Сибирский сад»
12.35 - «Семья. Материнство. Детство»
12.45 - «Сердца, отданные людям»
12.55 - «Байкальская нива»
Продовольственный рынок Приангарья
13.10 - «Прямая речь» Экономика региона. День вчерашний, день завтрашний.

РОССИЯ

13.20 - Х/ф «Все, что ты любишь...»
15.00 - ВЕСТИ.
15.20 - МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ - ИРКУТСК
15.30 - «Пираты XX века. Еременко-Нигматулин»
16.30 - «Ревизор»
17.00 - М/ф «Астерикс завоевывает Америку»
18.25 - М/ф «Мойдодыр», «О том, как гном покинул дом»
18.55 - «Субботний вечер»
21.00 - ВЕСТИ.
21.20 - «Танцы на льду. Ваш выбор»
21.45 - Х/ф «40»
23.20 - Х/ф «Фартовый»
01.20 - Х/ф «Брюс Всемогущий»



**Телерадиокомпания
«Ангарск»**

06.00 - «События - Ангарск»
06.20 - «Музыкальная программа»
07.00 - «События - Ангарск»

Доставка комплексных обедов по цене 60 руб. (первое, второе, третье). Минимальное количество обедов - пять. Проводим праздники, юбилеи, поминки. Вкусно. Недорого.

**Столовая
«Алёнушка».**

Адрес: Узел связи, 2 этаж.
Тел.: 674074, 89500522797

2.50 - Х/ф «Добро пожаловать в Коллинвуд»
4.30 - «Дом-2. Зимовка»
5.20 - Х/ф «Плохие девочки»

РТР-СПОРТ

06.00 - «Футбол». Чемпионат Европы-2009. Молодежные сборные. Отборочный турнир. Россия - Казахстан
08.05 - «Теннис». Международный турнир «Кубок Кремля-2007»
08.20 - К 50-летию АЭЖК. Премьера документального фильма тележурналистов Ангарска.
09.00 - Мультифильмы
10.30 - М/ф «Черепашки ниндзя»
11.30 - Мультифильмы
12.00 - Х/ф «Мурашки»
13.00 - Х/ф «Вальс золотых тельцов»
15.00 - «Упс!»
16.00 - Мозголомы
17.00 - Х/ф «Арабские ночи»
21.00 - «СОБЫТИЯ недели» - Ангарск»
21.30 - «Музыкальная программа»
22.00 - «СОБЫТИЯ недели» - Ангарск»
22.30 - «Музыкальная программа»
23.00 - Х/ф «Птичья клетка»
00.00 - «1-й альтернативный музыкальный канал» - до 07.00

АКТИС

6.45 - «Утро на канале ТК АКТИС»
7.00 - «Местное время»
7.15 - «Метеоновости»
7.20 - «Астрогид»
7.30 - Муз.канал -
8.00 - «Местное время»
8.15 - «Метеоновости»
8.20 - «Астрогид»
8.30 - М/ф «Витамин роста»
8.35 - М/ф «Ну, погоди!»
8.45 - «Большие мозголомы»
9.25 - «Век хай-тек»
9.35 - «Свет и тень»
9.45 - Х/ф «Побеги»
12.30 - «Очевидец представляет: самое смешное»
13.30 - «Местное время»
13.45 - «Метеоновости»
13.50 - «Астрогид»
14.00 - «Военная тайна»
15.00 - Х/ф «Солдаты-13»
16.00 - Х/ф «Солдаты-13»
17.00 - Х/ф «Солдаты-13»
18.00 - Х/ф «Солдаты-13»
19.00 - «Дальние родственники»
19.30 - «Местное время»
19.45 - «Метеоновости»
19.50 - «Астрогид»
20.00 - «Неделя»
21.00 - Х/ф «Кобра»
23.00 - «С.С.С.Р. (Слухи. Скандалы. Сенсации. Расследования.)»
00.00 - «Кино» «Основной инстинкт»
02.40 - Х/ф «Секс - файлы. Их поменяли местами»
04.25 - «Естественный отбор»
05.10 - «Рекламный облом»
05.30 - «Ночной музыкальный канал»

НТА

8.00 - «НОВОСТИ НТА»
8.20 - «4 сезона»
8.25 - М/ф «Эй, Арнольд!»
9.40 - «НОВОСТИ НТА»
10.00 - «4 сезона»
10.05 - «ДЕТАЛИ»
10.15 - «Бюро добрых услуг»
10.25 - «Минуты поэзии». Людмила Соболевская
10.30 - «НОВОСТИ НТА»
10.50 - «4 сезона»
10.55 - «ЖИВЫЕ ИСТОРИИ»
11.00 - «Школа ремонта»
12.00 - «Бешенл Джеографик»
12.30 - «Шоу Ньюс»
13.00 - «Битва экстрасенсов»
14.00 - «Клуб бывших жен»
15.00 - «COSMOPOLITAN»
Видеоресурсы
16.00 - Х/ф «Бэтмен»
19.00 - «НОВОСТИ НТА»
19.20 - «4 сезона»
19.25 - «Полный абзац»
19.30 - «Народный контроль»
19.40 - «Кадромания»
19.50 - «Бюро добрых услуг»
20.00 - «СТАРТ»
20.15 - Кулинар
20.30 - «НОВОСТИ НТА»
20.50 - «4 сезона»
20.55 - «Минуты поэзии». Людмила Соболевская
21.00 - «Гипноз»
22.00 - «Дом-2. Мечты сбываются»
23.00 - Х/ф «Комеди Клуб»
00.00 - «Наша Russia»
0.25 - «Убойная лига»
1.25 - «Секс с Афисой Чеховой»
2.00 - «ДОМ-2. После заката»
2.35 - «Наши песни»

08.40 - Х/ф «Два Федора»
10.05 - Д/ф «Древний Кведлинбург»
10.20 - «Кто в доме хозяин»
10.50 - Х/ф «Приключения желтого че- моданчика»
12.05 - М/ф «Лягушка-путешественница»
12.25 - Путешествия натуралиста. Ведущая Марина Голуб
12.50 - Х/ф «Дядя Ваня»
14.35 - «Романтика романса». Ведущая Любовь Казарновская
15.20 - Магия кино
16.00 - Д/ф «Родственные души не растут на деревьях. Чайковский и Григ»
16.40 - Д/ф «У истории на кухне»
17.35 - «Безумный день, или Женитьба Фигаро». Постановка М. Захарова
20.00 - «Новости культуры»
20.25 - Х/ф «Вызов Шарпа»
22.05 - Шоу Джеймса Ласта
23.45 - М/ф «И смех, и грех»
23.50 - Программа передач
23.55 - Д/ф «У истории на кухне»
00.50 - Программа передач

НТВ

06.00 - М/ф «Богатенький Ричи-3»
06.45 - Х/ф «Луни Тьонз: снова в деле»
08.10 - Мультифильмы
08.30 - «Сказки Баженова»
09.00 - «Сегодня»
09.15 - Лотерея «Золотой ключ»
09.45 - «Без рецепта»
10.20 - «Смотр»
11.00 - «Сегодня»
11.20 - «Главная дорога»
11.55 - «Кулинарный поединок»
12.55 - «Квартирный вопрос»
14.00 - «Сегодня»
14.25 - «Особо опасен!»
15.00 - Х/ф «Иван Бровкин на целине»
17.00 - «Сегодня»
17.25 - «Женский взгляд» Оксаны Пушкиной
18.00 - «Своя игра»
18.55 - Х/ф «Закон и порядок»
20.00 - «Сегодня»
20.40 - «Профессия - репортер»
21.05 - «Программа максимум»
22.05 - «Русские сенсации»
22.55 - «Ты не поверишь!»
23.45 - «Реальная политика»
00.25 - Х/ф «Миссия невыполнима-2»
02.50 - «Микс-Файт М-1. Бои без правил»
03.35 - Х/ф «Голод»
05.20 - Х/ф «Иван Бровкин на целине»

ДТВ

07.20 - «Как уходили кумиры». «Игорь Тальков»
07.40 - «Деньги с неба»
07.55 - «Музыка на ДТВ»
09.00 - «Удачное утро»
09.50 - «Музыка на ДТВ»
10.05 - «Шоу российских рекордов»
10.55 - Тысяча мелочей
11.25 - М/ф «Сафари с Кузей»
11.35 - Мультифильмы
13.25 - Х/ф «Агентство «Алиби»
14.25 - Х/ф «Не разговаривай с незнакомыми»
16.30 - «Самое захватывающее видео»
17.25 - Х/ф «Слепой-2»
19.30 - Х/ф «Мыслить как преступник»
20.25 - «Жулики»
20.55 - «Самое смешное видео»
21.55 - «Территория призраков»
23.00 - «Невероятная коллекция мастера Рипли»
00.00 - «Самое захватывающее видео»
01.00 - Х/ф «С.S.I. Место преступления Лас-Вегас»
02.00 - Х/ф «Мыслить как преступник»
03.00 - «Территория призраков»
04.00 - Х/ф «Мертвая зона»
05.00 - Х/ф «По законам детектива»
05.50 - «Ночной клуб»

СТС

07.00 - Х/ф «Алиса в Стране чудес»
08.30 - М/ф «Большой подземный бал»
08.55 - М/ф «Флиппер и Лопак»
09.20 - М/ф «Смешарики»
09.30 - М/ф «Приключения полевого мышонка»
10.00 - Улица Сезам
10.30 - М/ф «Пукка»
11.00 - М/ф «Остров ошибок»
11.40 - М/ф «Приключения Тома и Икабода»
13.00 - Х/ф «Однажды в Мексике. Отчаянный-2»
15.00 - «Звонок»

Грузоперевозки
Доставка: цемент, строительный материал, песок, гравий, щебень, ЛГС, торф, земля, куры и так далее.
Тел.: 614-160, 8 908-648-25-07, 8-902-76-919-11.

16.00 - «Ты - супермодель-4»
17.00 - «Истории в деталях»
17.30 - Х/ф «Папины дочки»
18.30 - «СТС зажигает суперзвезду»
22.00 - Х/ф «Моя большая греческая свадьба»
00.00 - «КВН». Лучшие игры
02.30 - Х/ф «Улыбка Моны Лизы»
04.25 - Х/ф «После полуночи»

ТВЦ-СИБИРЬ

06.10 - «Ничего личного»
06.50 - М/ф «Степа-моряк»
07.20 - Х/ф «Любимая женщина механика Гаврилова»
09.00 - «АБВГДейка»
09.30 - «Зеркальце»
09.40 - «Право на надежду»
10.05 - «Глубоководный мир». «Живая природа»
10.50 - «История государства Российского»
11.00 - Х/ф «Сказка о царе Салтане»
12.30 - «События»
12.45 - «Репортер»
13.00 - Д/ф «Марк Первый. Формула мастера»
13.50 - «Линия защиты»
14.40 - «Городское собрание»
15.30 - «События»
15.45 - Д/ф «Судьба шпиона. Пуля и петля»
16.35 - Х/ф «Змеелов»
18.30 - «События»
18.45 - «Петровка, 38»
19.00 - Горячие точки холодной войны. «Секреты победы. Вьетнам»
20.00 - Х/ф «Чисто английское убийство»
22.00 - «Постскриптум»
23.10 - «Народ хочет знать». Государство и бизнес
00.20 - «События»
00.40 - Х/ф «Идущий в огне»
02.40 - Чемпионат Европы по футболу - 2008. Отборочный турнир. Сборная Англии - сборная Эстонии
04.35 - Х/ф «Кочевник»

ЗВЕЗДА

07.00 - Х/ф «Интервенция»
09.00 - Д/ф «Энциклопедия российского флота»
10.00 - Д/ф «Борьба за выживание»
11.00 - Х/ф «По главной улице с оркестром»
12.35 - Х/ф «Ослиная шкура»
14.00 - Мультифильмы
14.30 - «Твори добро»
15.00 - Д/ф «Строительный спецназ России»
16.00 - «1000 - и 1 мир»
17.00 - Х/ф «Графиня де Монсоро»
19.00 - «Предметный разговор»
19.55 - Д/ф «Георгий Данелия: время «Кин-дза-дзы»
20.45 - «Чемпионат России по хоккею. Суперлига. «Сибирь» (Новосибирск) - СКА (СПб)
23.00 - «Новости»
23.15 - «Казак»
23.45 - Кубок России по автомобильным кольцевым гонкам
00.00 - «Эта неделя в истории»
00.30 - «На войне, как на войне»
01.30 - Х/ф «Тайга. Курс выживания»
03.30 - Д/ф «Кумиры о кумирах»
04.30 - Х/ф «Сыщик»

«АВТОЛАЙН»



магазин автозапчастей
Ангарск, 278-1
(Завод РТА, 2 этаж)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 ОКТЯБРЯ

VEKA
ОКНА
ДВЕРИ
стальные межкомнатные

ДД "ЧИППОЛИНО", 6 м-он, 2 этаж
тел.: 580-545, 8-902-7-602-584

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.50 - X/ф «Отец Сергей»
07.00 - «Новости»
07.10 - X/ф «Отец Сергей». Продолжение
08.50 - Армейский магазин
09.20 - M/ф «Русалочка», «Черный плащ»
10.20 - «Умницы и умники»
11.00 - «Новости»
11.10 - «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым
11.30 - Пока все дома
12.20 - «Фазенда»
13.00 - «Новости»
13.20 - «Код Апокалипсиса»
14.00 - «Клуб веселых и находчивых». Высшая лига. Летний кубок
16.20 - Праздничный концерт к Дню работника сельского хозяйства
18.00 - «Кто хочет стать миллионером?»
19.00 - «Большие гонки»
20.00 - «Минута славы»
22.00 - Воскресное «Время»
22.50 - «Фабрика звезд»
00.30 - «Большая игра»
01.30 - «Бокс». Бои сильнейших профессионалов мира. Султан Ибрагимов - Эвандер Холифилд

РОССИЯ

06.50 - X/ф «Звездолет»
08.30 - «Сельский час»
09.00 - ВЕСТИ.
09.10 - МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ - ИРКУТСК
09.20 - «Диалоги о животных»
09.55 - «Вся Россия»
10.05 - «Смехопанорама»
11.05 - «Сам себе режиссер»
12.00 - ВЕСТИ.
12.10 - МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ - ИРКУТСК. СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ.
12.50 - «Городок»
13.20 - «Сто к одному»
14.15 - «Парламентский час»
15.00 - ВЕСТИ.
15.20 - МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ - ИРКУТСК
15.30 - «Фитиль № 150»
16.20 - ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
17.05 - «Честный детектив»
17.35 - «Капитализм с человеческим лицом. Франклин Рузвельт»
19.10 - «Танцы на льду»
21.00 - ВЕСТИ НЕДЕЛИ.
22.00 - «Специальный корреспондент»
22.30 - X/ф «Вечерняя сказка»
00.30 - X/ф «Приказано уничтожить»

Телерадиокомпания «Ангарск»

6.00 - «Музыкальная программа»
7.00 - «СОБЫТИЯ недели» - Ангарск»
7.30 - «Музыкальная программа»
8.00 - «СОБЫТИЯ недели» - Ангарск»
8.30 - «Музыкальная программа»
09.00 - Мультфильмы
09.30 - Жизнь, полная радости
10.00 - Мультфильмы
10.30 - M/ф «Черепашки ниндзя»

11.30 - Мультфильмы
12.00 - X/ф «Мурашки»
13.00 - X/ф «Американская дочь»
15.00 - Улс!
16.00 - Мозголомы
17.00 - X/ф «Близнец»
19.00 - X/ф «Птичья клетка»
21.00 - За секунду до катастрофы
22.00 - X/ф «Отмороженные»
00.00 - X/ф «Три слепые мыши»
02.00 - X/ф «Узы крови»
03.00 - X/ф «Говорящие с ветром»
05.00 - Культ наличности
08.00 - Релакс

АКТИС

7.00 - «Утро на канале ТК АКТИС»
7.05 - «Местное время» Новости недели.
7.20 - «Метеоновости»
7.25 - «Астрогид»
7.30 - «Музыкальный канал»
8.00 - «Местное время»
8.15 - «Метеоновости»
8.20 - «Астрогид»
8.30 - M/ф «Тайна третьей планеты»
9.20 - «Рекламный облом»
9.45 - «Большие мозголомы»
10.30 - X/ф «Кобра»
12.30 - «Очевидец представляет: самое шокирующее»
13.30 - «Местное время»
13.45 - «Метеоновости»
13.50 - «Астрогид»
14.00 - «Неделя»
15.00 - «С.С.С.Р. (Слухи. Скандалы. Сенсации. Расследования.)»
16.00 - D/ф «Я - путешественник»
16.30 - «Местное время»
16.45 - «Метеоновости»
16.50 - «Полный абзац»
16.55 - «Астрогид»
17.10 - «Отлучение от счастья»
18.10 - X/ф «Мертвые дочери»
21.00 - X/ф «4400»
23.00 - «Шестое чувство»
00.00 - «Бои без правил»
01.00 - X/ф «Эмманюэль навсегда»
03.00 - «Звезды спорта». «Бьорн Борг»
03.30 - «Невероятные истории»
04.45 - «Ночной музыкальный канал»

НТА

8.00 - «НОВОСТИ НТА»
8.20 - «4 сезона»
8.25 - «Кадромания»
8.35 - M/ф «Эй, Арнольд!»
9.40 - «НОВОСТИ НТА»
10.00 - «4 сезона»
10.10 - «СТАРТ»
10.25 - «Минуты поэзии». Елена Остапенко
10.30 - «НОВОСТИ НТА»
10.50 - «4 сезона»
10.55 - «ЖИВЫЕ ИСТОРИИ»
11.00 - «Школа ремонта»
12.00 - «COSMOPOLITAN. ВидеOVERсия»
13.00 - «Кулинарный дозор»
13.40 - X/ф «Бэтмен»
16.20 - X/ф «Бэтмен возвращается»
19.00 - «НОВОСТИ НТА»
19.20 - «4 сезона»
19.25 - «ЖИВЫЕ ИСТОРИИ»
19.30 - «Кадромания»
19.40 - «Звезда на дороге»
20.00 - «МУЖСКОЕ ДЕЛО»
20.20 - «Женская лига»
20.30 - «НОВОСТИ НТА»
20.50 - «4 сезона»
20.55 - «Минуты поэзии». Елена Остапенко
21.00 - «Битва экстрасенсов»
22.00 - «Дом-2. Мечты сбываются»
23.00 - «Комеди Клуб»
0.00 - «Шоу Ньюс»
0.30 - «Смех без правил»
1.30 - «Секс» с Анфисой Чеховой
2.00 - «ДОМ-2. После заката»
2.30 - «Наши песни»
2.45 - X/ф «Невезучие»
4.35 - «Дом-2. Зимовка»
5.25 - X/ф «Плохие девочки»

РТР-СПОРТ

06.00 - «Футбол». Чемпионат Европы-2008. Отборочный турнир. Румыния - Нидерланды
08.05 - «Бокс». Матчевая встреча юниорских сборных. Россия - Куба
10.00 - «Регби». Кубок мира. 1/2 финала.
12.00 - «Вести-спорт»
12.10 - «Теннис». Международный турнир «Кубок Кремля-2007». 1/2 финала
13.25 - «Танцы на льду. Взгляд изнутри»
14.00 - «Вести-спорт»

14.10 - «Страна спортивная»
14.40 - «Автоспорт». Дрэг-рейсинг. Гран при Москвы
15.30 - «Гандбол». Лига чемпионов. Мужчины. «Виборг» (Дания) - «Чеховские медведи» (Россия)
17.20 - «Сборная России». Вартерес Самургашев
17.55 - «Вести-спорт»
18.00 - «Вести-спорт». Местное время
18.10 - «Теннис». Международный турнир «Кубок Кремля-2007». Финал.
20.45 - «Вести-спорт»
21.00 - «Теннис». Международный турнир «Кубок Кремля-2007». Финал.
00.00 - Гус Хиддинк в гостях у телеканала «Спорт»
02.05 - «Вести-спорт»
02.25 - «Вести-спорт». Местное время
02.30 - Профессиональный «Бокс». Валерий Брудов (Россия) против Луиса Пинеда (Панама).
03.50 - «Регби». Кубок мира. 1/2 финала.
05.45 - «Вести-спорт»
06.00 - «Теннис». Международный турнир «Кубок Кремля-2007». Финал
09.05 - «Автоспорт». Дрэг-рейсинг. Гран при Москвы

7ТВ

06.00, 07.00, 08.00, 09.00 - «7 новостей»
06.05 - «Картинг»
06.35 - «Автоспорт России». Суперсерия

Аппарат «Омега»
«убийца гипертонии».

- Снижает вязкость крови.
- Очищает кровеносные сосуды.
- Лечение артрозов, артритов, варикоза, тромбозов, тремора, косметический эффект.
- Омоложение клеток.

Товар сертифицирован МЗ РФ.

Тел.: 580-911

Количество ограничено
Дополнительные консультации.

07.05 - «Обзор мирового тура»
08.05 - Феномен «Ferrari»
08.45 - «Только не это!»
09.05 - «Регби». Чемпионат России. Суперлига. «Слава» (Москва) - «ВВА-Подмосковье»
09.45 - «Музыкальный трек»
10.05 - «Веселые старты»
11.05, 09.45 - «Музыкальный трек»
11.15 - «Зарядка для страны»
11.40 - X/ф «Карола Казини. На крутых виражах»
13.00 - «Спортивная неделя Подмосковья»
13.10 - «Только не это!»
13.30, 04.00, 07.30 - Экстремальный спорт
14.00 - Moto GP. Гран при Австралии. 16-й этап.
15.00 - Moto GP. 125 - куб. см, 250 - куб. см. 15-й этап (Австралия)
17.00 - Seat в мировом туринге
17.10 - Гонки WTCC. Обзор 10-го этапа (Монца, Италия)
17.40, 04.10 - «Картинг»
18.10 - «Rally Action»
18.40 - «Motor World»
19.10, 06.40 - «Диалоги о рыбалке». Классика
19.30, 05.00 - Классика. Финалы Кубка Англии
20.30 - «Бразильский футбол»
21.00 - «Классика футбола». Исторические матчи
22.30 - «Женщины в спорте»
23.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00 - «X-games». Зимние экстремальные игры
04.40 - «AutoFashion»
06.00 - «Академия нахлыста»
06.10 - «Планета рыбака»
07.05 - «Game Sport»
07.15 - «Киберспорт»

08.05 - «Триатлон». Кубок мира
09.05 - «Футбол». Женщины. 1-й отборочный раунд молодежного Чемпионата Европы-2008. Италия - Россия

КУЛЬТУРА

04.30 - «ЕвроНьюс»
08.00 - Программа передач
08.10 - Укрощение строптивых
08.40 - X/ф «Шофер поневоле»
10.10 - «Легенды мирового кино». Джульетта Мазина
10.40 - «Музыкальный киоск»
11.00 - M/ф «Чипполино», «Волшебный клад»
12.00 - D/ф «Однажды, много лет назад...»
12.20 - D/ф «Великая гонка в саванне»
13.15 - «Что делать?». Программа В.Третьякова
14.00 - Эпизоды. Юрий Устинов
14.45 - X/ф «Опасные гастроли»
16.10 - D/ф «Силуэты времени»
16.40 - Вокруг смеха. Нон-стоп. Ведущий А.Арканов
17.25 - Шедевры мирового музыкального театра. Ж.Бизе. Опера «Кармен»
20.10 - D/ф «Смертоносная ярость Везувия»
21.05 - X/ф «Безмолвный партнер»
22.40 - «Широкий формат» с Ириной Лесовой
23.10 - «Прогулки по Бродвею»
23.35 - M/ф «Догони - ветер»
23.50 - Программа передач

НТВ

06.55 - Мультфильмы
07.05 - X/ф «Миссия невыполнима-2»
09.00 - «Сегодня»
09.15 - Лотерея «Русское лото»
09.40 - «Дикий мир»
10.05 - «Счастливые рейсы»
11.00 - «Сегодня»
11.20 - «Едим дома!»
11.55 - «Их нравы»
12.30 - «Авиаторы»
13.00 - «Топ gear»
13.35 - «ЧП»
14.00 - «Сегодня»
14.20 - «Лихие 90-е»
15.00 - X/ф «Вор»
17.00 - «Сегодня»
17.20 - «Один день. Новая версия»
18.00 - «Своя игра»
18.55 - X/ф «Закон и порядок»
20.00 - «Сегодня»
20.50 - «Чистосердечное признание»
21.20 - «ЧП»
21.55 - «Главный герой»
23.00 - «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым»
00.15 - X/ф «Дублер»
02.05 - X/ф «Своя тусовка»
04.15 - «Криминальная Россия»
05.10 - X/ф «Пятница»
06.35 - «Профессия - репортер»

ДТВ

07.50 - «Самое смешное видео»
08.15 - «В засаде»
08.25 - «Музыка на ДТВ»
09.00 - «Удачное утро»
09.50 - «Музыка на ДТВ»
10.05 - Шоу рекордов Гиннеса
10.55 - Тысяча мелочей
11.25 - M/ф «Сафари с Кузей»
11.35 - Мультфильмы
13.25 - X/ф «Агентство «Алиби»
14.25 - X/ф «Золотоискатели»
16.30 - «Самое захватывающее видео»
17.25 - X/ф «Слепой-2»
19.30 - X/ф «Мыслить как преступник»
20.25 - «Смешная реклама»
20.55 - «Самое смешное видео»
21.55 - «Территория призраков»
23.00 - «Невероятная коллекция мастера Рипли»
00.00 - «Самое захватывающее видео»
01.00 - X/ф «С.С.I. Место преступления Лас-Вегас»
02.00 - X/ф «Мыслить как преступник»
03.00 - Шоу рекордов Гиннеса
04.00 - X/ф «Мертвая зона»
05.00 - X/ф «Шпионы и предатели»
05.50 - «Ночной клуб»
07.50 - «Самое смешное видео»
08.10 - «В засаде»
08.25 - «Музыка на ДТВ»

СТС

06.00 - «Музыка на СТС»
07.00 - X/ф «Алиса в Стране чудес»
08.30 - M/ф «Наследство волшебника Бахрама»
08.55 - M/ф «Флиппер и Лопак»
09.20 - M/ф «Смешарики»
09.30 - M/ф «Приключения полевого мышонка»
10.00 - M/ф «Том и Джерри»
10.30 - M/ф «Пукка»
11.00 - «Самый умный»
12.30 - «КВН». Лучшие игры
15.00 - «Снимите это немедленно»
16.00 - «Верните мне маму»
17.00 - «Истории в деталях». Специальный выпуск
17.30 - X/ф «Моя прекрасная няня»
18.00 - X/ф «Кадетство»
21.00 - X/ф «Папины дочки»
22.00 - X/ф «Стильная штучка»
00.15 - «Слава богу, ты пришел!»
01.30 - X/ф «Столкновение»
03.50 - X/ф «Ящик Пандоры»
05.30 - «Музыка на СТС»

ТВЦ-СИБИРЬ

06.35 - X/ф «Чужая родня»
08.30 - «Православная энциклопедия»
08.55 - «Дневник путешественника»
09.25 - «Крестынская застава»
10.00 - «Пылающее сердце». «Живая природа»
10.45 - «21 кабинет»
11.20 - «Наши любимые животные»
11.55 - «Реальные истории». Цирковые происшествия
12.30 - «События»
12.40 - X/ф «Ссора в Лукашах»
14.25 - Леонид Ярмольник в программе «Приглашает Борис Ноткин»
14.55 - D/ф «Преступный марафон»
15.30 - «События»
15.45 - M/ф «Куда летишь, Витат?»
16.05 - «История государства Российского»
16.25 - «Скандальная жизнь»
17.15 - Праздничный концерт к Всемирному дню туризма
18.15 - X/ф «Дамы приглашают кавалеров»
19.45 - X/ф «С днем рождения, королева!»
22.00 - «В центре событий» с Анной Прохоровой
23.05 - X/ф «Пуаро Агаты Кристи»
01.10 - «События»
01.25 - X/ф «Одержимость»
03.45 - X/ф «Одно дело на двоих»
04.45 - X/ф «Академия смерти»
06.40 - M/ф «Сказка о старом кедре»

ЗВЕЗДА

07.00 - Предметный разговор
08.00 - X/ф «Графиня де Монсоро»
10.00 - D/ф «Георгий Данелия: время «Кин-дза-дзы»
11.00, 20.30 - X/ф «Земля Санникова»
12.55 - X/ф «Подарок черного колдуна»
14.00 - Мультфильмы
14.30 - Эта неделя в истории
15.00, 10.00 - «Служу России!»
16.00 - D/ф «История отечественной авиации»
17.00, 08.00 - X/ф «Графиня де Монсоро»
19.00, 07.00 - Предметный разговор
20.00 - D/ф «Энциклопедия российского флота»
21.00 - X/ф «Тайга. Курс выживания»
23.00 - «Новости»
23.15 - «Визави с миром»
23.45 - D/ф «Моя страна»
00.00 - Точка контроля
00.30 - «Большое жури»
03.15 - «Роковые даты»
04.00 - «Внедрение»
04.30 - «Жизнь продолжается!»
05.00 - X/ф «Шел четвертый год войны»
06.30 - «Путеводная звезда»

Ломбард «Качество»
ссуды под залог.
Золото, аудио-, видео-, бытовая техника. Низкий процент.
Тел.: 67-83-70.
Автошкола, 13 м-н.

ДАЧНЫЙ СЕЗОН С ЗОЕЙ ТАТАРКИНОЙ

Октябрьские хлопоты

Вот и наступил октябрь. В этом году и лето необычное, и осень. Конец августа был без морозов, зато конец сентября от тепла резко перешел в минусовую температуру.

Убраны уже все корнеплоды и капуста. Кстати, цветную капусту поздних сортов, такую, как «сноубол» или снежный шар, можно немного дорастить, если она была сорвана с корнем и подвешена в погребе. Маленькие корзинки дорастают до нормального размера. Капустный сезон приносит свои радости. Капуста тушенная с грибами, сосисками, сардельками, бигус

со свиной, салаты, маринованная со свеклой, морковь – во всех видах капуста нами любима.

Хороший урожай моркови в этом году создал проблему: как хранить. Многие садоводы приноровились к своим условиям, и хранят корнеплоды разными способами. У нас, например, морковь хранится без песка всю зиму, не портясь. Единственная напасть – мыши. Однажды они утащили и спрятали под нижнюю полку добрую часть урожая. Но мы их перехитрили. Сделали из ящика каркас и обтянули его мелкой сеткой. Крышку тоже сделали из сетки, и теперь ни мыши,

ни крысы моркови не страшны. Кроме того, перед закладкой овощей сжигаем в подполье и в домике куски старого меха – мыши не выносят этого запаха.

А соседи перекалывают слои моркови слоями из сухой шелухи репчатого лука. Шелуху заготавливают в овощных магазинах. А можно просто опрыскать морковь и другие корнеплоды настоем луковой шелухи, высушить и закладывать на хранение. Многих болезней удастся избежать.

Есть еще один интересный способ хранения корнеплодов – глинование. Глину растворяют в воде, чтобы слой воды был 2-3 сантиметра над слоем глины. Через 3-4 дня овощи обмазывают или заливают глиной. В таком виде корнеплоды долго не вянут даже в недостаточно прохладном месте.

Свежую капусту небольшого размера можно хранить в деревянном ящике, пересыпав опавшей листвой. Верхний слой листы должен быть сантиметров 40. Сверху прикрывают толем.

Способ хранения каждый выбирает сам, в соответствии со своими условиями. Но часть урожая можно попробовать хранить по-другому. А вот консервирование пригодится всем. Итак, рецепты заготовок из капусты и корнеплодов.

Витаминный салат без тепловой обработки

Берем 5кг белокочанной капусты, 1кг моркови, 1кг репчатого лука и столько же красноплодного сладко-



нить в свежем виде. Нужно ее отварить (около часа на медленном огне), охладить в холодной воде, почистить. Нарезать тонкими пластинками, сложить в баночки, положить мелко нарезанный чеснок, зелень укропа и петрушки. Сварить маринад: в кипящую воду положить соль (на литр воды 2 ложки без верха), лавровый лист, перец горошком. Прокипятить, добавить уксус (чайную ложку эссенции на литр) и залить свеклу. Сразу закатать и охладить под «шубой». Очень вкусный гарнир к мясным и картофельным блюдам.

Капуста, маринованная с морковью и свеклой

Небольшой вилок капусты разрезаем на 4 части и кладем в кастрюльку. Добавляем натертые на терке свеклу, морковь и чеснок. Заливаем маринадом, кладем гнет. Капуста готова через 5-6 дней. Хранить ее нужно на холоде.

На 1 вилок капусты по 1 свекле и моркови, 10 средних зубчиков чеснока.

Маринад: на 1л горячей кипяченой воды – 1 стакан фруктового уксуса, полстакана сахара и две столовых ложки соли.

Работы на даче хватит, пока не ляжет снег. Но в русском бытае сделать уборку до Покрова, т.е. до 14 октября. Так что времени осталось мало. Поспешите, дорогие садоводы. Чем чище уйдет под снег участок, тем легче будет в горячую весеннюю пору.

Маринованная свекла с чесноком

Мелкую свеклу нет смысла хра-

го перца. Приготовим 350г сахара, 4 столовые ложки соли, 0,5 литра фруктового или разведенного (1:20) столового уксуса и 0,5литра растительного масла. Овощи режем соломкой, складываем в большой таз, посыпаем сахаром и солью, заливаем маслом и уксусом. Осторожно перемешиваем, чтобы не помять ленточки капусты. Раскладываем в трехлитровые банки, утрамбовываем деревянной скалкой и оставляем на 3 дня. После этого закрываем полиэтиленовыми крышками и ставим в погреб. Если этой массы много, делите все продукты пропорционально.



Предзимние заботы в саду

Все меньше погожих дней оставляет нам осень... Но заботы садоводов не кончаются. Убраны овощи, максимум до 10 октября необходимо посадить озимый чеснок, закончить другие предзимние посевы. Погреб подготовлен для хранения: вы засыпали обнаруженные мышиные норы битым стеклом, положили у входа в норки «ежики» лопуха (семена лопуха запутываются в шерсти, и мыши получают стресс, создавая панику для других, и все уходят). Не любя мыши и запаха старого женого меха. Можно обработать погреб шашкой «Фас» или просто зажечь таблетку серы в баночке. При этом нужно закрыть вентиляционное отверстие, обеспечить

герметичность закрытого погреба и после зажигания как можно быстрее покинуть помещение. Через 12 часов открывают сначала вентиляцию, затем проветривают погреб.

Капусту желательнее срубить до наступления морозов по ночам ниже 5 градусов. Промерзшая капуста теряет вкус и часть витаминов. О хранении овощей было написано на предыдущих страницах, а сегодня расскажем о подготовке к зиме нашего сибирского сада.

Сибирская природа такова, что может быть холодная осень и очень суровая зима. Поэтому деревья и ягодные кустарники мы готовим к зимним холодам.

Вишня и слива. В наших садах больше всего распространена войлочная вишня. Она часто вымерзает зимой. Вообще сажать ее нужно в защищенных от северного ветра местах, там она меньше страдает и от весенних заморозков. Если после сбора плодов вы не подрезали на 5-7 сантиметров новые веточки – сделайте это в октябре. Против вредителей можно в теплый день опрыскать кусты вишни железным купоросом – 1 столовая ложка на 10 литров воды. Необходимо перекопать почву в приствольных кругах и внести известь или мел, если почва кислая. Кстати, мои родители всегда закапывали в землю под косточковыми деревьями гвозди, остающиеся после просеивания золы из бочки-печки. Говорили, что деревьям необходимо железо. Нигде в литературе я этого не встречала, но старые наши садоводы делают так для вишни и сливы. Если вишня растет на открытом участке, с наступлением морозов ставим с северной стороны деревянные щиты. Молодые деревца укутываем тканью и обвязываем. Ветку от вершины привязываем к вбитому в землю колышку, нагибая деревце. Убираем все листья сливы, а остальные работы производим, как с вишней.

Яблони. Освобождаем от сорняков и перекапываем приствольные круги яблонь. Ранетки, оставшиеся до морозов, стягиваем на расстеленную пленку. Это вкусное лаком-

ство детям. Не рекомендуется оставлять плоды на дереве, так как это истощает его. Не оставляйте поврежденные упавшие плоды, листья. В них и под ними зимуют вредители. Следует также внести органические удобрения в приствольные круги.

Крыжовник. Кусты крыжовника после сбора и уничтожения листьев мульчируем торфом и вносим органические удобрения. Если на концах побегов белесый налет мучнистой росы, обрезаем и уничтожаем эту часть растения. Крупноплодный крыжовник часто вымерзает зимой, поэтому его пригибают и припиливают ветки, как у малины, позже укрывают старой пленкой или тканью.

Малина. Убрал все сорняки, мульчируем перегноем, перевернув навозом, пригибаем на зиму. Для пригибания у нас уже более 20 лет служат отрезки проволоки диаметром 0,7 мм (бывшие электроды), загнутые с одной стороны. Собрав в пучок несколько растений, пригибаем и припиливаем. Сделать это надо тоже в первую декаду, пока растения не затвердели. Позже малина не гнется, а ломается. Листья перед пригибанием не убираем.

Смородина. Убираем опавшие листья, вырезаем старые ветви, корчем кусты, давшие мало урожая, пораженные стеклянницей или махровостью (цветы махровые, ягод не было). Производим мульчирование перегноем и золой. Красную смородину опрыскиваем раствором карбофоса от галловой тли.

Земляника. Не забудьте прикрыть корни земляники перегноем, можно даже обложить рядки навозом. С наступлением холодов прикройте старой пленкой, чтобы были отверстия для вентиляции и прижмите досками, которые кладут на дорожки и между рядками.

Облепиха. Корни облепихи находятся вблизи поверхности, поэтому рыхлить нужно очень осторожно. Вместе с органикой вносим перевернувшие опилки. У облепихи вырезаем засохшие ветви.

Нуждаются в укрытии молодые кусты рябины черноплодной, крупноплодного шиповника, лимонника дальневосточного. Кусты пионов засыпаем перегноем, чтобы над каждым был холмик земли. Посаженные тюльпаны закрываем слоем торфа или перегноем, сверху старой пленкой и прижимаем досками. Если не выкапываете флоксы, мальвы, компанеллу, их тоже надо присыпать.

Позаботьтесь о саде осенью, и на следующий год он ответит вам богатым урожаем.



Полезные заготовки

Убирая урожай, очищая участок, не забудьте, что впереди долгая зима, и нужно ее пережить здоровыми и с удовольствием.

Как приятно зимой, когда за окном мороз, пить чай, выращенный собственными руками! Еще можно засушить мяты, Melissa лимонной. Соберите нижние черные листья бадана – они взбодрят вас зимой. Соберите семена огуречной травы – бораго. Посев его под новый год в ящике на подоконнике и добавив в салат, вы удивите гостей вкусом свежего огурца. Сохраните несколько необрезанных до конца морковок и корней петрушки для зимней выгонки зелени.

Кроме вкусовости, нужно позаботиться о лекарстве. Нарезьте от старых вырезанных побегов малины палочки длиной 5 - 7 см и высушите их. Это прекрасное средство от кашля, особенно сухого, «лающего». Завариваем палочки, кипятим 15 минут, настаиваем 45 минут и пьем теплым на ночь. Положите поближе черную редьку и хрен. От кашля помогает сок редьки с медом, натертый хрен прикладывают к пояснице при болях в спине. Выкопанные плоды топинамбура очистите, нарежьте тонкими ломтиками при помощи овощечистки и подсушите в духовке. Коричневые ломтики измельчите на кофемолке, храните в баночке из-под кофе и заваривайте всю зиму. Прекрасный напиток, особенно для диабетиков!

При перекопке не выбрасывайте корневища пырея. Вымытые и высушенные, они завариваются, настаиваются и являются хорошим средством при болезнях почек.

А зеленые семена nasturtium можно замариновать и использовать для украшения салатов и как гарнир к мясным блюдам.



ЕСТЬ МНЕНИЕ

Власть греют тарифы за тепло

Реформа ЖКХ в г. Ангарске, с помпой проведенная командой КАНУХИНА, обернулась для простых пенсионеров катастрофой. Коммунальные услуги населению отданы на откуп предпринимателям, деятельность которых никем и ничем не ограничивается. Известно, что основная цель предпринимателей - делать деньги. Вот они и делают деньги, обирая беззащитных граждан в меру своей жадности и наглости. Безусловным лидером в этой гонке за деньгами граждан является ООО «Ангарская ТеплоСбытовая Компания» - дочернее общество ОАО «Иркутскэнерго» (далее АТСК). Из всех коммунальных услуг на долю АТСК приходится от 48 до 52% всех коммунальных платежей. Разумных объяснений такой высокой стоимости услуг АТСК не существует.

Известно, что при производстве электрической энергии на ТЭЦ образуются отходы производства в виде низкопотенциального тепла, для утилизации которого необходимы дополнительные расходы в виде охлаждающей воды. Советские энергетики давно научились использовать эти отходы для обогрева городских домов и общественных зданий, что позволило значительно снизить себестоимость производимой электроэнергии. В настоящее время города и крупные поселки отапливаются с помощью горячей воды, поступающей от ближайших ТЭЦ по трубопроводам. В домах нет альтернативных источников тепла, поэтому жители попадают в полную зависимость от произвола владельцев ТЭЦ, которые, используя свое монопольное положение, беззастенчиво повышают плату за тепловую энергию. Эти повышения проводятся не из соображений экономической необходимости, а по принципу заворачивания гаек - тянуть, пока поддается.

В результате такой политики энергетиков перед народом поставлена альтернатива: или жить в теплой квартире и не питаться, или питаться, но жить на улице. Средств у пенсионеров на оплату коммунальных услуг, львиная доля которых приходится на энергетику, нет.

В советское время население за тепло платило из расчета стоимости обслуживания оборудования, необходимого для подачи тепловых отходов в город. «Иркутскэнерго», используя свое монопольное положение, довело плату за тепло до беспредела, взимая ее по грабительским тарифам, утвержденным Региональной Энергетической Комиссией (РЭК). Но это только первая стадия ограбления народа на те-

пловой энергии. Учет энергии, поставляемой в сети города, ведется по приборам учета. Вторая стадия начинается в АТСК. Получив энергию, учтенную приборами, АТСК предъявляет ее населению по нормативам потребления коммунальных услуг, утвержденным главой города КАНУХИНЫМ Е.П. Эти нормативы в разы превышают реальное потребление энергии населением, поскольку составлялись из расчета самых неблагоприятных погодных условий и безответственного содержания теплотрасса, без учета интересов граждан города. На эти завышенные нормативы АТСК сумела договориться с Канухиным Е.П. Разница между показаниями приборов и нормативами потребления является доходом АТСК. Поскольку нормативы потребления коммунальных услуг в разы превышают реальное потребление энергии городом, то АТСК имеет бесценные незаработанные деньги. Как расходуются этот капитал - коммерческая тайна.

Но и этого руководителю ООО «АТСК» ЛЕНЦУ О.А. кажется мало. АТСК систематически рассылает гражданам счета на оплату своих услуг, при этом в счет записываются суммы несуществующих долгов. Расчет прост: если гражданин потерял квитанции об оплате услуг АТСК, то дело передается в суд, и гражданин будет еще раз ограблен.

Откуда взялись на нашу беду лица, так беззастенчиво залегающие в карманы своих сограждан? Да это наши избранники! Мы избрали главой города Канухина Е.П., который, выслужившись перед вертикалью власти, в срочном порядке провел «реформу ЖКХ», совершенно не учитывая интересы своих избирателей. Не имея соответ-



ствующего образования и не понимая сути дела, он утвердил незаконный порядок расчетов за энергию по многократно завышенным нормативам. Он, видимо, понятия не имеет, что под нормативы необходимо ежегодно разрабатывать мероприятия по их снижению и ежегодно пересматривать их в сторону снижения. Он не знает, что по закону обязанность обеспечения приборами учета возлагается на энергоснабжающую организацию. При таком большом тарифе качество услуг не улучшается. В ряде районов города батареи еле теплые, горячая вода - то холодная, то идет с паром. Кто-то не может согреться у чуть теплых батарей отопления, а наши избранники за наш счет загорают на Канарах.

Мы избрали депутатом городской Думы Ольгу Ленц. Она теперь руководитель фракции партии «Единая Россия» в Думе. В руководство «ЕР» рвутся и ее однопартийцы - мэр АМО Андрей КОЗЛОВ и глава Ангарска Евгений Канухин.

Такие члены партии «ЕР» в принципе не могут сделать что-либо для простого человека, поскольку заняты своими карьерными делами и бизнесом. За таких «единороссов» порядочные люди голосовать не будут.

Скоро они опять обратятся к народу за доверием. Но мы должны твердо помнить, что их предпринимательская, то есть капиталистическая сущность не изменилась. Можно не сомневаться в том, что эти «единороссы», если вновь прорвутся к власти,

то незамедлительно используют ее на дальнейшее повышение стоимости коммунальных услуг, хлеба и стоимости жизни пенсионеров во благо себе. К.Маркс писал, что нет такого преступления, которое не совершил бы капитал при больших прибылях. Это в полной мере относится и к нашим избранникам из среды предпринимателей.

Партии, идущие на выборы, должны ставить вопросы так:

- необходимо поставить под контроль общественности все определения цен, тарифов и нормативов потребления услуг, в первую очередь по ЖКХ;

- общественность в комиссиях контроля должны представлять независимые специалисты, в основном неработающие пенсионеры;

- провести экспертизу ценообразования всех важнейших для населения продуктов и услуг с тем, чтобы цена их не превышала 5 процентов себестоимости.

Граждане города должны помнить, что по Конституции единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ. Нам решать - кто будет вести хозяйство города во благо народа. Мы не должны допустить в городе Ангарске к власти предпринимателей и карьеристов. Капиталисты не должны быть хозяевами нашей жизни!

Р.КАЛЬК, пенсионер, ветеран труда, бывший главный энергетик ЗАУ.

ВКЛЮЧАЙСЯ!

Ответный удар высокими ценами

Елена СОЛОВЬЕВА.

Ни для кого не секрет, что после резкого поднятия тарифов нынешней властью многие ангарчане просто физически не могут заплатить за самые затратные услуги - горячее водоснабжение и тепло. Поставщик услуг АТСК судится с каждым неплательщиком, однако становится ли их от этого меньше? Ведь если стоит выбор между элементарным выживанием - лекарствами, продуктами, одеждой, наконец, и счетом за тепло и горячую воду, многие выбирают выживание.

Но есть люди, которые не платят вполне осознанно, потому что считают, что, во-первых, теплосбытовая компания дерет с потребителя три шкуры, а во-вторых, не желают платить за отопление всей Сибири. И, мне кажется, они правы.

Когда пришла повестка в суд, Владимир ДАНИЛОВ, работник АЭХК, решил во что бы то ни стало докопаться до правды.

- Я считаю, что тарифы неоправданно завышены. Найти хоть какие-то документы, на основании кото-

рых АТСК начисляет именно такой тариф на тепло и ГВС, я не могу. В суде они отгородились от нас, горожан, постановлением мэра КАНУХИНА от 3.12.2002 г. №3057, которым он утверждает тарифы. Все остальное, а именно вся та документация, на основе которой специалисты вывели именно такой расчет, остается для нас недоступной. Но у меня возникает резонный вопрос: на основании чего Канухин утверждает расценки частной компании? Ответа от АТСК я пока не добился. Следующее заседание суда состоится в ноябре. Я знаю, что прав, и что ангарчане, в том числе и малоимущие, отдадут свои деньги и не получают взамен требуемого товара. Я согласен, чтобы «товарная накрутка» на тепло и ГВС составляла 20-25%. Но у меня создается устойчивое впечатление, что она доходит до 100%, а то и выше. Ну, сказали бы тогда платить всем по 10000, чего мелочиться!

Идея у Владимира проста: чтобы остановить рост тарифов и даже «сбить» их, общественности необходимо объединиться. Не раз и не два на полосках ангарских газет появлялись материалы энергетиков,

юристов, возмущенных граждан, журналистов о том, что АТСК неоправданно завышает тарифы. Вот бы объединить усилия и в судебном порядке доказать, что постановление мэра - неправомерно! Слабо?

Первое же заседание суда показало, что юристы АТСК недостаточно подготовлены. Оказалось, что тарифы за тепло и ГВС отличаются в исковом заявлении и в приложении к заявлению «Расчет задолженности за тепловую энергию!» Где-то разница составляет 10 рублей, где-то - 16 рублей, а где-то - копейки. Наверное, для компании это сущие гроши. Но если специалисты АТСК так ошибаются с каждым, то сумма за год может набежать немаленькая!

Еженедельник «Подобности», в свою очередь, обеспечит информационную поддержку и станет посредником между участниками «инициативной группы».

Что вы об этом думаете? Хотите ли внести свой вклад в защиту интересов горожан? Звоните в редакцию по телефону: 69-80-87 в понедельник с 14.00 до 16.00.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

«Благоустроенный» - не значит «благополучный»

Здравствуйтесь, уважаемая редакция!

Прочитала в газете, учрежденной недавно в свою честь администрацией нашего города, интервью г-жи Т.БАРКОВЕЦ и нуль не проследила. В ней начальник городского управления социальными услугами населения поведала нам, что из городского бюджета Ангарска финансируются три социальные программы: обеспечение бесплатного проезда в общественном транспорте школьников из многодетных семей, для некоторых категорий граждан оплачиваются тросточки и костыли, праздничные мероприятия для пожилых людей и инвалидов и выдача новогодних подарков детям-инвалидам, а также некоторая поддержка общественных организациям.

Особенно меня тронул случай, о котором упомянула начальник. У бабушки вырвали сумку с документами и пенсией (это такая редкость в нашем городе!) и ей оперативно выделили небольшие деньги в качестве компенсации. А еще в городском бюджете 2007-го года заложено аж 375 тысяч рублей на ремонт 31-й квартиры одиноких ветеранов. До конца сентября (заметьте, не раньше и не позже) квартиры отремонтируют. Bravo! Все это меня очень впечатлило, особенно в сравнении: на так называемые социальные проекты в этом году выделено из местного бюджета 1,7 млн рублей, а на реконструкцию суперстадиона «Ермак» - 60 млн рублей, на реконструкцию улицы К.Маркса - 33 млн рублей (данные газетных публикаций). Комментарии, как говорится, излишни. Интересно, а сколько миллионов выделили на многочисленные растяжки-лозунги, зовущие нас в светлое будущее, на мэрскую газету, бросаемую в почтовые ящики (с очень большим, кстати, тиражом), на многочисленные центры по самоуправлению и пикеты в поддержку нынешней администрации? И это только начало.

Уважаемая г-жа Т.Барковец, все вышеперечисленное как-то не вяжется с пафосным заголовком Вашей статьи - «В Ангарске социальная сфера на первом месте». Вы это о ком или о чем? Например, для молодых ангарских семей национальная программа партии и правительства «Доступное и комфортное жилье гражданам России» звучит как издевка, а наши бюджетники вынуждены работать на полторы - две ставки, чтобы свести концы с концами и ущерб воспитанию своих детей. О достойной жизни говорить не приходится. Все съедают кошмарная квартплата и оголтелые цены на продукты. Наши старики не живут, а доживают, считая копейки от пенсии до пенсии и боясь войти в свой подъезд. Многодетные и малоимущие семьи никому не нужны - выживают, как могут.

«Уважаемый» мэр постоянно твердит о любви к городу. Мы понимаем: у них взаимная любовь! А нам за что любить? Ведь благоустроенный город - это еще не значит БЛАГОПОЛУЧНЫЙ. Очень жаль, что лозунг «Главная задача власти - повышение качества жизни ангарчан» остается только лозунгом.

С уважением,
Нина Васильевна ШУБИНА,
ангарчанка с 1968 года.

«Единая Россия» обзавелась «суперпаровозом»

Павел ВАСИЛЬЕВ.

Кампания по выборам в Госдуму пятого созыва, можно сказать, закончилась, едва успев начаться. Владимир ПУТИН наконец внял просьбам единороссов и возглавил их список. О таком «паровозе» партия вряд ли могла даже мечтать. Это сразу позволяет ей без особых усилий претендовать на получение в новом составе Госдумы квалифицированного большинства. Раньше «Единой России» сулили на выборах процентов 50 голосов и, соответственно, ожидали жесткой конкуренции за второе место. Теперь стало ясно, что партия власти оставит в Думе настолько мало свободного места, что, в общем, уже неважно, кто «придет к финишу» вторым, а кто третьим. Президент расставил приоритеты. Первое - победа «Единой России» на парламентских выборах, а второе - «президентом страны должен быть избран порядочный, дееспособный и эффективный человек». При этом Путин заметил, что в паре с таким человеком он сможет работать. Впрочем, какого приведет к президентству, такой и будет.

Ай да Путин!

Всю неделю интерес к событиям постоянно подогревался. Единороссы тщательно хранили тайну: сначала официально объявили о составе лидирующей тройки своего списка в составе лидера «ЕР» Бориса ГРЫЗЛОВА, министра МЧС Сергея ШОЙГУ и чемпионки по конькобежному спорту Светланы ЖУРОВОЙ. Однако к выходным олимпийку Журову в ответственном триумvirате, опять же официально, сменила губернатор Санкт-Петербурга Валентина МАТВИЕНКО. Тогда же впервые стал просачиваться слух о том, что женщин потеснит глава государства. В слух этот, правда, мало кто верил.

Съезд проходил на одной из самых дорогостоящих площадок Москвы - Гостином Дворе, время его открытия было выбрано необычное - четыре часа дня. За несколько минут до него лидер «Единой России», спикер Госдумы Борис Грызлов в довольно туманных выражениях пообещал, что уже сегодня вечером наступит некоторая ясность относительно состава первой тройки партии.

Как и обещали организаторы, в комплект к нарядке «ЕР» делегаты получили и фонарик с такой же эмблемой. У входа раздавали «Краткий справочник-путеводитель «План Путина». Для особо интересующихся тут же лежал расширенный вариант - «План президента Путина. Руководство для будущих президентов».

Со всех сторон то и дело слышалось: «Обеспечить большинство...» Растяжки над головами делегатов призывали: «Верим в Россию, верим в себя». Перед началом съезда делегаты могли ознакомиться с экспонатами забавной выставки медведей, где особи были представлены во всех мастях и видах со всяческой начинкой - и мешковина, и дерево, и стекло, и камень.

Президент Владимир Путин появился в зале неожиданно. О его приходе можно было узнать по нарастающей волне аплодисментов. Глава государства молча, с легкой улыбкой прошел на трибуну, многообещающе размахивая бумажкой в руке, как будто давал понять делегатам, что ему есть что сказать в поддержку «ЕР». И действительно, такие слова нашлись. Путин назвал «Единую Россию» крупнейшей политической силой, консолидирующей страну, «обеспечивающей политическую стабильность и реализацию наших социально-экономических программ». От похвалы партийцев президент перешел к задачам единороссов. «ЕР», по словам президента, могла бы взять на себя контроль над тратой средств, направляемых на финансирование дорожного строительства и программ благоустройства городов и сел, поддерживать детский и юношеский спорт. «У «Единой России», взявшей политическую ответственность за проводимый в стране курс, должна быть только одна задача - победить на предстоящих выборах, и победить в честной борьбе», - напутствовал президент партийцев.

Без претензий, впрочем, не обошлось. Активным использовани-

ем единороссами словосочетания «План Путина» президент был не вполне доволен. «Допускаю, что с точки зрения логики предвыборной борьбы это, может быть, и имеет какой-то смысл, но не уверен, что этот план нужно было так персонализировать», - пожурил Путин собравшихся. Хотя сразу же после этого отметил вклад партии власти в успешную реализацию плана: «Без решающей поддержки ведущей политической силы - партии «Единая Россия» - мы бы не смогли его реализовать».

Владимир Путин высказался против того, чтобы в состав партийных списков были включены представители крупного бизнеса. «Власть и деньги должны существовать раздельно, это касается и партийных списков, то есть тех людей, которые под знаменем партии могут избираться депутатами Госдумы», - заявил Путин. В этой связи он отметил, что представители крупного бизнеса, конечно, могут «внести свой вклад в работу партии», однако выразил сомнение в целесообразности их личного присутствия в Думе. «Нужно ли им лично быть в партийных списках, быть парламентариями, занимаясь крупным бизнесом, одновременно пользоваться депутатской неприкосновенностью? Смогут ли они, развивая собственный крупный бизнес, который требует и сил, и времени, в то же время оставаться объективными, принимая решения, затрагивающие интересы всей экономики?», - поинтересовался Путин, добавив, что «здесь нет ничего личного».

Единороссы слушали главу государства с просветленными спокойными лицами, глядя на Владимира Путина сверху вниз. Хлопали стоя - овация длилась более 5 минут. Лидер осчастливленной партии поблагодарил президента «за слова поддержки» и заверил почетного гостя: «Все задачи будут в полном объеме реализованы».

Когда Грызлов обращался к Путину, тот отрывался от записей и оглядывал зал с улыбкой, но исподлобья. Глава государства занял место между Грызловым и Шойгу. По рядам пронесся слух: именно он, Владимир Путин, и станет тем самым таинственным № 3 в списке «Единой России».

После выступления Грызлова на трибуну стали подниматься благодарные делегаты. В том, что говорили ораторы, выступавшие вслед за Путиным, чувствовался какой-то подвох. Конечно, в том, чтобы хвалить президента и в глаза, и за глаза, ничего необычного по нынешним временам нет. Но на сей раз это делалось как-то особенно пафосно, велеречиво и настойчиво, а Путин внимал этим хвалам с каким-то особенным благосклонным выражением лица. И чувствовалось: что-то тут не так.

Делегаты долго уговаривали президента. Ткачиха 5-го разряда Елена ЛАПШИНА из Ивановской области, призывала к изменению Конституции и попросила Путина остаться на третий срок. Потом чемпион Параолимпийских игр

Михаил ТЕРЕНТЬЕВ, молодой человек в инвалидной коляске, с волнением благодарил Путина за победу Сочи. И тоже попросил президента остаться. Глава организации малого и среднего бизнеса «Опора России» Сергей БОРИСОВ обосновал свою позицию по-деловому: при Путине ситуация в стране стабилизировалась. Хотя дела все еще не слишком хороши, и потому он предложил президенту принять участие в работе одной из партий. Не согласился с Борисовым в таком подходе академик Геннадий КОТЕЛЬНИКОВ. Он призвал президента не вступать в партию власти, а защищать интересы беспартийного большинства страны. И тут же, под гром аплодисментов, предложил Путину возглавить предвыборный список единороссов - и в 2008 году правительство.

После этих выступлений Грызлов предложил президенту ответить трудящимся. Путин вторично поднялся на трибуну - отвечать на челобитные. Сначала он поблагодарил выступавших. «Я действительно был одним из инициаторов создания «Единой России», но, как и большинство граждан страны, являюсь беспартийным. Этот статус я бы менять не хотел», - сказал президент. После чего снова отказался менять Конституцию. И, наконец, сообщил то, ради чего собрался съезд: «Я с благодарностью принимаю предложение возглавить список «Единой России».

Зал утонул в благодарных аплодисментах.

Новые расклады

Возможно, проявилась самая ключевая интрига «проблемы-2008». Такой ход развития событий означает, что после президентских выборов режим в России может претерпеть существенные изменения.

Что означает Владимир Путин во главе избирательного списка «Единой России»?

Во-первых, «Единая Россия» сохраняет и даже укрепляет свои позиции как доминирующая партия. Все ее основные соперники - как идеологические (КПРФ), так и пропутинские («Справедливая Россия») значительно теряют и в новом составе Госдумы вряд ли будут вообще каким-то образом влиять на законодотворческий процесс. Еще недавно такое развитие событий казалось далеко не безальтернативным. Появление «Справедливой России» наделало много шума:

партия фактически могла стать второй партией власти, которая ограничит монополизм «ЕР» на провластном поле и станет новым центром притяжения для элит. Теперь становится понятно, что на плане игры двумя игроками поставлен жирный крест. Фактически победила стратегия Владислава СУРКОВА, который выступал за абсолютную и безоговорочную поддержку «Единой России» и максимизацию ее присутствия в Госдуме. В этих условиях «Справедливой России» придется выполнять долгосрочную функцию - постепенное вытеснение с партийного поля КПРФ и создание в отдаленной перспективе двухпартийной системы.

Во-вторых, Владимир Путин во главе избирательного списка «Единой России» значительно увеличил вероятность того, что он возглавит после президентских выборов правительство. Более того, он сам не исключил такого вари-



анта, назвав два условия, которые кажутся в нынешней ситуации чисто символическими. Таким образом, после этого выступления наиболее вероятным сценарием разрешения проблемы-2008 выглядит приход на пост президента технической фигуры, бюрократа и избранного Владимира Путина премьер-министром России.

В-третьих, из этого следует, что возможны два сценария дальнейшего развития событий. Первый сценарий предусматривает вне-

Владимир Путин высказался против того, чтобы в состав партийных списков были включены представители бизнеса.

«Смогут ли они, развивая собственный крупный бизнес, который требует и сил, и времени, в то же время оставаться объективными, принимая решения, затрагивающие интересы всей экономики?» - поинтересовался он.

сение изменений в Конституцию, снижающих влияние президента в пользу правительства. Реальный аппаратный вес премьер-министра, который в России институционально фигура президентская, должен соответствовать реальному политическому весу Владимира Путина. В этом случае Путин как глава правительства станет не только фактически, но и институционально реальным главой государства при президенте с представительскими функциями. Заметим, что Путин уже публично дал старт реформе Конституции, согласившись на продление срока президентского правления.

Второй сценарий предусматривает, что ситуация, при которой Владимир Путин будет премьер-министром, временная. Спустя полгода (плюс-минус) президент-преемник может уйти в отставку, а Путин вновь изберется на пост главы государства. Какой вариант в итоге будет выбран, сказать сложно, но

оба они рискованны политически. Так, усиление премьера неизбежно сделает его зависимым от парламентского большинства. Конечно, в нынешних условиях оно полностью подконтрольно. Однако сейчас парламентское большинство зависит от Кремля, а после реформы это будет новая форма взаимозависимости. Кроме того, президент скорее всего останется выборным, а значит, не будет настолько церемониальной фигурой, как, например, в парламентских республиках.

Он будет фигурой с собственной осязаемой легитимностью. Конституционная реформа будет означать, что Путин больше не сможет быть в полной мере демиургом: он будет вынужден учитывать наличие избранного президента и избранного парламентского большинства.

Вариант с досрочной отставкой президента-преемника более привлекателен для Путина. Он позволяет фактически восстановить статус-кво. Однако насколько с пониманием вос-

примет это Запад, и не будет ли это расценено как еще один шаг к авторитаризму? Учитывая, что Путину крайне важно сохранить репутацию цивилизованного правителя, «своего» для G8, он, безусловно, учитывает этот фактор. В любом случае согласие Путина возглавить избирательный список «ЕР» означает очень много для России и ее будущего. Можно с немалой долей уверенности утверждать, что Путин не только «символически» продолжит оказывать влияние на политическую жизнь России, а при любом варианте останется полноценно править страной. Это также означает существенное ужесточение режима в целом, усиление партийной бюрократии в лице «Единой России», потенциал дальнейшего ухудшения отношений с Западом. Контракт Путина и «путинского большинства» будет продлен, и пока российский бюджет в состоянии осуществлять огромные социальные вливания, он будет работать.

СМЕХОТЕРАПИЯ

АНЕКДОТЫ

☠☠☠
Вчера в носу полчаса ковырялся. Так и не починил!

☠☠☠
С каждым годом зубные пасты становятся все лучше, а зубы все хуже.

☠☠☠
Татарские ученые пришли к выводу, в поговорке "Нежданный гость хуже татарина" женщины просто обсуждают мужчин.

☠☠☠
Женщины бывают просто стервозные, очень стервозные и ужасно любимые.

☠☠☠
В свое 18-летие я загадал желание, чтобы мне завтра стукнуло 27.

☠☠☠
Хороший повар - лысый повар.

☠☠☠
По статистике женщина каждый вечер тратит около 46 минут на приготовление ужина, чтение книг, газет и воспитание детей, что по времени равно сумме рекламных пауз всех телесериалов.

☠☠☠
- Вы во что здесь играете?
- В дочки-матери. На деньги.

☠☠☠
Ничто в жизни так не воодушевляет, как то, что в тебя стреляли и промахнулись.



☠☠☠
Люди делятся на тех, кто стремится вырваться из порочного круга, и на тех, кто стремится туда вернуться.

☠☠☠
Два приятеля:
- Я ради своей пить бросил!
- Да ладно.
- Ага... Теперь одна пьет!

☠☠☠
Мат - это возможность гармонично перейти от "Извините, я не нарочно" к самой драке.

☠☠☠
- Ваня, тебя же царь на кол посадил!?
- Ну да... Я уже отси-дел.

☠☠☠
- У меня такой трусливый пес. Если кто-нибудь звонит в дверь, он сразу лезет под кровать...
- Ну и пусть лезет.
- Так мы вдвоем там не помещаемся...

☠☠☠
Где в Интернете переходят на Вb1, в реале уже бьют морду.

☠☠☠
Решил бросить пить. Утром следующего дня осознал: недобросил...

☠☠☠
В магазинчике хозяин подходит к продавцу и говорит:
- Что-то ты сегодня невнимателен - тот покупатель вместо пяти коробок берет шесть.
- Да пусть берет, он за семь заплатит.

☠☠☠
- Карлсон, ты вернулся!
- Да, была амнистия...

☠☠☠
"... И запомни, Золушка, ровно в полночь твои пятьдесят тысяч превратятся в жалкие пятьдесят рублей..."

☠☠☠
Вокруг дома ходил дворник и забрасывал мусор обратно в окна.



Антифразы

Пятьдесят четыре - мужик огурец впервые.
ОТВЕТ: сорок пять - баба ягода опять.
Мужик на лыжах - оленю тяжко!
ОТВЕТ: баба с возу - кобыле легче.
Привет, Израиль, после бани.
ОТВЕТ: прощай, немая Россия.
Голый твой расширенный.
ОТВЕТ: ряженный мой суженый.
Умный страус храбро достаёт мысли тощие из ямы.
ОТВЕТ: глупый пингвин робко прячет тело жирное в утесах.
Тело лежит в Америке.
ОТВЕТ: призрак бродит по Европе.
Безделье любителя пугает.
ОТВЕТ: дело мастера боится (работа дураков любит).
Наряду с Господом есть и черт, но Иисус - не его склеротик.
ОТВЕТ: нет Бога, кроме Аллаха, и Магомет - пророк его.
Гигант-отец покинул сына, но промолчал великан...
ОТВЕТ: крошка сын к отцу пришел, и спросила Кроха...
Всяк, кто тускл, - дерьмо.
ОТВЕТ: не все то золото, что блестит.
Господа, прогоняйте подруг.
ОТВЕТ: дамы, приглашайте кавалеров.
Евреи тихим пешим строем прописаны по всей Чукотке.
ОТВЕТ: цыгане шумною толпой по Бесарабии ко-чуют.
Слышу, быстро спускается из ямы извозчик, оседлавший цистерну воды.
ОТВЕТ: гляжу, поднимается медленно в гору лошадка, везущая хворосту воз.
Приземляйтесь лужами, желтые дни.
ОТВЕТ: взвейтесь кострами, синие ночи.
Убери руки со своей лени.
ОТВЕТ: не суй нос в чужие дела.
Невидимое пространство оригинальной тупости...
ОТВЕТ: с точки зрения банальной эрудиции...
Приделала щука молодцу мозги.
ОТВЕТ: снесла курочка дедушке яичко.



ДК «Современник» приглашает
30 октября - главное событие года!
«ВИТАС» - автор, композитор, артист.
Светлая премьера «Возвращение домой».
Сольный концерт в 2-х частях.
Голос и песни для сердца и души.
Начало в 19.00.
Справки по телефону: 54-50-90, 54-78-54



28 октября - юбилейный тур ШОК-ШОУ в 2-х отделениях.
Влад Поантов, Слава Жеребкин, Паша Соколов и Ярослав Стаховский.
«На-На». Новые и любимые песни. Возбуждающий эротический балет. Безумные костюмы.
Танцевальная группа «РАСИСЬКИ БАЛЕТ».
Ведущий БАРИ АЛИБАСОВ.
Начало в 19.00.

Грузоперевозки
ТЕЛ.: 8-902-512-54-75

ДК «Современник» приглашает

Тел.: 54-50-90, 54-78-54.
5 октября – торжественное награждение работников АЭЖ, участников творческой цеховой самодеятельности подразделений комбината в честь полувекового юбилея «Тебе, комбинат, золотые награды!»
Начало в 18:00.
7 октября – любителей уютной атмосферы и приятной музыки клуб «Муза» приглашает на вечер знакомств «Неожиданность встречи нашей...» Внимание, вход только с хорошим настроением! Приходите, мы вас ждем!
12 октября – дискотека по волнам 90-х. Дискотеклб «Курьер» приглашает на вечеринку «Я его слепила...» Популярная танцевальная музыка «а-ля Алена Апина»
10,11,12 октября – Международному дню музыки посвящается семинар-практикум для хореографов, конкурс-просмотр танцевального искусства коллективов города Ангарска «Байкальское кружево» в рамках фестиваля «Сияние России». Заключительный гала-концерт 12 октября. Приглашаем всех любителей прекрасного.
Информация по тел.: 54-50-84; 54-50-90.

ДК нефтехимиков приглашает

Тел.: 52-25-25, 52-25-22.
6 октября – театр «Чудак». В.Распутин. Спектакль «Встречи», 1ч. – «Женский разговор», 2ч. – «Встреча». Режиссер Л.Беспозванный.
Начало в 17.00.
6 октября – концерт праздничного мужского хора Данилова монастыря и Синодальной Резиденции Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II в рамках фестиваля русской духовности и культуры «Сияние России».
Начало в 15.00. Билеты в кассе ДК.
7 октября - театр сказок приглашает маленьких и взрослых зрителей на юбилейное – 100-е ве-

ДК «Энергетик» приглашает

Тел.: 52-27-88.
5 октября - 10.00 – семинар для бухгалтеров и руководителей предприятий:
«Отчет за 9 месяцев 2007г. Особенности составления и применения новых форм. Изменения налогового законодательства в 2008г.»
6 октября - 14.00 – презентация продуктов компании «ТяньШи».
8,9,10 октября - 10.00 – в рамках областного фестиваля дней русской духовности и культуры «Сияние России» пройдет областной семинар-практикум по народному танцу. Ведут: Шанкин В.И., Моисеенко Р.Н. (г. Кемерово).
17 октября - 19.00 – «Мне 45» - концерт бардовской песни. Автор, исполнитель - бард Вячеслав Нольфин.
19 октября - 19.00 – «Иркутский шансон» - областной фестиваль-концерт.
20 октября - 9.00 – всероссийская выставка собак. Клуб «Ольхон».
Тел. для справок: 522-788; 523-299

СКАНВОРД

«Поля» для шва Архитектура					Измеряют транспортом	Реакционер Пред-во фирмы	Закрома Земли	Оборот стрелки часов												
Сосуд-груша С Кисой на пару		Паяц из комедии масок		Ткань в рубчик	Ак... потекли ...Джос, Волков	3		Богослужение		Богиня победы Язык евреев		Участь слабого звена						Спасение от солнца		
...белохвост ...Чаплин				Матрос с малых лет			20 слов Злочки												Садик для двухлеток	
					ZnO (соедин.) Певец ...Осборн					баба Баба-риха	7									
				Хоровод у сербов Земляной волк			Предок баранов					Над ним меч нависал (миф.)						Опросный лист		
...Абуладзе, режиссер						Сопрано ...Руденко					1	Совершенство Символ Японии								
			К нему ходят лечиться	4	Сторона лезвия	Кондитерская начинка														
Вот так вкус! ...Рейдер	Навязч. мысль Спит на гвоздях												Игра родом из Англии				Австралийская овчарка	5	Пятистишие, 31 слог	
						Хранилище консерваций	Водители ушли в...													
Горсть		Привидение Спад												Лосось						
Эластичный бинт				Небесное тело Кольцо гранаты						Стихотворение Пушкина		Фр. писатель "Алые паруса"								
Два в квадрате	Омут реки						Вред	Свенной налет Клуб из Милана										Странствующий дервиш	"Жизнь таная... Мери"	
					Славянин					Мучения без воды		Расписание сеансов								
Домик белки и совы	Желобок вдоль клинка		Микропаук				Червяк на крючке													Гостиная Анны Шерер
					"Гаспар из Тьмы", поэт							Маринад Села на цветок								
Папин брат в Киеве		Дикий осел				Превосходный фаянс		Возится на грядах	1	Доля шоколадки Поза танцора										
	6												Команда Зидана ...Галкин							
Воинская часть Визант. монета	Конный экипаж					Родич грифа	Жены шейха													Римская богиня-охотница
						Чайный набор	Политическая листовка	Хозяин волшебной лампы												
Ботинки Марadona	Африканское государство							Бакенбарды (разг.)												Сибирский валенок
																				Укр. роца
					Невязывание воли	Троянский герой	Невагода Очко в спорте						Форма Италии на карте							
Подельница Клайда	Турецкий чиновник			Металл с углеродом						И бекон, и буженина										
Прыжки, сетка Ланей, холоп						Зимняя спецовка	2						Хан-опустошитель							
					Деревянная стружка															
Преследователь нимф																				
						Пшеница, как и рожь														

Продам участок в садоводстве "Нефтехимик": 15 соток земли, фундамент под коттедж с гаражом, проект, контейнер 20 т, свет, водопровод, цена 1900000 р.
Тел.: 8-902-172-27-88, д.т.: 56-89-17.

Ангарская общественная спортивная организация инвалидов
«ИнваТурСпорт»
Приглашаем людей с ограниченными физическими возможностями и граждан города посетить Центр реабилитации.

К вашим услугам:

- Тренажерный зал
- Кровати-массажеры "NUCA BEST"
- Система по уходу за телом и кожей "Джурине"
- Настольный теннис и т.д.

Требуются тренеры по фитнесу и в тренажерный зал. Трудоустройство инвалидов

г. Ангарск, 7а мрн, дом 10б, 1 этаж. Тел.: 56-16-97, 56-16-98

ОХРАНА ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА
ПУЛЬТОВАЯ ОХРАНА ОБЪЕКТОВ: квартир, гаражей, офисов, предприятий
УСТАНОВКА "ТРЕВОЖНОЙ КНОПКИ"
ФИЗИЧЕСКАЯ ОХРАНА
ПЕРЕВОЗКА ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ

Верность традициям!

г. Ангарск, ул. Чайковского, 62, офис 1.
☎ 56-97-85, 56-97-52

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
ВИТЯЗЬ

Отдел "КОВРЫ"
переехал из магазина «АРГО» в магазин «Надежда», 3 этаж (бывший магазин «Восход»), остановка «Швейная фабрика», открытие 21 сентября.
Кредит до двух лет.
Скидка на весь ассортимент с 21 сентября по 15 октября 10%.

Неравнодушных ангарчан просим оказать помощь матерям-одиночкам. Может быть, у вас найдутся детские вещи б/у, кроватки, коляски, стульчики, ванночки, овощи с огорода. Будем рады любой помощи.
Адрес: часовня, ул. Глиники, 3 (за 10-й школой, у магазина «Праздничный», в здании бывшего детского сада), тел.: 52-21-09, Людмила Ивановна.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
58-85-85
Микрогрузовики, будки 3-6 т, квартирные переезды, услуги грузчиков, отчетные документы

Куриный помет В МЕШКАХ С ДОСТАВКОЙ.
Тел.: 614-160
сот.: 8-908-648-25-07

Аппарат «Онега» - «убийца гипертонии».
- Снижает вязкость крови.
- Очищает кровеносные сосуды.
- Лечение артрозов, артритов, варикоза, тромбозов, тромбозов, косметический эффект.
- Омоложение клеток.
Товар сертифицирован МЗ РФ.
Тел.: 8902-51-93-868
Дополнительные консультации.

Продам шиньон ИЖ 2715, хор. состояние
Тел.: 614-160
сот.: 8-908-648-25-07

Стекло
Доставка
Установка
Ремонт евроокон, торгового оборудования и многое другое.
643-027
643-930
в любое время!

Салон реставрации подушек
Сушка чистка пера, замена наполнителя в короткие сроки
Магазин «Европа»
Тел.: 58-50-56

НАРКОМАНИЯ
НЕ ПРИГОВОРИТЬ
☎ 95-30-23
8-914-871-87-54
консультация помощь реабилитация
www.narko.ru

ПРИВАТИЗАЦИЯ В РАССРОЧКУ

ПРОДАЖА

1-КОМНАТНЫЕ:				
86КВ.	ХР.	4\5	30,2\17,6	1250
219КВ.	УЛ.	4\5	32,9\17,8,3	1500
12А М\Н	УЛ.	1\5	34,7\17,7\7,9	1300
12А М\Н	УЛ.	1\5	33,7\17,2\78,4	1350
15М\Н.	ХР.	2\5	30,2\17,6,5	1200
18М\Н.	УЛ.	8\9	37,2\17,8\8,8	1350.
2-КОМНАТНЫЕ:				
25КВ.	КР.	1\2	46,29\5,5	1500
55КВ.	КР.	1\2	46,9\27,3\8	1750
78КВ.	ХР.	1\4	41,6\23,6\6,4	1250
92КВ.	ХР.	3\5	45,7\30,7\6,3	1520
92КВ.	ХР.	4\5	46,8\30,8\6,2	1550
88КВ.	ХР.	1\5	45\30\6	1300
88КВ.	ХР.	2\5	45\30\6	1450
94КВ.	ХР.	5\5	44,7\30\6,2	1500
212КВ.	ЭКС.	5\5	44,7\27,4\6	1700
212КВ.	ЭКС.	5\5	44,8\29\6,4	1900
212КВ.	ЭКС.	4\5	44,8\28,6\6,4	1750
6М\Н	ХР.	3\5	44,8\29\6,7	1500
8М\Н	ХР.	1\5	45\30\6	1300
9М\Н.	ХР.	4\5	49,8\32\7,1	1500
10М\Н.	ХР.	4\5	45,3\28,8\6,1	1550
10М\Н	ХР.	2\5	45,3\28,9\7	1550
11М\Н	ХР.	1\5	45,3\30,4\6,2	1400
12АМ\Н	УЛ.	1\5	51\30,7\8,9	1900
15М\Н	ХР.	4\5	44\28\6	1400
15М\Н	УЛ.	2\5	51,3\32\8,7	1850
17М\Н	УЛ.	1\5	52\31,2\9	1650
17М\Н	УЛ.	1\5	52,1\31,4\9	1750
18М\Н	УЛ.	3\5	43,4\27\7,6	1600
22М\Н	УЛ.	5\5	51\32\9	2200
22М\Н	УЛ.	2\5	51\34\9	1900
3-КОМНАТНЫЕ:				
95КВ.	ХР.	5\5	48\35\6,2	1600
94КВ.	ХР.	3\5	48\35\6,2	1650
94КВ.	ХР.	4\5	55\36,8\6	1850
10М\Н	ХР.	4\5	58\40,3\6,7	2000
11М\Н	ХР.	1\5	55\36,8\7,0	1800
18М\Н	УЛ.	3\5	59\38\8,9	2500
19М\Н	УЛ.	3\5	56,7\36,9\8,4	2500
19М\Н	УЛ.	1\5	64,7\41\8,9	2300
19М\Н	УЛ.	1\5	65\42,6\9	2500
225КВ.	УЛ.	5\5	68\44\8,9	2500
4-КОМНАТНЫЕ:				
22М\Н	УЛ.	4\5	62\43\8,7	3500
КВАРТИРЫ ПОД ОФИС:				
92КВ.	ХР.	1\5	45\30\6	
59КВ.	КР.	1\3	60\39\12	
74КВ.	КР.	1\4	58,5\32,1\8,5	

СРОЧНО КУПИМ:
1-комнатную квартиру

СРОЧНАЯ ПРОДАЖА

2 кр.	73 кв-л	4\4	1950.	2 хр.	11 м-н	1\5	1350	1 ул.	18 м-н	7\5	1400
				2 хр.	93 кв-л	1\5	1300	2 ул.	17 м-н	5\5	2000
								3 ул.	7 м-н	4\5	2500

Тел.: 53-50-41, 58-50-46

Тел.: 53-50-41, 58-50-46

Тел.: 53-50-41, 58-50-46

визитку можно вырезать
скидка на все услуги от 5 до 9%

ООО группа компаний
Альянс
тел.: 53-50-41, 58-50-46

консультации юриста по жилищным вопросам

оформление ипотечных кредитов

купля, продажа, обмен, приватизация

ДУБЛЬ "БЕГУЩЕЙ" СТРОКИ

Телерадиоскомпания «Ангарск» принимает объявления «бегущей» строкой по адресу: 59 кв-л, зд. 29, оф. 208, а также в кредит по телефону: 066 в Ангарске и 4-41-00 в Усолье-Сибирском.

- Продам 2-комн. ул. пл. в 18 м-не, 5 этаж, балкон, телефон, стеклопакеты, 2100 т.р., тел.: 54-37-82.
- Продам 1-комн. ул. пл. в 219 кв-ле, 4 этаж, балкон, телефон, хорошее состояние, 1400 т.р., торг; тел.: 890-86-518-385, 54-33-32.
- Продам 2-комн. хрущевку в 207 квартале, 4 этаж, балкон, телефон, хорошее состояние, 1600 т. руб.; тел.: 54-33-32.
- Продам 2-комнатную хрущевку в 86 кв-ле, 3 этаж, телефон, сигнализация, хорошее состояние, 2100 т.руб., торг, тел.: 54-33-32.
- Продам 2-комнатную ул. пл., в 18 м-не, 3 этаж, балкон, сигнализация, хорошее состояние, 2100 т.руб., торг, тел.: 54-33-32.
- Сниму в аренду торговую площадь. Рассмотрим все варианты. Тел.: 8-902-7-688-329, 553-249.
- Общественная приемная партии «Единая Россия». Прием – вторник, пятница. Здание еженедельника «Подробности». Адрес: 59 кв-л, д.29, каб. 203, тел.: 697-974 с 15 до 18 часов, а также 206 кв-л, библиотека АЭХК, часы приема: с 17.00 до 18.30. 3-й каб. - приемная депутата Шадрина И. А. - 17 м-н, д. 20, тел.: 55-64-55, прием каждую среду с 16 до 19 часов.
- Тресту «Промстрой» срочно требуются маляры-штукатуры, з/п от 8000 руб., плотники, бетонщики, з/п от 10000 руб.
- ЗАО «Восток-Центр» реализует 2-3-комнатные квартиры в самом красивом, качественно построенном, теплом доме № 34 «А», м-н Строителей. Цены ниже рыночных. Обращаться: г. Саянск-3, управление строительства, офис 411, тел.: 7-16-77, 5-73-97.
- Продается а/м «Мицубиси-Паджеро» 1995 г. выпуска, цена 350 т.руб., торг уместен, тел.: 8-908-65-118-48.
- Распродажа аудиотехники: муз. центры, дом. кинотеатр, DVD, акустика, фирмы Yamaha, Wharfedale, Aiwa, Panasonic, LG, Akai, Philips. Универмаг, 1 этаж, отдел «Телефоны».
- В бар ДК «Современник» требуются повар, официант-бармен, кух. работник. Тел.: 54-95-39.
- Срочно требуется верстальщик, тел.: 697-994.
- Индивидуальное компьютерное обучение и трудоустройство, т.: 510077.
- Требуются каменщики, бетонщики, тел.: 644479.
- Требуются рабочие строительных специальностей, тел.: 8-951-748-97-15, 8950-11-507-35.
- Продам а/м «Тойота-Виста» 1997 г.в., цвет золотистый, объём 1,8 л, АКП, АВС, ветровики, брызговики, музыка, без пробега, отл. состояние. Тел.: 8950-105-0137.
- Продам а/м «Тойота-Креста» 1997 г.в., цвет белый, объём 2 л, АКП, АВС, СД, литые, без пробега, отл. состояние. Тел.: 8950-105-0137.
- Продам грузовой а/м «ЗИЛ-ММЗ-4302», самосвал, цвет синий, хор. состояние. Тел.: 8902-514-7777.
- Продам грузопассажирский а/м «УАЗ-33099» 1999 г.в., «санитарка», цвет синий, отл. состояние. Тел.: 8902-514-7777.
- Продам м/а «Газель» 2000 г.в., пассажирская на 15 мест, после капремонта, недорого. Тел.: 54-77-86.
- Продам комплект новой зимней авторезины «Гудрич», размер 275 на 70 на 16. Тел.: 8908-655-6198.
- Продам стиральную машинку-автомат «ДЭУ» на 5,5 кг, хор. состояние, недорого. Тел.: 649-216.
- Куплю радиостанцию, б/у, дорого. Тел.: 8908-650-0792.
- В воскресенье, 23 сентября, утром около школы №3 в 93 кв-ле найдена собака породы пекинес, бело-рыжий крупный кобель в возрасте около 2-х лет. Тел.: 53-01-03.

Руководство и Совет ветеранов ОАО «Ангарское управление строительства» поздравляют:
 с 80-летием
 Зинаиду Леонидовну СВИРИДОВУ,
 с 75-летием
 Василия Кирилловича МАЛАШКЕВИЧА,
 с 70-летием
 Владимира Ивановича РОМАНЮКА,
 Галину Петровну ПАНТЮХИНУ,
 с 60-летием
 Любовь Федотовну ВОЛКОВУ.
 Всего вам доброго на долгие года, уважаемые ветераны стройки, спасибо вам за многолетний и добросовестный труд.
 Генеральный директор ОАО «АУС» В.СЕРЕДКИН,
 председатель Совета ветеранов И.КАНАРИК.



Профком ОАО «АУС» поздравляет с днем рождения председателя профкома РМЗ
Надежду Анатольевну СТРАХОВУ!
 Пожелать хотим с любовью
 Счастья, радости, здоровья,
 Чтобы ласковым теплом
 Был всегда согрет Ваш дом!



Неравнодушным ангарчан просим оказать помощь матерям-одиночкам. Может быть, у вас найдутся детские вещи б/у, кровати, коляски, стульчики, ванночки, овощи с огорода. Будем рады любой помощи.
 Адрес: часовня, ул.Глинки, 3 (за 10-й школой, у магазина «Праздничный», в здании бывшего детсада), тел.: 52-21-09, Людмила Ивановна.

Реклама в кредит

084

Куплю недостроенный кап. гараж. Тел.: 61-43-08.

Репетиторство: скрипка, фортепиано, вокал, сольфеджио и т.д. Тел.: 69-53-61. Вечером.

Доставка: гравий, песок, щебень, торф, шлак. Автомобиль «ЗИЛ-130». Тел.: 8951-126-77-34, 61-28-18.

Предпринимателю требуются партнеры. Тел.: 8-950-126-07-03.

Продам «ВАЗ-2106» 2003г.в., в аварийном состоянии. Тел.: 8-902-76-00-759.

НАРКОМАНИЯ
 Иркутская Р. ОБЩЕСТВЕННАЯ НЕПРИГОВОРНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
 (3952) 95-30-23
 8-914-871-87-54
КОНСУЛЬТАЦИЯ ПОМОЩЬ РЕАБИЛИТАЦИЯ
 www.narkonef.org

Требуются менеджеры по рекламе.
 Тел.: 697-994, 8-951-113-40-88.

Клуб знакомств и общения
«Дуэт»
 регистрация: суббота, воскресенье
 с 10 до 15 часов
 тел. 67-49-89

**СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ VIP-МУЖЧИН:
 VIP-ЖЕНЩИНЫ КЛУБА!**

- **Vip А6.20092** Добрая, с хорошими внешними данными, нежная, хозяйственная, общительная девушка познакомится с мужчиной в возрасте до 35-37 лет для длительных отношений. О себе: 31 год, 158-55, высшее юридическое образование, без вредных привычек, жилищно обеспечена. Фото в клубе.
- **Vip А6.03091** Обаятельная, красивая молодая женщина ищет состоявшегося мужчину в возрасте до 45 лет, (желательно с высшим образованием), надежного, искреннего, щедрого и отзывчивого на любовь и душевный комфорт, с серьезными намерениями на долговременные отношения. О себе: 38 лет, 162-60, с чувством юмора, целеустремленная и успешная, без вредных привычек и меркантильных интересов. Фото в клубе.
- **Vip А6.03092** Не конфликтная, активная, без вредных привычек женщина познакомится с самостоятельным и уверенным в себе мужчиной в возрасте до 50 лет. Хочу почувствовать себя рядом с тобой маленькой девочкой, которую любят и балуют. О себе: 33 года, 162-60, высшее образование, детей нет, без жилищных проблем. Фото в клубе.
- **Vip А6.20091** Рассудительная, с отличными внешними данными девушка познакомится с мужчиной в возрасте до 35 лет. О себе: 25 лет, 166-59, образование высшее, без вредных привычек, без жилищных проблем. В мужчине хотелось бы видеть ум, заботу, верность. Фото в клубе.
- **Vip А6.25081** Зеленоглазая шатенка, с очень привлекательной внешностью, жилищно и материально обеспечена, успешна, без меркантильных интересов познакомится с мужчиной до 35 лет, с образованием не ниже средне-специального, с устойчивым материальным положением, без жилищных проблем. О себе: 27 лет, Рыбы, 165-65, без детей, интересы и увлечения обычные, образование высшее, без вредных привычек. Фото в клубе.
- **Vip А6.25082** Бронетка с отличными внешними данными, 27 лет, 173-61, каре-зеленые глаза, успешная, без материальных и жилищных проблем ищет для знакомства мужчину в возрасте до 35 лет. Желательны: спортивная комплекция, по характеру не домосед и наличие высшего образования, без материальных и жилищных проблем. Фото в клубе.
- **Vip А6.30071** Интеллигентная, красивая, умная и современная женщина, но в то же время домашняя и уютная, без меркантильных интересов, познакомилась для общения с мужчиной, который не боится достигать высот во всем: в жизни, любви, отношениях. О себе: 28-167-60. Деву, без материальных и жилищных проблем, ваш возраст от 29 лет до 40. Вы терпеливый и ласковый, умный и мужественный. Фото в клубе.

КЛУБ ЗНАКОМСТВ И ОБЩЕНИЯ «ДУЭТ» ПРЕДОСТАВИТ ВАМ:
 Индивидуальное обслуживание по программе службы знакомств
 Консультации опытного психолога-практика по вопросам семьи, брака и личностного роста
 Анализ судьбы
 Основы психологической защиты и коррекция межличностного общения
 Услуги профессионального фотографа (портфолио, художественный фотопортрет) и креативного стилиста

Решаю проблемы псориаза, сердечно-сосудистой системы, желудочно-кишечного тракта, суставов, мужские проблемы.
Тел.: 54-53-01

Автотранспортная служба ОАО «АУС»
 наймет по договору бригаду по ремонту кровли.
 Обращаться по адресу: г. Ангарск, пос. Байкальск, автобаза №3, контактный телефон: 697-152, 695-371.

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ САЛОН
«Зубная фея»
 РЕШАЕМ ЛЮБЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЗУБОВ И ДЕСЕН.
 У вас здоровые и красивые зубы - есть чем гордиться!
 А мы будем гордиться сделанной работой.
 179 кв-л, дом 15 (м-н «Ярославна», 2 этаж) Т.: 54-88-36

Ангарская общественная спортивная организация инвалидов
«ИнваТурСпорт»
 Приглашаем людей с ограниченными физическими возможностями и граждан города посетить Центр реабилитации.
 К ВАШИМ УСЛУГАМ:
 • Тренажерный зал
 • Кровати-массажеры "NUGA BEST"
 • Система по уходу за телом и кожей "Джурине"
 • Настольный теннис и т.д.
 Требуется тренер по фитнесу и в тренажерный зал. Трудоустройство инвалидов
 г. Ангарск, 7а м-н, дом 106, 1 этаж. Тел.: 56-16-97, 56-16-98

Платные объявления

- Ремонт мебели. Тел.: 58-93-83.
- Грузоперевозки, тел.: 585-686.

УПТК ОАО «АУС» реализует строительные материалы:

- Кирпич красный полнотелый, М-100 по цене 6,2 руб. штука.
- Сваи ж/б 12 м марки С12-35У, цена 13791 руб./шт;
- трубы медные 18x1; 22x1; 28x1; 35x1; 42x1,5; 54x2; 76x2; по цене за 1м 198-240-320-420-660-1122-1725 руб.
- муфты, тройники, отводы, углы к медным трубам
- припой мягкий №4934 250 гр. сереб унив. по цене 450 руб/шт
- флюс-паста №4943 по цене 320 руб
- хомуты мет. с шурупами INKA
- балки №50 Б-2; 55Б-1; 25Б-2
- Ванна стальная, L=1,5 м по цене 1200 руб.
- Ванна чугунная, L=1,7 м по цене 1600 руб.

Контактные тел.: 697-780; тел.: 69-52-65.

Работа для вас

ОАО «Ангарское управление строительства» ПРИГЛАШАЕТ

PCY (ТЕЛ.: 697-145)

Столяр-станочник	от 8000
Слесарь-сантехник 3-5 разр.	от 7000

КЖБИ (ТЕЛ.: 69-53-41)

Электромонтеры 4-5 разр.	от 7000
Арматурщики 4 разр.	10000
Сварщики арматурных сеток и каркасов 4 разр.	от 9000
Электросварщики на автоматах и п/автоматических машинах 4 разр.	от 9000
Крановщики 4 разр.	9000
Слесарь-ремонтник 4-5 разр.	от 7000
Экскаваторщик 5 разр.	от 10000
Бульдозерист 5-6 разр.	от 10000
Медник 5 разр.	от 8000
Электросварщики ручной сварки 4-5 разр.	10000
Формовщики 3-5 разр.	10000
Машинист порталного крана и мостового крана	10000
Водитель автопогрузчика	от 7000
Стропальщики	от 7000
Токарь	от 7000

СМСУ (ТЕЛ.: 69-50-80, 697-225)

Эл. сварщик ручной сварки 4-6 разр.	от 10000
Газосварщик 4-5 разр.	от 10000
Монтажник внутренних сантехсистем	от 10000
Монтажник технологических трубопроводов	от 10000

УЖДТ (ТЕЛ.: 69-70-07, 697-225)

Электромонтер связи	договор.
Электромонтер СЦБ 7 разр.	договор.
Монтер пути 6 разр.	8000-9000
Слесарь по ремонту ПС 7 разр.	8000-9000
Машинист тепловоза 8-9 разр.	10000-17000
Помощник машиниста тепловоза 7 разр.	8000-10000
Бригадир пред. ж.д. транспорта 6 разр.	6000-7000
Составитель поездов	10000-15000
Осмотрщик-ремонтник вагонов	6000-9000

ПРОФИЛАКТОРИЙ «ЖЕМЧУЖИНА»

Мед. сестра процедурная (постовая)	Сменная работа, 24 часа	от 5000
Мед. сестра по диетпитанию	8-час. рабочий день, 5-дневная раб. неделя	от 4500
Обращаться по тел.: 697-235, отдел кадров 697-155.		
Санитарка	7-час. рабочий день, 6-дневная раб. неделя	от 3500
Обращаться по тел.: 697-230.		
Официантка	Скользящий график	от 3500
Кухрабница	Скользящий график	от 3500
Повар-кондитер	Скользящий график	от 5000
Грузчик	8-час. рабочий день, 5-дневная раб. неделя	от 4000
Обращаться по тел.: 697-257, 697-155, проезд трамваем до остановки «Узел связи».		

УПТК (ТЕЛ.: 697-225)

Электромонтер	от 6000
Столяр-плотник (пенсионер)	от 6000
Заточник	от 6000

СМУ-2 (ТЕЛ.: 697-126)

Монтажники по монтажу ст. и ж/б изделий	4-5 разр.	от 12 000
Каменщики 4-5 разр.		от 12 000
Эл.сварщики ручной сварки	4-5 разр.	от 10 000
Плотники 3-5 разр.		от 10000
Электрик		от 10000

ТРЕСТ «ПРОМСТРОЙ» (ТЕЛ.: 69-50-80)

Плотники, бетонщики		от 10000
Эл.сварщики ручной сварки	4-5 разр.	от 11000
Каменщики	3-6 разр.	от 15000
Монтажники по монтажу ст. и ж/б конструкций	5-6 разр.	от 15000
Кровельщики		от 10000
Электрик по ремонту электрооборудования		от 7000
Маляры, плиточники, штукатуры		от 8000

Требуются ИТР

ТРЕСТ «ПРОМСТРОЙ»
(ТЕЛ.: 69-50-80)

Начальник участка от 15000
Начальник ПТО от 15000

КЖБИ
(ТЕЛ.: 69-53-41)

Вед. инженер по тех. эксплуатации от 9000
УПРАВЛЕНИЕ ОАО «АУС»
(ТЕЛ.: 69-71-25, 69-71-69)

Инженер-геодезист от 14000
Инженер-сметчик от 13000

ТРЕСТ «ЖИЛСТРОЙ»
(ТЕЛ.: 69-57-47)

Мастера ПГС от 12000
Прорабы ПГС от 15000
(можно выпускников вузов 2007 г.)

СМУ-2
(ТЕЛ.: 697-126)

Начальник тех. отдела (ПГС) от 15000
Геодезист от 12000

УПРАВЛЕНИЕ ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЯ
(ТЕЛ.: 697-007)

Инженер по релейной защите и автоматике от 15000

РМЗ
(ТЕЛ.: 697-126)

Начальник участка от 12000
Зам. начальника от 10000
техн. -конструкт. отдела от 10000

УЖДТ
(ТЕЛ.: 69-70-07)

Начальник участка службы связи от 11000
Дежурный по станции от 9000
Начальник локомотивной службы от 15000

УСМР (ТЕЛ.: 69-65-47)

Машинист асфальтоукладчика	от 10000
Машинист экскаватора (драглайн)	10000
Машинист катка	от 8000
Машинист бульдозера	от 10000
Машинист автокрана «Днепр» «КАТО»	от 12000
Монтажник наружных трубопроводов	от 8000
Слесарь по ремонту ГПМ	от 8000
Слесарь по ремонту СДМ	от 8000
Электрогазосварщик дипломированный	от 10000
Электросварщик 5-6 разряд	12000
Машинист экскаватора (гидравлического)	от 10000
Машинист тяжелого крана	от 10000
Машинист копра	от 12000
Дорожные рабочие	от 7000
Машинист автобетононасоса	от 15000

В связи с увеличением объемов работ автобаз №№ 1,3 ОАО «АУС» набирает водителей всех категорий.

АВТОБАЗА №1: (ТЕЛ.69-53-71, ПОС. МАЙСК)
Кат. Е - 11000 руб.,
Сварщик - 5000
Машинист автовышки - от 11000
Автокрановщики - 11000

АВТОБАЗА №3: (ТЕЛ. 697-152, П. БАЙКАЛЬСК, ПРОЕЗД ТРАМВАЯМИ №№ 1, 4, 7 ДО ОСТ. АЭМЗ)
Кат. ВС - 8000
Кат. ВСЕ - 10000
Кат. Д - 10000
Перевозка опасн. груз. - 8000-9000
Слесари по рем. а/м - 7000
Слесарь топливной аппаратуры 4-5 разр. - 7000
Токарь - 7000
Уборщик производ. помещений и санузлов - 4000
Электрик (по совместительству сантехник) - от 5000

АВТОБАЗА №1 (ТЕЛ.: 69-53-71)
АВТОБАЗА №3 (ТЕЛ.: 69-71-52)

ТРЕСТ «ЖИЛСТРОЙ» (СМУ-1, СМУ-5) (ТЕЛ.: 69-57-47)

Столяр-плотник (пенсионер)	до 7000
Монтажники ж/б конструкций 4-5 разр.	от 12000
Электросварщики ручной сварки 4-5 разр.	от 11000
Каменщики 4-5 разр.	от 10000
Плотники 4-5 разр.	от 10000
Электромонтер	от 6000
Машинист штукатурной станции	от 10000

УПРАВЛЕНИЕ ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЯ (ТЕЛ.: 697-007)

Монтажник электроподъемников (лифтов)	от 10000
Слесарь-ремонтник оборудования тел. связи	9000
Эл. монтер станционного оборудования тел. связи	8000
Эл. монтер по ремонту воздушных ЛЭП	10000
Плотник	6000
Уборщик производственных помещений	3000
Машинист эл.станции передвижной	от 9000
Эл. слесарь строительный 5-6 разр.	от 8000
Тракторист	от 8000
Слесарь СДМ	от 8000
СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫЙ УЧАСТОК	
Электромонтер-линейщик по монтажу воздушных линий 4-5 разр.	от 10000
УЧАСТОК СЕТЕЙ И ПОДСТАНЦИЙ	
Электромонтер по ремонту аппаратуры релейной защиты и автоматике	от 10000
Электромонтер по ремонту обмоток и изоляции эл. оборудования	от 10000
Электромонтер по установке и эксплуатации эл. счетчиков	от 10000
Электромонтер по ремонту и обслуживанию эл. оборудования 5 разр.	до 10000
УЧАСТОК СВЯЗИ (ТЕЛ.: 697-007)	
Кабельщик-спайщик 5 разр.	9000
Электромонтер линейных сооружений телефонной связи и радиофик. 5 разр.	6000-8000

РМЗ (ТЕЛ.: 697-126)

Слесари по ремонту ГПМ 4-5 разр.	от 8000
Электромонтеры по ремонту ГПМ 4-5 разр.	от 8000
Наладчики сварочного оборудования 4-5 разр.	от 10000
Наладчик сварочного и газоплазморежущего оборудования	от 11000
Токарь 4-5 разр.	от 10000
Фрезеровщик 3-5 разр.	от 10000
Электромонтеры 4-5 разр.	до 10000
Слесарь-сантехник 3-5 разр.	от 7000
Слесарь-ремонтник (станочное оборудование)	10000
Слесарь по сборке металлоконструкций	от 8000
Машинист крана 4-5 разр.	от 8000
Электросварщик ручной сварки	от 12000
Электросварщик на автоматах и полуавтоматах	от 10000
Маляр по покраске металлоконструкций	от 10000
Слесарь по изготовлению технологических трубопроводов 4-5 разр.	от 10000
Токарь-расточник на координатно-расточной станок	13000

ДОК (ТЕЛ.: 697-225)

Столяр-станочник	от 10000
Рамщик	от 10000
Заточник д/о инструмента	от 10000
Сборщик изделий из пластмасс	от 10000
Сборщик стеклопакетов	от 10000
Машинист козлового крана	от 8000
Электромонтер 4-6 разр.	от 7000
Слесарь-ремонтник 4-5 разр.	договор.
Водитель а/погрузчика	договор.
Тракторист тяжелой техники	договор.

ТЦ (ТЕЛ.: 697-225)

Грузчики	договор.
Повар	от 6000
Кондитер	от 6000
Мойщик посуды	от 4000
Уборщик производственных помещений	от 4000
Кухрабник	от 4000
Дворник	от 4000

ОАО «АНГАРСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА»

сдает в аренду нежилые помещения в административном здании УПТК по адресу: г.Ангарск, ул.Горького, 2А. Тел.: 678-204, 695-794, 697-181.

ОАО «АУС»

для работы в пос. Саган-Нур (республика Бурятия) срочно требуются плотники, эл.сварщики, бетонщики, арматурщики. Зарплата от 12000 руб. Контактные телефоны: 697-169, 697-120.

На базу №2 УПТК требуется подсобный рабочий по 4 разряду.

Грузчик - договор.
Экспедиторы - договор
Слесарь-сантехник - б т.р.

УСМР ОАО «АУС»
ТРЕБУЮТСЯ ДОРОЖНЫЕ РАБОТНИКИ, ЗАРПЛАТА ОТ 7000 РУБ.
ТЕЛ.: 69-65-45

Управлению охраны срочно требуются сторожа, охранники с лицензией. Обращаться по тел.: 697-145

Деревообрабатывающий комбинат ОАО «АУС» купит лес-пиловочник хвойных пород. Возможен самовывоз непосредственно с лесосеки. Цена договорная. Тел.: 513-000, 89511290499.

Оздоровительные сеансы на «NUGA BEST»



Тел.: 53-65-70
адрес: 88 кв-л, д. 12 (напротив «Универмага»)

Горячая линия «худеть по-русски»
- 7 кг в месяц под наблюдением специалиста.
Запись на консультацию по тел.: 53-44-84, 8-950-105-34-83.

Эконом-магазин «Лаванда»
Распродажа пухор: ~~14000~~ 6900!!!

Адрес: 6 м-н, д. 1 (возле ТД «Лола»),
тел.: 8-950-143-72-99.

Ангарской средней общеобразовательной ШКОЛЕ №3 - 40 ЛЕТ.
9 ноября 2007 года в ДК «Современник» состоится большой праздничный вечер, посвященный этой знаменательной дате.

Выпускники всех лет!
Школа ждет встречи с вами 9 ноября, в четверг, в 18.00. Пригласительные билеты можно приобрести у секретаря школы.
Тел.: 53-20-84.

Студия «Неговый месяц»

представляет Дорогие молодожены, новая коллекция платьев и аксессуаров «Осень-2007».

Коллекция свадебной обуви производства России (размеры от 34 и выше)

Все для свадьбы!
Оформление воздушными шарами, тамада, фото-, видеосъемка, оригинальные сценарии, детские праздники, юбилеи, корпоративы и многое другое.
Цены вас приятно удивят!

Предъявителю купона скидка 30%.

Адрес: ДК нефтехимиков, оф. 19,
тел.: 64-33-74.

Круглосуточный салон «Цветы от Юлии»
Широкий выбор срезаемых цветов из России и Голландии, сувениры, горшочные растения.

Адрес: центральный рынок, отдел справа от центрального входа. Павильон слева от ресторана «Вечерний».
Тел.: 58-91-98

Неврологическое отделение МУЗ ГБ №1
проводит комплексное лечение боли.

Доктор Айболит
86 кв-л, городская больница №1, 1 этаж. Тел.: 53-85-22.
Мы Вам поможем!

Эконом-магазин «Лаванда»
Распродажа мужских пуховиков, алясок, обуви!

Адрес: 6 м-н, д. 1 (возле ТД «Лола»),
тел.: 8-950-143-72-99.

Иркутский филиал ООО «АРКА»

КРЕДИТ ДЛЯ КАЖДОГО

Деньги и товары в кредит на выгодных условиях

Оформление происходит по адресам:

- ДЦ «Квадрат», ул. К.Маркса 6, т. 52-17-54
- ТД «Щелкунчик», маг. «Принц», т. 61-13-50
- Маг. «Лола», 6 м-н, дом 19, т. 61-94-34

Кредитные ресурсы предоставляются банками: ОАО КБ «Региональный кредит», лиц. №1927 от 03.09.1992 г.

Агентство недвижимости КАПИТАЛ

- ✓ Приватизация квартир
- ✓ Купля-продажа любых объектов недвижимости
- ✓ Перевод жилых помещений в нежилой фонд
- ✓ Узаконивание перепланировок
- ✓ Аренда: сдадим Вашу квартиру в короткий срок

ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК!

Т.: 650-400 г.Ангарск, 12а м-н, д.2 Т.: 650-645

Сервисный центр Нугесник

РЕМОНТ Сотовых телефонов
8 м-н, д. 93
тел.: 51-64-51.

Продам трубу,
диаметр 100 мм, б/у,
цена за 1м - 200 руб.
Тел.: 8-902-17-29-788

ООО «ШАНС»

СТАЛЬНЫЕ ВХОДНЫЕ ДВЕРИ
Европейский дизайн.
Установка 1500 руб.
Цена 5700 руб.
Гарантия 1 год.

МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ

Тел.: 507-037, 8-902-7-69-06-69.
Адрес: г.Ангарск, ул. Горького, 21, оф. 112.

ДомоСтрой

ОКНА (ПВХ)
ПОДЖИИ (АЛЮМИНИЙ)
ДВЕРИ (МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ)
ЖАЛЮЗИ

Тел.: 54-70-30
Адрес: 205 кв-л, д. 3, оф. 202

АQUA СПИЛЬ

Акриловые ванны, душевые кабины
мебель для ванных комнат

От лучших российских и европейских производителей
Гарантия до 20 лет
Любые размеры и комплектации
85 кв-л, ЦТ "Лесная"
ул. Дворяна Бракосочетания, тел.: 680-270
Предъявителю купона скидка 10%

БИО+ВЕТ ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА

Диагностика.
Ветеринарные препараты.
Корма.
Зооветатрибуты.
Выезд на дом.
Услуги ортодонта.

г. Ангарск, кв-л 107, д 4 «а»
р.т.: 52-72-32
д.т.: 50-10-88, 53-53-48.

Стильная оптика
Солнцезащитные очки.
Консультации

Тел.: 8950-10504-34
ДСК, каб. 40.

Сухая чистка пухоперьевых подушек с заменой наперника
доставка на дом

Адрес: ателье «Соболь», цокольный этаж.
Тел.: 8-904-658-74-74

Такси «Любимое»

Т.: 080, 522-200
сот.: 8-902-76-86-888

Доставка цветов и медикаментов

Требуется водители с личным а/м.

ВМК

- * Ритуальная служба
- * Доставка умершего в морг
- * Оформление документов
- * Траурная команда
- * Распорядитель похорон

Умершим участникам ВОВ, ветеранам боевых действий, МВД, ФСБ памятник стоимостью 15000 за счет МОРФИ и 8000 на захоронение.

Выполняем благоустройство могил ветеранов тыла, труда, блокадников Ленинграда. скидки до 10%

13 м-н, ДОСААФ, центр. вход, 1 этаж. Тел.: 612-003.

Интер Пласт

Ангарский производитель пластиковых окон, дверей, поджи, перегородки дверей, поджи, перемычки

Дизайнерство и сотрудничество с архитекторами, застройщиками, жилищно-строительными фирмами и всеми заинтересованными в качественной и недорогой продукции

скидки до 25% + персональные условия

Индивидуальный подход

Офис: 10 м-н, дом 46
производство: п. Майск, пер. Автоматики, строение 3

Помогите!

В районе Горгаза пропала собака (сука) той-терьер. Окрас черно-белый. Прошу вернуть или сообщить за вознаграждение по тел.: 56-40-10, сот.: 8-902-768-76-22.



Главный редактор - Елена ШЕВЛЯКОВА-ПЕСИКОВА.
Т.: 69-53-53.
Адрес редакции: 665830, а/я 6912, г.Ангарск, 59 кв-л, зд. 29 (за гост. «Саяны»), оф. 210 (второй этаж).
Телефоны: журналисты - 69-80-87; рекламный отдел:

69-79-94, 56-41-08.
E-mail: trk_angarsk@irmail.ru
Учредитель — ООО «ТРК «Ангарск».
Газета зарегистрирована в Восточно-Сибирском межрегиональном территориальном управлении

Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 9 октября 2002 г. ПИ № 13-0369.
Газета «Подобности» - абсолютно субъективный еженедельник - является

правопреемником газеты «Ангарский строитель». За достоверность содержания рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Материалы, опубликованные на стр. 5, являются рекламными.

Р — материалы, помеченные этим значком, являются рекламными. Рукописи, рисунки и фотографии не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции не всегда

совпадает с точкой зрения отдельных авторов. Авторские материалы, опубликованные в еженедельнике «Подобности», являются собственностью ООО «ТРК «Ангарск». Перепечатка разрешается только с согласия редакции.

Отпечатано в ОАО НПО «Облмашинформ», г.Иркутск, ул. Советская, 109 Б
Подписано в печать: по графику в 14.00, фактически в 14.00.
Тираж 22000 экз.
Заказ №